PAGE  
6

	AMF Bucuresti
	                             APROB.

Presedinte AMFB

VASILE AVRAM


REGULAMENT DE ORGANIZARE

SI DESFASURARE A CAMPIONATULUI

MUNICIPAL DE FUTSAL
1. Dispozitii generale

In organizarea AMF Bucuresti se disputa pe raza capitalei campionatul municipal de fotbal pe teren redus, in aer liber sau in sala. Jocurile se desfasoara sistem campionat, in functie de numarul echipelor participante si in conformitate cu prevederile prezentului regulament si a legilor jocului pentru fotbal in sala, editia 2005.

2. Scop

Acest campionat se organizeaza anual, in sistem toamna-primavara, in vederea stabilirii echipei ce va participa la barajul pentru promovarea in Liga a-II-a a campionatului national de fotbal pe teren redus.

3. Conditii de participare

Jucatorii de futsal, indiferent de categorie, nu pot participa la 2 jocuri oficiale in aceeasi zi.

Nerespectarea dispozitiilor de mai sus se sanctioneaza cu pierderea celui de-al doilea joc, din oficiu, cu scorul de 3 – 0.

Echipele inscrise in aceasta competitie trebuie sa fie compuse din jucatori amatori sau non-amatori in numar de minimum 15 persoane, din care numai 12 vor fi trecuti pe raportul de arbitraj.

Pot participa la aceasta competitie jucatori (seniori si juniori) din Liga I-a, a-II-a, a-III-a si a-IV-a de fotbal in 11 cu acordul scris al echipei de la care provin. Dreptul de joc al acestora se va extinde numai pe perioada in care clubul de fotbal in 11 le permite sa joace si la fotbal in sala. Jucatorii (seniori si juniori) care au contracte cu cluburi de Liga I-a, a-II-a, a-III-a si a-IV-a de fotbal in 11, nu au dreptul sa incheie contracte cu un club se fotbal in sala.

Varsta minima pentru legitimarea unui jucator de fotbal in sala este de 16 ani.

4. Inscrierea echipelor

La competitia municipala poate participa orice formatie care indeplineste cumulativ urmatoarele criterii:

· are minimum 10 jucatori cu carnet de legitimare, apti din punct de vedere medical;

· a achitat taxa reprezentand viza anuala pentru fiecare jucator legitimat;

· achita taxele de participare, respectiv baremuri pentru arbitri, cronometror – observator, asistenta medicala si chirie teren (sala).

Participarea jucatorilor la jocuri

Pentru a evolua in cadrul competitiilor municipale, jucatorii respectivi trebuie:

· sa prezinte arbitrilor inainte de inceperea jocurilor, carnetul de legitimare care sa certifice apartenenta lor la echipa respectiva si in care sa fie mentionata viza anuala si viza medicala valabila pentru perioada derularii competitiei;

· sa prezinte impreuna cu carnetul de legitimare, un act de identitate in original sau copie (B.I, C.I. sau pasaport).

Jucatorii care nu se conformeaza prevederilor acestui capitol nu vor fi acceptati sa evolueze cu echipele lor in competitie.

5. Organizarea campionatului municipal

Aceasta competitie se organizeaza in sistem campionat, tur – retur. Jocurile se vor desfasura in aer liber pe terenuri, dar si in sali, daca starea vremii va fi total defavorabila.


Jocurile vor fi programate cu minimum 24 de ore inaintea datei de disputare.

6. Reguli de joc

In aceasta competitie se vor aplica prevederile “Regulamentului de organizare a competitiilor de fotbal in sala (R.O.C.)” aprobate de FIFA, FRF, ROAF si prezentul regulament.

Din punct de vedere disciplinar, se va aplica Regulamentul disciplinar al competitiei, aprobat de Biroul Executiv al A.M.F.B.

7. Terenurile si salile de joc

Pentru buna desfasurare a competitiei, terenurile si salile de joc vor fi puse, contra cost, la dispozitie de AMFB si vor fi stabilite in asa fel incat sa corespunda cerintelor “Regulamentului de organizare a competitiilor de fotbal in sala (R.O.C.)”.

8. Jucatorii

Echipele vor fi formate din maximum 5 jucatori, dintre care unul va fi portar. Numarul maxim de jucatori de rezerva este de 7.
Pe parcursul unui joc este permis un numar nelimitat de inlocuiri de jucatori. Un jucator care a fost inlocuit poate reveni pe terenul de joc pentru a inlocui un alt jucator, iar inlocuirea poate fi efectuata cand mingea este in joc sau afara din joc.
Arbitrii au obligatia sa nu inceapa jocul daca nu sunt respectate conditiile de mai sus.

Echipa care nu prezinta arbitrilor numarul minim de 5 carnete de legitimare inainte de inceperea jocului, va fi sanctionata va fi sanctionata la fel ca in cazul neprezentarii la joc.

Inscrierea jucatorilor titulari si de rezerva in raportul de arbitraj se face numai inainte de inceprea jocului.

Echipele care folosesc intr-un joc oficial jucatori neinscrisi in raportul de arbitraj vor fi sanctionate conform prevederilor regulamentare.

Un joc nu poate continua cu mai putin de 3 jucatori (incluzand si portarul). In caz de descompletare a uneia dintre echipe sub numarul stabilit mai sus, cu sau fara intentie, arbitrii sunt obligati sa opreasca jocul, clubul respectiv urmand sa fie sanctionat conform prevederilor regulamentare.
Pe toata durata desfasurarii competitiei, echipele nu au dreptul sa transfere jucatori decat in perioadele stabilite de AMFB.

Echipe de fotbal in sala pot legitima noi jucatori pana cu 4 etape inainte de terminarea campionatului.

Jucatorii eliminati pentru comiterea unor acte nesportive vor fi judecati de Comisia de disciplina, care va da un verdict inainte de urmatorul joc al echipei respective.

9. Inlocuirea jucatorilor

Numarul de inlocuiri este nelimitat.

Un jucator care a fost inlocuit poate reveni in teren pentru a inlocui un alt jucator.

O inlocuire poate fi efectuata cand mingea este in joc sau afara din joc, iar pentru efectuarea unei astfel de inlocuiri trebuie respectate urmatoarele conditii:

- Jucatorul care paraseste terenul de joc trebuie sa faca acest lucru prin dreptul propriei zone de inlocuire;
Jucatorul care intra in terenul de joc trebuie, de asemenea, sa treaca prin zona sa de inlocuiri. El nu poate face acest lucru pana cand coechipierul sau, care iese din teren, nu a depasit in intregime linia de margine in afara terenului de joc;

Orice jucator inscris pe raportul de joc este supus autoritatii si deciziilor arbitrului, indiferent daca participa la joc sau nu;

Procedura de inlocuire se termina in momentul in care jucatorul de rezerva patrunde pe terenul de joc. Din acel moment el devine jucator activ, iar jucatorul care a fost inlocuit inceteaza sa mai fie jucator activ.

Portarul poate fi inlocuit de oricare dintre jucatorii de camp.

Fiecare portar este autorizat sa poarte pantaloni lungi.

El trebuie sa poarte un echipament de culoare diferita, usor de distins, fata de al celorlalti jucatori si al arbitrilor.

Daca un jucator de camp inlocuieste un portar, el va trebui sa imbrace un tricou de portar.

9. Identificarea jucatorilor si contestatiile

Conducatorii, delegatii sau in lipsa acestora capitanii echipelor aflate in competitie, pot solicita arbitrilor numai inainte de inceperea jocului sa efectueze o confruntare a jucatorilor adversi si a carnetelor de legitimare ale acestora.

In mod exceptional, in lipsa carnetelor de legitimare, se admite identificarea unui numar de maxim 2 jucatori din fiecare echipa si participarea acestora la jocuri, daca poseda un act de identitate valabil si are viza medicala pentru aceasta competitie, urmand a prezenta ulterior carnetul de legitimare.

Carnetele de legitimare vor fi pastrate de arbitri pana la terminarea jocului si vor fi restituite conducatorilor, delegatilor sau capitanilor de echipa, cu exceptia jucatorilor eliminati sau contestati.

Conducerea unei echipei, prin delegatul sau capitanul ei, poate formula inainte, la pauza sau dupa joc, o contestatie impotriva oricarui jucator advers, respectandu-se prevederile ROAF, urmand a se respecta urmatoarele formalitati:

· arbitrul va pune la dispozitia reprezentantului echipei respective raportul de joc, pentru formularea contestatiei;

· arbitrul va chema jucatorul contestat, ii va solicita sa-si treaca datele proprii si sa semneze in raportul de joc, iar daca este posibil, se va fotografia cu acesta. El va retine carnetul de legitimare al jucatorului contestat.

· delegatii celor 2 echipe vor semna de luare la cunostinta asupra contestatiei.

· arbitrul va mentiona in raport momentul formularii contestatiei.

· dupa restituirea carnetelor de legitimare, nu se mai admit contestatii de jucatori

· contestatiile introduse de catre echipe vor fi solutionate de catre comisia de specialitate, numai daca a fost achitata in prealabil, in timp regulamentar (24 ore), taxa de contestatie la casieria AMFB. Nedepunerea taxei atrage dupa sine respingerea contestatiei si omologarea jocului cu rezultatul de pe teren. Echipele au obligatia sa plateasca taxa pentru fiecare element contestat, in caz contrar, contestatia devenind nula de drept.

Echipele care nu sunt multumite de verdictul Comisiei de disciplina, se pot adresa in termen de 48 de ore cu un memoriu Comisiei de apel a A.M.F.B., achitand in termenul respectiv taxa de apel.

Echipele  care nu primesc satisfactie nici din partea Comisiei de apel, pot face recurs, ca ultima cale sportiva de atac, Curtea de Arbitraj pentru Fotbal din cadrul FRF.

10. Echipamentul de joc

Jucatorii echipelor participante sunt obligati sa prezinte echipament propriu de culoare uniforma,  numerotat pe spate. Daca echipele prezinta aceeasi culoare a tricourilor de joc, formatia mentionata prima in programare (considerata gazda) are obligatia sa-si schimbe echipamentul.

Incaltamintea trebuie sa fie din piele, panza, cu talpa de cauciuc sau alt material similar. 
Portarul va purta un tricou de culoare diferita de cele 2 echipe si de brigada de arbitri.

Echipamentul sau tinuta unui jucator nu trebuie sa constituie un pericol pentru el sau ceilalti jucatori si in consecinta nu se admit bijuterii contondente si/sau proeminente.

11. Durata partidei

Partida se va desfasura in doua reprize a cate 20 minute, cu o pauza de maximum 15 minute. Cronometrorul va avea grija ca durata reprizelor sa fie regulamentara.

Orice repriza trebuie sa fie prelungita pentru a se permite executarea unei lovituri de pedeapsa (6 metri) sau executarea unei lovituri libere impotriva echipei care a comis mai mult de 5 greseli cumulate (din punctul de 10 metri).

Pauza dintre reprize va fi de maximum 15 minute.

Echipele au posibilitatea de a cere un minut de “timp mort” (time-out) in fiecare dintre reprize, respectandu-se urmatoarele principii:

Antrenorii echipelor sunt autorizati sa ceara un “timp mort” de 1 minut cronometrorului;
Timpul mort poate fi cerut in orice moment, insa nu va fi acordat  decat daca echipa care il solicita se afla in posesia balonului;

Cronometrorul indica faptul ca un timp mort a fost aprobat in cazul in care mingea este afara din joc, printr-un semnal de fluier sau alt semnal acustic diferit de cel al arbitrilor;

Atunci cand un timp mort este acordat, jucatorii trebuie sa ramana pe terenul de joc si vor putea primi instructiuni din partea unui oficial al echipei langa linia de margine, in dreptul propriei banci de rezerva;

Jucatorii nu au permisiunea de a parasi terenul de joc si nici oficialul care da instructiuni nu poate patrunde in terenul de joc;
Daca una din echipe nu solicita un timp mort, la care are dreptul in prima repriza, ea nu va putea sa il compenseze in cursul celei de-a doua reprize;

Daca regulamentul competitiei prevede prelungiri la sfarsitul timpului regulamentar, nu va exista timp mort pe parcursul acestor prelungiri.

12. Asistenta medicala

Asociatia Municipala de Fotbal Bucuresti va desemna cadre de specialitate (medic sau asistent medical) pentru a asigura asistenta medicala la jocurile acestei competitii. Cadrul medical va fi dotat cu o trusa medicala echipata corespunzator. El va trebui sa prezinte arbitrului inainte de inceperea jocului un act oficial prin care sa-si dovedeasca specializarea, precum si actul de identitate.

Un autoturism va fi special nominalizat pentru a asigura transportul jucatorilor grav accidentati la o unitate sanitara apropiata.

13. Arbitri si observatori

Arbitrii si observatorii vor fi delegati la jocurile acestei competitii de catre comisia de specialitate, dupa ce s-au organizat sedinte de instruire cu acestia pe temele regulamentului de joc pentru fotbal in sala.

Arbitri nu vor permite inceperea sau continuarea jocurilor daca nu se indeplinesc in totalitate prevederile regulamentului, Legilor Jocului si ROAF.

Ei vor avea posibilitatea sa astepte 5 minute inainte de inceperea jocului sau 3 minute in timpul desfasurarii acestuia, pentru indreptarea eventualelor neregularitati.

14. Neprezentarea sau intarzierea la jocuri

Jocurile oficiale vor incepe la ora stabilita

Echipele pot invoca un caz de forta majora in situatia intarzierii sau absentei la joc, numai daca prezinta o dovada scrisa din partea organelor competente, prin care se constata un eveniment deosebit ce a determinat neprezentarea sau intarzierea la joc.


In aceasta situatie, in functie de probele prezentate, comisia de specialitate va putea hotara, dupa caz, reprogramarea jocului respectiv. In aceasta situatie, indiferent de motivul invocat, echipa absenta sau intarziata va trebui sa suporte cheltuielile de organizare a jocului reprogramat.


In cazul in care o echipa nu se prezinta la doua jocuri din campionat, aceasta va fi exclusa din competitie.

15. Retragerea echipei de pe teren

In situatia in care, indiferent din ce motiv, o echipa se retrage deliberat din teren, refuzand sa inceapa sau sa continue jocul, inaintea consumarii timpului regulamentar, ea va fi sanctionata conform prevederilor regulamentare.


In acest caz, se va aplica de catre arbitru regula celor trei minute de gratie.

16. Regulamentul disciplinar al competitiei

Abaterea disciplinara este fapta savarsita cu vinovatie (din intentie sau culpa), prin care se incalca normele de disciplina si comportare.

Sanctiunile disciplinare restabilesc disciplina si previn savarsirea unor noi abateri. Acestea sunt specificate in Codul disciplinar al competitiei, si pot fi:

· avertismentul, blamul, suspendarea pe timp limitat, penalitatea financiara, pierderea jocului cu 3 – 0, anularea rezultatului jocului si rejucarea acestuia, penalizarea cu puncte, neprogramarea pentru jocurile urmatoare si excluderea din competitie.
