Decizia nr.16 din 10-05-2016

Pe rol recursul formal de AS Unirea Tricolor Tirnaveni impotriva Hotararii Comisiei de Disciplina nt.27 din 02.05.2016
Apelul este formulat in termen si taxat.

In fiind:Prin recursul formulat recurenta aduce o serie de critici hotararii amintite mai sus , referitor la 

-modul de sesizare a Comisiei de Disciplina

-Taxa achitata

-Incadrarea juridical a faptei presupus comisa.

Din cele de mai sus, se poate constata faptul ca toate problemele ridicate privesc forma si nu fondul cauzei respective folosirea unui jucator fara drept de joc, care este contestata doar formal.

In legatura cu fondul cauzei,opiniem ca reclamantului  I s-au acordat suficiente posibilitati de a demonstra contrariul,insa aceasta a refuzat sa le foloseasca la Comisia de Disciplina.

Prin cererea de recurs nu sunt aduse nici un fel de argumente care sa determine o noua interpretare a probelor avute in vedere de  Comisia de Disciplina si nu exista nici un motiv de suspiciune cu privire la corecta lor interpretare.

In cazul unei abateri disciplinare personale implicate nu se pot prevala de conditii de forma cum ar fi de exemplu lipsa contestatiei sau scaparea  unor amanunte  la confruntarea jucatorilor de vreme ce Regulamentul Disciplinar prevede si alte posibilitati de sesizare si contestare a abaterilor disciplinare.
Cu rpivire la sesizarea instantie disciplinare, raportul la prevederile art.107 din Regulamentul Disciplinar, sesizarea este legala, abaterile disciplinare urmarindu-se din oficiu.ART.107,alin.1 lit d face precizarea ca sesizarea se poate face de orice persoana care justifica un interes personal,direct,actual si legitim,precizare intarita si de alin.4 al aceluiasi articol.Sfera notiunii de “din oficiu”este si mai extinsa in dreptul comun.

Criterile recurentei cu privire la plata taxei de timblu sunt nefondate.ART 107,alin3 din regulamentul Disciplinar prevede ca “taxa de timbre estedatorata pentru orice sesizare a Comisiei de Disciplina indifferent de natura acesteia (cerere,memoriu,etc.).Termenul pana la care se depune aceasta taxa nu trebuie sa corespunda cu cel al depunerii cererii,nefiind precizat de norma citata,astfel ca aceasta taxa trebuie depusa,prin raportare la dreptul comun prevazut de Regulamenul Disciplinar, pana la primul termen de judecata.
Cu privire la incadrarea juridical a abaterii comise critica urmeaza a fi adisa , fapta retinuta incadrandu-se in prevederile art.83 pct.13 din Regulamentul Disciplinar.

Mentionarea gresita a alineatului sau punctului din articol nu poate constitui insa un motiv de casara a hotararii , ci doar de indreptare a erorii material, potrivit art.122 din Regulamentul Disciplinar.

Avand in vedere considerentele de mai sus 

Comisia de apel:




Decide:

ART 1.REspinde ca nefondat recursul inaintat de AS UNIREA TRICOLOR TARNAVENI

ART 2.Dispune rectificarea incadrarii juridice a abaterii la art.83 pct.13 din Regulamentul disciplinar.

Executorie.

In drept: prev. art.116-122,107,83 din Regulamentul  Disciplinar.

Prezenta decizie poate fi atacata in 21 de zile de la comunicare la Tribunalul de Arbitraj Sportiv.
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