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COMISIA DE APEL

A ASOCIAȚIEI JUDEȚENE DE FOTBAL SIBIU
HOTĂRÂREA NR. 1 DIN DATA DE 06.10.2021
Comisia constituită din :

Jurist: Florin Apostu - președinte

Avocat: Sorin Cosmin Șoptereanu - vicepreședinte

Marius Nistor - membru


Dosar nr. 1/2021 - ACS LSS VOINTA SIBIU vs ACS FC AVRIG

Contestație identitate jucator
Pe rol soluționarea recursului formulat de reclamanta ACS LSS VOINTA SIBIU împotriva Hotărârii nr. 1/29.09.2021 a Comisiei de Disciplină, având ca obiect contestarea identitatii jucatorului cu nr. 77 din echipa ACS LSS VOINTA SIBIU.
Cererea a fost legal timbrată.

Dezbaterile au avut loc în ședința de judecată din data de 06.10.2021 și au fost consemnate în încheierea de ședință care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Comisia de apel a AJF Sibiu

Prin apelul înregistrat la Asociația Județeană de Fotbal Sibiu sub nr. 649/05.10.2011, ACS LSS VOINTA SIBIU solicită admiterea recursului si modificarea Hotărârii din data de 29.09.2021 a Comisiei de Disciplină prin care s-a admis contestatia si s-a hotarat:

· echipa ACS LSS VOINTA SIBIU să piardă jocul prin forfait (3-0) și scăderea a 6 puncte din clasament conform cu Art. 83, pct. 13 din Regulamentul Disciplinar al AJF Sibiu aprobat pentru 
anul competițional 2021/2022 cu excepția interdicției de a efectua transferuri si aplicarea unei penalități financiare de 500 lei conform Anexa 3 la prezentul Regulament.

· Managerul sportiv al echipei ACS LSS VOINTA SIBIU, domnul PANDEA ADRIAN va fi suspendat 1 lună conform Art. 4 coroborat Art. 66, pct. 3 coroborat Art. 43, punct. 6 lit. a si este penalizat financiar cu suma de 800 lei conform Anexa 3 la prezentul Regulament.  
· jucătorul echipei ASA Sibiu, CALIMERIS ALEXANDROS care a participat la joc pentru echipa ACS LSS VOINTA, în prima repriză, în locul jucătorului SURD NELUȚU a fost suspendat 8 etape conform Art. 4 coroborat cu Art. 66, pct. 1 și este penalizat financiar cu suma de 500 lei conform Anexa 3 la prezentul Regulament.

În urma dezbaterilor și analizând înscrisurile depuse la dosar, Comisia reține următoarele:

La data de 26.09.2021 a avut loc meciul ACS LSS VOINTA vs ACS FC AVRIG, iar echipa gazda l-a utilizat in prima repriza pe jucatorul Kalimeris Alexandros in conditiile in care acesta este legitimat la ASA SIBIU.

La pauza meciului, delegatul echipei oaspete a contestat identitatea jucatorului cu nr. 77 Surd Nelutu, iar dupa solicitarea arbitrului de prezentare a jucatorului la vestiar pentru identificare, acesta a parasit stadionul refuzand sa se prezinte si a plecat acasa.

· Sesizată în această privință, Comisia de Disciplină a AJF Sibiu a analizat în ședința sa din data de 29.09.2021 și a admis contestația echipei ACS FC AVRIG Regulamentul Disciplinar al AJF Sibiu aprobat pentru anul competițional 2021/2022.

Recurenta, reprezentata de domnul PETRASCU ANDREI, în calitate de președinte, solicită modificarea hotararii atacate in sensul reducerii amenzilor aplicate si anularii scaderii celor 6 puncte, insa fara sa argumenteze in mod intemeiat in fapt si in drept aceasta solicitare.
În susținerile sale, recurentul recunoaste faptele sesizate de catre contestatoare, mentioneaza ca detine un contract incheiat cu jucatorul si apreciaza ca, fiind la prima abatere de acest gen, este indreptatita sa ii fie reduse amenzile si anulate sanctiunile dispuse.
În urma celor reținute, Comisia apreciază că recurenta a savarsit faptele cu intentie, iar masurile dispuse de Comisia de disciplina sunt intemeiate conform prevederilor art. 83, pc. 13, art. 4 coroborat cu art. 66, pc. 1 si 3 si Anexa 3 la Regulamentul Disciplinar al AJF Sibiu aprobat pentru anul competițional 2021/2022 si emite urmatoarea:
HOTĂRÂRE
Respinge ca nefondat recursul formulat de ACS LSS VOINTA SIBIU, reprezentata prin Petrascu Andrei
 in calitate de presedinte, în baza art. 120 alin. 1 din Regulamentul Disciplinar al AJF Sibiu aprobat pentru anul competițional 2021/2022 

Prezenta hotarare poate fi atacata cu recurs in termen de 2 zile de la comunicare.
Pronunțată astăzi, 06.10.2021.
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