Pregătirea jocului

I. După primirea delegării, arbitrul are obligația de a înștiința întreaga brigadă și observatorii despre jocul respectiv și să stabilească modalitatea de deplasare și ora de plecare la joc. De asemenea, arbitrul va stabili împreună cu arbitrii asistenți vestimentația în care se vor deplasa la terenul de joc, precum și culoarea tricourilor de încălzire.
II. Înainte de a pleca spre locul de întâlnire, arbitrul trebuie să se asigure că a luat raportul cu el, împreună cu formularele de înlocuire.
III. Odată ce brigada a ajuns la terenul de joc (cu cel puțin 60 de minute înainte de ora de disputare a jocului) arbitrul trebuie:
a. să înmâneze raportul de joc atât delegatului echipei gazdă, cât și cel al echipei oaspete în vederea completării acestuia;

b. să stabilească cu cei doi delegați când va avea loc ședința tehnică la care aceștia trebuie să participe împreună cu medicul prezent la jocul respectiv și organele de ordine (cu cel puțin 35 – 45 de minute înainte de începerea jocului);

c. să verifice împreună cu arbitrii asistenți terenul de joc și anexele sale: dacă acesta este marcat regulamentar, dacă sunt regulamentare porțile și plasele porților, precum și steagurile de la colț, dacă sunt trasate limitele suprafețelor tehnice, dacă există gard împrejmuitor etc.

IV. La ședința tehnică, arbitrul trebuie:

a. să verifice raportul de joc și să se asigure că acesta a fost completat în mod corect de către cei doi delegați;

b. să verifice documentele cadrului medical prezent la joc și să-l informeze pe acesta că va intra pe terenul de joc doar ca urmare a unui semn din partea sa. De asemenea, arbitrul se va informa despre locul (poziția) medicului în incinta terenului de joc (de preferat, între băncile de rezervă);
c. să se asigure că la terenul de joc va exista pe toată durata jocului o autosanitară sau un autoturism (pe care să fie inscripționată o cruce roșie pe fond alb, pentru a se cunoaște clar ce rol are acest autoturism) și că acesta este trecut în raportul de joc;
d. să se asigure că la terenul de joc vor exista pe toată durata jocului doi brancardieri și o targă, pregătiți să intre pe terenul de joc doar ca urmare a unui semn din partea arbitrului;

e. să verifice culorile echipamentului celor două echipe în prezența celor doi delegați și să-i informeze pe aceștia dacă acesta trebuie schimbat;

f. să informeze delegații celor două echipe despre cum trebuie efectuată procedura de înlocuire și unde se vor încălzi jucătorii înlocuitori;

g. să informeze delegații celor două echipe la ce oră vor trebui să se prezinte jucătorii pe tunelul de acces sau la marginea terenului pentru verificarea echipamentului.

h. să verifice carnetele de legitimare a jucătorilor înscriși în raportul de arbitraj (dacă acestea corespund cu jucătorii înscriși în raport, precum și existența vizei medicale și anuale).

V. După ședința tehnică, arbitrii vor efectua încălzirea de dinaintea jocului, în timpul căreia va avea loc și ședința de colaborare între arbitri.

VI. După efectuarea încălzirii și a ședinței de colaborare între arbitri, întreaga brigadă se va deplasa la vestiar și va nota de pe raportul de joc:

a. numerele jucătorilor (ai ambelor echipe) înscriși ca titulari în raportul de joc;
b. numerele jucătorilor înscriși ca jucători înlocuitori în raportul de joc;
c. numărul și numele oficialilor care vor lua loc pe banca de rezerve.
VII. Cu 5 minute înainte de începerea jocului, arbitrii vor verifica și se vor asigura că echipamentul jucătorilor este regulamentar.
VIII. Să se asigure înainte de formalitățile de începere a jocului, că doar persoanele autorizate se află în incinta terenului de joc și în suprafața tehnică.
IX. Să conducă jocul în spiritul acestuia.
X. Să participe obligatoriu la ședința de analiză cu observatorii după terminarea jocului.
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