Am auzit de ei, i-am vazut printre noi,  se vorbeste despre ei, sunt in fenomen si oricand pot fi un exemplu pozitiv, bun de urmat pentru cei mai tineri. Au multe de povestit din lumea arbitrajului, amintiri despre intamplari traite fie cu ani buni in urma, fie in zilele noastre si de aceea am indraznit sa deschidem usa vestiarului imaginar prin care au trecut si sa le strangem experienta de viata si in lumea arbitrajului intr-o rubrica generic numita  
“Cabina arbitrilor”

Vasile CURT – cel mai longeviv
arbitru constantean la Liga 1
Ar fi putut sa aleaga inotul sau atletismul. Dealtfel, si azi “alearga” in bazin, dar si pe pista stadionului ori pe malul marii, indiferent de sezon sau de starea vremii, totul facand parte dintr-o secventa cotidiana asimilata ca un mod de a fi, un mod de viata. Are miscarea in sange si degaja un tonus benefic pentru toti cei care-I sunt in preajma. La 66 de ani,  turele de stadion sau lungimile de piscina sunt singurele pastile pe care le ia ca un tratament naturist si recomanda aceeasi doza si celor mai tineri, arbitri la orice nivel, pentru a se pastra in forma si pentru a-si educa stilul de viata, benefic performantei. A facut parte din formatii de dansuri populare , a cantat intr-o orchestra de mandoline, dar pana la urma a ales …fluierul cu care a colindat toata tara si jumatate din Europa , impartind dreptatea din “roba” arbitrului. 
Nascut la Oltina, in septembrie 1944, Vasile Curt este cel mai longeviv arbitru constantean de Liga 1. A inceput arbitrajul mai mult intr-o doara, dupa ce jucase fotbal la echipele bucurestene Stiinta si Universitatea din Bucuresti , sau la IMU Medgidia, in orasul in care a locuit multa vreme dupa terminarea facultatii. Prin anii 70, nu era atat de “tarziu”  pentru a te apuca de arbitraj nici la 30 de ani. Profesorul Gheorghe Dumitrascu – vi se pare cunoscut acest nume?... a fost cel care l-a stimulat si a “citit”  in el potentialul unui viitor arbitru  de top. L-a incurajat sa-si puna in valoare inteligenta si aptitudinile fizice, dar mai ales pasiunea pentru fotbal si in 1974, dupa ce a urmat cursurile organizate de Colegiul Judetean Constanta, condus pe atunci de Virgil Manea, a trecut din tabara celor care practicau fotbalul de agrement, pe terenurile de la IMUM,  in cea a oficialilor de meci. E drept, in postura unui tanar arbitru stagiar, dar care promitea sa confirme vorbele bune ale celor care-i erau in preajma. 
Se poate spune ca a avut trenuri bune si nu a pierdut timpul, pentru ca in 1978, dupa etapele “locale”, facuse deja pasul la Divizia B,  in urma unui examen la nivel national, (trecut cu nota 8), pentru care erau alocate 4 locuri si concurau …58 de candidati. (In toamna aceluiasi an, aveau sa obtina promovarea si George Parvu  - astazi observator de arbitri si membru al Comisiei de disciplina a AJF si Marcel Georgescu – tatal lui Gabriel Georgescu, arbitrul asistent la Liga a 3-a). Pe atunci, isi aminteste Vasile Curt, lotul judetean era mult mai “vocal” la nivel national, cuprinzand peste 20 de arbitri divizionari, pentru care oferta delegarilor era mult mai generoasa, ei arbitrand si la nivelul judetului, dar si in tara, in conditiile in care existau mult mai multe echipe  si  campionate cu un program  competitional mai bogat. Imi aduc aminte, cand urcasem in diviziile superioare, aveam frecvent 3 meciuri in 10 zile. Stiu ca cei mici “suspina” cand aud asta, dar le doresc din tot sufletul sa ajunga si ei cat mai sus. 
Peste 300 de meciuri la Liga 1 
La 38 de ani, Vasile Curt a urcat pe scena Diviziei A, visul oricarui tanar arbitru si-n ziua de azi, fiind coleg printre altii cu Ioan Igna (Timisoara), Mircea Salomir (Cluj), Dan Petrescu, Jean Grama, Radu Matei (Bucuresti),  Octavian Streng si Mircea Nesu (Oradea), Cristian Teodorescu (Buzau), Mircea Axente (Arad), Ioan Velea (Craiova), Radu Petrescu (Brasov), sau mai tinerii Ion Craciunescu (Rm Valcea)  sau Adrian Porumboiu (Vaslui). In total, in cei 11 ani de activitate la Liga 1 sau Divizia A, cum era in acei ani, a strans peste 300 de meciuri, dintre care mai bine  de 100 la centru. Era mai mereu in coasta celor de pe lista FIFA - pe atunci, cu tot cu centrali si tusieri, in numar de 7, clasamentele de sfarsit de an plasandu-l cu regularitate intre primi 8-10 arbitri de elita din tara. Delegarile la derby-uri sau la meciurile cu miza devenisera ceva firesc pentru ca era recunoscut ca fiind un arbitru care ducea meciul la bun sfarsit cu zambetul pe buze. Calm, destins, echilibrat pana si atunci cand atunci cand dicta  un cartonas galben sau chiar o eliminare. 
A arbitrat 40 de meciuri internationale, amicale si oficiale, in preliminariile Campionatelor mondiale sau europene, Cupa Balcanica, UEFA sau Intertoto. Isi aduce aminte cu placere de meciurile care-l puneau la incercare, indiferent ca erau la inceputul carierei sau cand déjà devenise un arbitru cu “nume”. De injurat, se injura si atunci, se mai dadea si cu pumnul, erau nervi, si ambitii mari, la orice nivel. La Cochirleni, spre exemplu, era un primar care avea doi baieti, amandoi jucatori in echipa satului. Va dati seama ca daca ii injura p-aia de mama focului si de mama …lor, nu ierta nici arbitrul. Sau la alt nivel, intr-un meci al marilor orgolii, cum erau celebrele “turniruri” Timisoara – Arad, poate mai incrancenate decat un derby bucurestean, cand vuiau tribunele si scrasneau bocancii, doar ragetul leului mai lipsea. Dar asta este misiunea unui arbitru, sa coboare acolo, jos, sa duca meciul la bun sfarsit, sa fie parte a spectacolului, imposibil de jucat fara el, dar fara a-si asuma rolul principal, … asta ne-am dorit, asta am ales.
“Am arbitrat si Farul in Divizia A (!) , dar nu i-am purtat noroc”

In aproape 20 de ani de arbitraj s-au strans, asa cum era si firesc, multe amintiri, povesti traite la firul ierbii, bune sa umpli cu ele un curs de arbitri, dar si secvente “de lupta”. In seara de dinaintea meciului erai un mic Zeus pe pamant, roiau in jurul tau de la primul secretar pana la tot felul de directori, care mai de care mai …”general”. Dupa meci, …nu-I mai vedeai. Erau si echipe primitoare,  cu tot ce tine de eticheta, sau oferindu-si serviciile, dar fara a constrange sau conditiona. …In tara, unii nu stiau de unde sa cumpere o apa minerala, in timp ce “afara”, imi aduc aminte un meci disputat la Paralimni, Cipru – Olanda (0-2), dupa meci  am avut parte de un protocol grandios, la care au participat delegatiile ambelor echipe, arbitrii, observatorul si s-au servit numai la aperitiv …38 de feluri de mancare. 

Dialogul cu Vasile Curt se leaga de la sine si inevitabil vine si intrebarea legata de echipele pentru care avea o simpatie. Nu aveam simpatii, chiar daca unii ma “etichetasera” ca fiind dinamovist. Totul a plecat de la un meci, Farul - Dinamo, din ‘88 …Vasile Banu, unul dintre asistentii de atunci, era accidentat, asa ca observatorul meciului a decis sa-l inlocuiesc. Meciul, “fluierat” de Grigore Macavei (din Deva), curgea spre un rezultat …mai mult decat “scontat” : 0 – 2, dar dupa pauza, ceva s-a aschimbat in jocul celor de la Dinamo, iritati de unele neintelegeri care aparusera si de atitudinea publicului. Asa ca, la final s-a ajuns la 0-7, iar eu, un constantean care din intamplare facusem parte din brigada de joc, am fost considerat raspunzator de dezastrul gazdelor.
Chiar daca era un arbitru calm si foarte destins, cu zambetul pe buze si apropiat de jucatori, nu se sfia sa scoata cartonasul rosu atunci cand era cazul. La un meci din Cupa Balcanica, FC Arges – TSK Sofia (1-2), a dictat 3 eliminari impotriva oaspetilor chiar dupa ultimul fluier al primei reprize. Bulgarii aveau chef de cearta si abia dupa al treilea “glont” s-au potolit si s-au dus spre cabine. Altadata, la un Brasov – Dinamo, a intrat in bataia pustii chiar “Gheata de Aur” -  Dorin Mateut, care se tranformase in avocatul lui Sabau. S-a linistit instantaneu, dar restul meciului l-a vazut din tribune.
…Retrospectiv, privind in urma o cariera foarte generoasa in realizari, Vasile Curt traieste nostalgia anilor petrecuti pe gazon si , daca viata i-ar da posibilitatea sa aleaga din nou, nu ar schimba decat varsta la care s-a apucat de arbitraj. Restul, cu mintea, cu optimsmul si tenacitatea care-l caracterizeaza, ar veni de la sine.
Un sfat pentru cei mai tineri: Sa iubeasca meseria asta, sa o faca de placere si sa nu-si strice ochii numarand sumele de bani pe care le-ar putea castiga din arbitraj, sa se pregateasca nu pentru un meci sau pentru un examen, ci ca pentru o cariera, sa stie cand sa spuna stop si cand sa mearga mai departe. Dar mai intai de toate sa nu greseasca crezand ca totul li se cuvine fara munca.
Vasile CURT – nascut la 13 septembrie 1944, la Oltina, Judetul Constanta,  inginer agronom si economist, casatorit, are doi copii (o fata  care lucreaza in marketing si un baiat – fost fotbalist de Liga 1, in prezent patronul unei afaceri de confectii metalice) si doi nepoti. 
Explicatii foto: Foto “Arbitru 1” : La centru, impreuna cu Adrian Moroianu (Ploiesti) si George Parvu (Constanta), la cele doua linii
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“Arbitru 2”: Inaintea unui meci intertari, Romania – Albania, tineret, avandu-I pe George Parvu si Marcel Georgescu ca asistenti, (capitanul echipei Romaniei era Adrian Popescu, de la Universitatea Craiova)
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“Arbitru 3”: Secondat de George Parvu, la un meci al dinamovistilor, cu Ioan Andone in calitate de capitan de echipa 
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