RAPORT DE ACTIVITATE
pe anul 2015

Activitatea în cadrul A.J.F. Harghita în anul 2015 s-a desfăşurat pe baza programului aprobat de Adunarea Generală din februarie 2015. 
COMITETUL EXECUTIV:

Vă reamintesc că în februarie 2014 s-a ales un comitet executiv format din 8 membri şi anume: Tamas Zoltan – preşedinte, Dusinszki Zoltan şi Ilyes Robert - vicepreşedinţi, Szőcs Csongor, Bálint Gábor, Szabó Attila, László Béla – membri şi Hompoth Dezső – preşedintele CJA Harghita. Au fost numiţi de preşedinte: Somolyak Istvan – secretar general, Karda Zoltan – trezorier, Hompoth Dezső – preşedintele CJA Harghita. Secretarul asociaţiei a fost dl. Kecseti Pal. Conform statutului fiecare dintre aceştia a avut şi alte însărcinări bine definite. Între timp mandatul d-lui Szocs Csongor a fost revocat şi a fost ales Rokaly Attila. S-au format 10 comisii şi anume:
-         Comisia tehnică: Jakab Zoltan, Burus Csaba, Dusinszki Zoltan
-         Comisia de copii şi juniori: Dusinszki Zoltan, Szabo Attila, Incze Tibor
-         Comisia de futsal: Karda Zoltan, Balint Attila, Jakab Zoltan, Gal Gyozo
-         Comisia juridică: Laszlo Bela, Hompoth Dezso, Ilyes Robert
-         Comisia medicală: dr. Lakatos Ferenc, dr. Bachner Istvan, Barabas Sandor
-         Comisia de statistică: Tamas Zoltan, Somolyak Istvan, Kecseti Pal
-         Comisia de fair play şi combaterea discriminărilor: Ilyes Robert, Szocs Csongor, Klein Laszlo
-         Comisia antidoping: dr. Lakatos Ferenc, dr. Bachner Istvan, Barabas Sandor
-         Comisia pentru securitatea şi licenţierea stadioanelor: Somolyak Istvan, Kecseti Pal, Szabo Attila, Deak Ferenc
-         Comisia de competiţii:

Judeţeană: Kecseti Pal, Somolyak Istvan, Szocs Csongor
Zona Odorhei: Somolyak Istvan, Jozsa Csongor, Zsombori Gyula
Zona Ciuc: Kecseti Pal, Balint Gabor, Tamas Attila

De asemenea s-au format 4 comisii jurisdicţionale după cum urmează:

-          Comisia de disciplină:
Judeţeană: Kecseti Pal, Somolyak Istvan, Szocs Csongor
Zona Odorhei: Somolyak Istvan, Jozsa Csongor, Zsombori Gyula
Zona Ciuc: Kecseti Pal, Balint Gabor, Tamas Attila
-          Comisia de apel: Burus Csaba, Laszlo Bela (schimbat cu Karda Zoltan dupa demisie), Hompoth Dezso
-          Comisia pentru statutul jucătorilor: Kecseti Pal, Somolyak Istvan, Szocs Csongor
-          Comisia de recurs: Burus Csaba, Laszlo Bela, Hompoth Dezso

Comitetul executiv s-a întrunit lunar în şedinţe ordinare şi ori de câte ori era nevoie în şedinţe extraordinare. Hotărârile comitetului executiv au fost postate pe site-ul AJF Harghita. Celelalte comisii s-au întrunit unele săptămânal în timpul competiţiilor, iar altele în funcţie de nevoi. Comisia de urgenţă formată din preşedinte şi cei doi vicepreşedinţi a avut numai două decizii, aprobate ulterior de comitetul executiv. De asemenea Comisia de apel a avut numai 2 procese pe rol.

Conform Legii Sporturilor la sfârşitul anului 2015 au fost afiliate la AJF Harghita ca structuri sportive legal constituite 77 de asociaţii şi cluburi sportive care participă cu 160 de echipe în diferite competiţii judeţene. Printre aceste echipe au participat şi 6 echipe de juniori din judeţul Covasna, cu acordul AJF Covasna. În ediţia 2014 – 2015 a Campionatului judeţean de futsal s-au înscris 19 echipe, dintre care 3 nou afiliate. Cu acestea totalul asociaţiilor şi cluburilor sportive afiliate la începutul anului 2015 ajung la 83. Am ajutat tot timpul asociaţiile şi cluburile pentru înfinţarea noilor structuri sportive, şi pentru dobândirea certificatului de identitate sportivă care duce de asemenea şi la o activitate legală în cadrul asociaţiilor. Reamintim că începând încă din anul 2002 numai aceste echipe pot participa la competiţii sportive organizate de noi. Bineînţeles că acest număr a variat în decursul competiţiilor anuale, ajungând în 2015 la 94 de echipe de seniori (dintre care 19 la futsal), 61 de echipe de copii şi juniori, dintre care 3 echipe de fete şi 9 echipe din judeţul Covana (în ediţia 2015-2016 au rămas 6). Avem în total 2.058 de jucători legitimaţi cu viză anuală pe 2015, dintre care 1279 seniori şi 749 de copii şi juniori. Vă reamintesc că la primirea primului mandatul în 2000 am avut 7 echipe în divizia D, 28 în campionatele teritoriale şi 6 de juniori. Avem 4 terenuri omologate de FRF şi 58 omologate de AJF 
FOTBALUL DIN JUDEŢ LA NIVELUL ECHIPELOR DE SENIORI:


Trecând în revistă situaţia echipelor la diferite nivele, putem afirma că la reprezentantele judeţului în cadrul campionatelor naţionale s-a acordat un sprijin tehnic permanent în toate problemele interne şi în relaţiile cu F.R.F. La acest nivel avem 6 cluburi afiliate la FRF şi anume: la Liga a 3-a FK Csikszereda Miercurea Ciuc, AFC Odorheiu Secuiesc care anul trecut a promovat, la futsal Futsal Klub Szekelyudvarhely, Imperial Wet Miercurea Ciuc şi AS Inter Gheorgheni şi  Vasas Femina Odorheiu Secuiesc la Superliga fete. Aceste cluburi merită toate aprecierile noastre pentru eforturile depuse în acest sens. 


Vorbind despre campionatele judeţene organizate de noi, la Liga a 4-a numărul echipelor a scăzut la 7. Liga a 5-a din vara anului 2014 s-a desfăşurat pe 3 serii (Zona Ciuc, Gheorgheni şi Odorhei). Liga a 6-a s-a desfăşurat într-o singură serie (Zona Odorhei) şi suntem singurul judeţ din ţară care organizăm şi Liga a 7-a cu 14 echipe. S-a ajuns la un sistem de promovare-retrogradare concret, dar unele echipe nou promovate din campionatele judeţene (în ciuda faptului că au fost motivaţi şi financiar de AJF), motivând lipsa mijloacelor financiare şi găsind articolul potrivit din ROAF, nu s-au înscris la campionatul unde au promovat. În viitor trebuie să convingem aceste echipe, că dezvoltarea sănătoasă a fotbalului judeţean necesită aceste promovări şi retrogradări. Trebuie să fie o mândrie să joci la un nivel superior, şi trebuie făcute eforturi şi pentru acoperirea nevoilor financiare.

Anual organizăm faza judeţeană a Cupei României cu participarea tuturor echipelor de seniori. Deşi este singura competiţie cu caracter eliminatoriu şi în care poţi să te întâlneşti cu adversari din celelalte categorii valorice, totuşi interesul unora dintre echipe pentru această competiţie este încă scăzută. Prin câştigarea fazei judeţene echipa Unirea Cristuru Secuiesc a avut adversare din nivelurile superioare. Felicitări pentru porestaţia echipei din Cristuru Secuiesc. Faza judeţeană a ediţiei 2015 - 2016 am început cu participarea echipelor din Ligile 5, 6 şi 7. Din 2002 am început să organizăm şi campionatul judeţean de futsal, numărul echipelor înscrise variind între 4 şi 16 echipe, au fost ani în care nu s-a înscris nici-o echipă, iar anul trecut datorită efortului depus de membrii Comisiei de futsal şi a înlesnirilor acordate de AJF s-au înscris 19 echipe. Anul acesta numărul lor a scăzut la 11. Ne miră lipsa echipelor din zona Odorhei. Sălile de sport recent construite în majoritatea localităţilor sau terenurile sintetice pot da o nouă perspectivă dezvoltării acestei ramuri sportive în judeţul nostru. Ne mândrim cu faptul, că în 2015 naţionala de seniori a României a fost condusă din nou de un specialist din judeţul Harghita (Jakab Zoltan) şi totodată am avut mai mulţi jucători selecţionaţi în naţionalele României. Momentan Jakab Zoltan este director tehnic la naţională. În sală am mai organizat o competiţie tradiţională pentru echipele din zona Odorhei (în 2015 am organizat cea de a 18–a ediţie). 

În anul 2015 prin Unirea Cristuru Secuiesc am participat la faza interjudeţeană a Cupei Secuilor. De asemenea am sprijinit formarea unei selecţionate a judeţului (cu majoritatea jucătorilor din Gheorgheni) care a susţinut 2 jocuri cu selecţionata judeţului Braşov.
FOTBALUL LA NIVELUL JUNIORILOR: 

Sectorul unde am făcut paşii cei mai importanţi a fost sectorul de copii şi juniori unde de la 6 echipe care jucau în campionat în 2000 am ajuns la organizarea unor campionate pe opt categorii de vârstă cu participarea în ediţia 2015/2016 a nu mai puţin de 72 de echipe. Am ajuns până acolo ca unii dintre copii să joace anual foarte multe jocuri oficiale şi neoficiale (participând la diferite turnee naţionale şi internaţionale), ceea ce este un lucru foarte pozitiv, iar roadele acestei munci trebuie să se vadă în timp. Aceste echipe n-au reprezentat cu cinste în toate competiţiile naţionale şi internaţionale. De asemenea periodic am organizat acţiuni de selecţie pentru loturile judeţene de juniori şi am făcut propuneri pentru loturile naţionale. Merită felicitări antrenorii care au organizat faze naţionale ale diferitelor competiţii. De asemenea începând cu anul 2011 selecţionatele de juniori U19 şi U17 ale judeţului s-au întîlnit anual (de trei ori acasă şi de două ori în Ungaria, ultima în 2015) cu selecţionatele similare ale judeţului Heves (Ungaria). La acestea din 2014 s-a adăugat şi un lot de fete. Rezultatele acestor întălniri sunt foarte pozitive. Multe succese s-au obţinut la fotbalul feminin unde prin Vasas Femina Odorheiu Secuiesc avem două echipe de junioare campioane naţionale şi una pe locul 2. Mai multe sportive de la această echipă au fost selecţionate în naţionalele de junioare ale României.
ARBITRII ŞI OBSERVATORII:


Un lucru deosebit de pozitiv este faptul că am reuşit să acoperim toate jocurile cu arbitri şi la nivelul Ligii 4 şi unele din ligile inferioare cu observatori, iar problemele de indisciplină au fost doar sporadice şi nu au influenţat bunul mers al campionatului. Loc de mai bine există. Comisia Judeţeană de Arbitri condusă de Hompoth Dezso şi preşedinţii celor două comisii teritoriale Odorhei (Fodor Jozsef) şi M. Ciuc (Deak Ferenc) au facut eforturi pentru asigurarea unor arbitraje de calitate. Totuşi este imperios necesar şi trebuie găsite soluţii pentru ridicarea nivelului arbitrajului şi pentru a avea mai mulţi arbitri în loturile divizionare. Preşedintele CJA a şi înaintat demisia din această funcţie.
La nivelul arbitrilor momentan avem un arbitru asistent în lotul C, doi în Liga I de futsal, 33 cu categoria I, 20 cu categoria a II-a şi 10 stagiari. În total 66 de arbitri, număr insuficient pentru multitudenea de competiţii organizate în judeţ. Anual trebuie să se se organizeze cursuri pentru cooptarea a noi membri în corpul de arbitri. Însă în ultima perioadă la acest capitol am rămas datori.

Şi calitatea observărilor în unele cazuri mai lasă de dorit. Am creat un corp de observatori din care o persoană activează în Liga a 2-a, 4 în Liga a 3-a, unul în Liga 1 la futsal şi 9 în campionatul judeţean Liga a 4-a. Preşedintele Tamas Zoltan începând din anul 2014 face parte din Comisia federală relaţii FRF – AJF.
La iniţiativa unor primării, un lucru deosebit de pozitiv în privinţa finanţării echipelor a fost continuarea plăţii îndemnizaţiilor de arbitri şi observatori pentru unele asociaţii în mod centralizat prin AJF Harghita. 
COMISIILE DIN CADRUL AJF HARGHITA:

Comisiile cele mai solicitate şi care au lucrat săptămânal au fost cele de competiţii, de arbitrii, de disciplină, de statutul jucătorilor şi periodic comisia de juniori şi de apel. În ultima perioadă comisia de futsal a avut o activitate intensă. Aduc mulţumiri membrilor acestor comisii, care au lucrat tot timpul pe baza regulamentelor în vigoare, luând hotărâri în conformitate cu acestea. În anul 2015 ani nicio decizie nu a ajuns să fie contestată la Comisia de Recurs din cadrul FRF.
ANTRENORII:


Este bine ştiut că în orice domeniu existenţa specialiştilor este mai mult ca necesară. Ar fi bine să depăşim mentalitatea înapoiată că la fotbal se pricepe toată lumea. Şi în acest sens am făcut paşi importanţi: am convins pe unii să urmeze cursurile Şcolii Naţionale de Antrenori, chiar i-am ajutat în acest sens. Avem trei antrenori cu Licenţa A UEFA (Jakab Zoltan, Mihaly Imre şi Burus Csaba), 12 cu Licenţa B şi 45 cu Licenţa C. Totuşi dintre aceştia mulţi nu mai activează. În 2015 am organizat un curs pentru obţinerea Licenţei C UEFA cu 23 de cursanţi.
BAZA MATERIALĂ:


AJF Harghita dispune de un sediu închiriat de la DJTS Harghita, pentru care plătim chirie lunară, mobilat cu mobilier nou prin forţe proprii. Baza materială a AJF prin eforturi proprii şi cu ajutorul FRF s-a dezvoltat în ultimii ani cu două computere, patru lap-topuri, cu două imprimatoare, un aparat Xerox de mare capacitate, un aparat foto şi un autoturim Hyunday I 30. Am reuşit să informăm operativ toţi membrii afiliaţi prin buletine interne săptămânale, prin e-mailuri, prin dialog direct şi mai nou prin site-ul asociaţiei. Noul site al asociaţiei (www.frf-ajf/harghita) este funcţională, asociaţiile s-au obişnuit cu folosirea acestuia, toate informaţiile le distribuim prin acesta. Dezvoltarea acestui site rămâne o prioritate, fiind necesară şi angajarea unui informatician. 
PROIECTE ŞI COLABORĂRI:

Opt proiecte importante am derulat în anul 2015 prin Consiliul Judeţean Harghita, în valoare de 43.761 lei prin care am ajutat toate echipele privind echipamentele şi baremurile de arbitraj şi observatori şi am asigurat un cantonament de 4 zile pentru trei selecţionate judeţene de juniori al judeţului Heves (Ungaria). Trebuie să amintesc cu mândrie, că începând cu anul 2010 s-au pus bazele unei colaborări deosebit de fructuoase cu Asociaţia Judeţeană de Fotbal din judeţul Heves (Ungaria), s-a încheiat un contract de colaborare frăţească dintre cele două asociaţii, prin care au fost finanzate o serie de programe pentru jucători, antrenori, conducători şi arbitri. Avem întâlniri anuale cu delegaţii din judeţul Heves, ultima în noembrie 2015.
Am avut o colaborare strânsă şi în aceeaşi timp eficace cu Direcţia Judeţeană de Sport de la care închiriem sediul la un preţ convenabil, cu Inspectoratul Şcolar Judeţean cu cluburile sportive şcolare, cu prefectura, poliţia şi cu jandarmeria în cadrul Comisiei împotriva violenţei pe stadioane. De asemenea relaţiile cu presa judeţeană şi locală au fost corespunzătoare, cordiale şi în interesul tuturor părţilor.
În anii trecuţi am amintit faptul că o nerealizare rămâne că nu am reuşit cooptarea a mai multor echipe din zona Gheorghienului prin organizarea unui campionat teritorial al acestei zone, precum şi faptul că de mai bine de 4 ani nu reuşim să trecem de barajul de promovare pentru liga a 3-a. Iată că în anul 2014 şi 2015 şi aceste neajunsuri au fost eliminate. Rămâne ca în continuare să lucrăm în sprijinul iubitorilor de fotbal din judeţul Harghita.
În ceea ce priveşte Planul anual de activitate pe anul 2016, dorim să continuăm lucrurile pozitive. Continuăm organizarea tuturor campionatelor atât la seniori cât şi la juniori, încercăm o reorganizare a Campionatului Ligii 4, o reorganizare a Comisiei Judeţene de Arbitri, mărirea numărului de specialişti prin organizarea examenului de antrenori cu Licenţa C UEFA, participarea a trei selecţionate judeţene la un stagiu de pregătire la Eger (Ungaria) şi desfăşurarea tuturor activităţilor în concordanţă cu Regulamentul de Organizare al Activităţii Fotbalistice elaborat de FRF. La acestea vom adăuga propunerile adoptate la adunarea generală.






Tamás Zoltán – preşedinte AJF Harghita
PAGE  
5

