                             H  O  T  Ă  R  Â  R  E  A
                             Nr. 15 din 07-03-2023
         Comisia de Disciplină din cadrul Asociației Județene de Fotbal Mureș compusă din:
                   
      - SIMZIANA MARCEL
                             - TODEA ISPAS
                             - CHIRTEȘ HORAȚIU
         Întrunită azi, 07.03.2023, conform art. 91 si art. 114 din Regulamentul Disciplinar, în urma deliberării a luat următoarele măsuri:
         Urmare la adresa nr. 29/24.02.2023 a echipei A.C.S. Rază de Soare Acățari și a adresei nr. 19/24.03.2023 înregistrată la A.J.F. Mureș privind cererea de retragere din campionatul de seniori liga IV-a Elit, precum și din Cupa României, comisia de disciplină a constatat următoarele:

         Conform articolului 79 punctul 8 din Regulamentul Disciplinar al Asociației Județene de Fotbal Mureș privind retragerea unei echipe de seniori din campionat după începerea acestuia, se sancționează cu retrogradarea și înscrierea acesteia pe bază de cerere, în ultima categorie competițională și anume Liga a VI-a.

         Echipa A.C.S. Rază de Soare Acățari, conform adresei menționate, se penalizează cu suma de 2000 lei, conform Hotărârii Comitetului Executiv.
     
Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 5 zile de la  data afișării lor pe site-ul AJF Mureș, conform art.116 din Regulamentul Disciplinar actualizat.
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