                             H  O  T  Ă  R  Â  R  E  A
                             Nr. 07 din 18-10-2022
         Comisia de Disciplină din cadrul Asociației Județene de Fotbal Mureș compusă din;
                   
     - SIMZIANA MARCEL
                             - TODEA ISPAS
                             - CHIRTES HORATIU
 întrunită azi, 18.10.2022, conform art.91 si 114 din Regulamentul Disciplinar, în urma deliberării a luat următoarele măsuri:
         Echipa ACS BUZAS BESENYO-VALEA IZVOARELOR, se sanctioneaza cu penalitate 100 lei, conf. Hot.Com.Executiv pentru cumulul a sase avertismente la jocul din data de 15-10-2022.

          Echipa GAZ METAN DANES, categoria Juniori U-15, se sanctioneaza cu penalitate 50 lei, conf. Hot.Com.Executiv pentru cumulul a cinci avertismente la jocul din data de 15-10-2022.

           Echipa ACS SOVATA, categoria Juniori U-15, se sanctioneaza cu penalitate 50 lei, conf. Hot.Com.Executiv pentru cumulul a cinci avertismente la jocul din data de 15-10-2022.

            Delegatul echipei VIITORUL HARANGLAB- CRISAN FLORIN, se suspenda 2(doua) luni si penalitate 150( una suta cincizeci ) lei, conform art.55, alin.1 din Regulamentul Disciplinar. 

             Jucatorul  MATEI ALEXANDRU de la ACS MIERCUREA NIRAJULUI, se suspenda 1(un)  joc si penalitate 50 lei, pentru cumul de 4(patru) cartonase galbene, conform hotararii Comitetului Executiv.

             Jucatorul  CATANA DAVID-VIOREL de la LPS Tg.MURES, se suspenda un joc si penalitate 50 lei, conf.art.41 pct.2.1 din Reg.Disciplinar.

            Jucatorul  BEREKMERI LEVENTE de la AS SPORTING GORNESTI, se suspenda 1(un) joc si penalitate 50 lei, conf.art.41 pct.2.1 din Reg.Disciplinar.

            Jucatorul  MACAVEI FLAVIUS de la AS BAILE SARATE, se suspenda 1(un)  joc si penalitate 50 lei, pentru cumul de 4(patru) cartonase galbene, conform hotararii Comitetului Executiv.

            Jucatorul CIUNGAN IOAN-MARCEL de la ACS FLACARA GRINDENI, se suspenda  2(doua) jocuri si penalitate 300( trei sute) lei, conf. art.63, pct.2.4, lit.a din Reg.Disciplinar.

            Jucatorul TOCACI MIHAI de la AS REAL VALEA LARGA, se suspenda  2(doua) jocuri si penalitate 100( una suta) lei, conf. art.63, pct.2.4, lit.b din Reg.Disciplinar.


Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 5 zile de la  data afișării lor pe site-ul AJF Mureș, conform art.116 din Regulamentul Disciplinar.
