                             H  O  T  Ă  R  Â  R  E  A
                             Nr. 18 din 28-03-2023
         Comisia de Disciplină din cadrul Asociației Județene de Fotbal Mureș compusă din:
                   
       - SIMZIANA MARCEL
                              - TODEA ISPAS
                              - CHIRTEȘ HORAȚIU
         Întrunită azi, 28.03.2023, conform art. 91 si art. 114 din Regulamentul Disciplinar, în urma deliberării a luat următoarele măsuri:
         Jucătorul KOZMA HUNOR de la echipa A.C.S. TÂRNAVA MICĂ SÂNGEORGIU DE PĂDURE se suspendă, 1(un) joc și penalitate 50(cincizeci) lei, pentru cumul de 4(patru) cartonașe galbene, din data de 21.03.2023, conform Hotărârii Comitetului Executiv.

          Jucătorul MUSTA FLORIN de la echipa A.F.C.  A.S.A. TG. MUREȘ  se suspendă, 1(un) joc și penalitate 50(cincizeci) lei, conform art.63, pct.1, lit.,,g” din Regulamentul disciplinar.

         Jucătorul VARGA RICHARD COSMIN de la echipa C.S.M. SIGHIȘOARA se suspendă, 1(un) joc și penalitate 50(cincizeci) lei, conform art.63, pct.1, lit.,,d” din Regulamentul disciplinar.

        Jucătorul COVACI VALER MARINEL de la echipa A.S. ARIEȘUL HĂDĂRENI se suspendă, 1(un) joc și penalitate 50(cincizeci) lei, conform art.63, pct.1, lit.,,g” din Regulamentul disciplinar.

        Jucătorul SZASZ CSONGOR de la echipa A.C.S. SPORTING GORNEȘTI  se suspendă, 1(un) joc și penalitate 50(cincizeci) lei, conform art.63, pct.1, lit.,,g” din Regulamentul disciplinar.

        Echipa A.S. PAEONIA 2002 ZAU DE CÂMPIE  se sancționează cu penalitate 100 (una sută) lei pentru cumul de 5(cinci) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv.

     
Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 5 zile de la  data afișării lor pe site-ul A.J.F. Mureș, conform art.116 din Regulamentul Disciplinar.
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