                             H  O  T  Ă  R  Â  R  E  A
                             Nr. 13 din 29-11-2022
         Comisia de Disciplină din cadrul Asociației Județene de Fotbal Mureș compusă din:
                   
     - SIMZIANA MARCEL
                             - TODEA ISPAS
                             - CHIRTEȘ HORAȚIU
întrunită azi, 29.11.2022, conform art. 91 si art. 114 din Regulamentul Disciplinar, în urma deliberării a luat următoarele măsuri:
      Jucătorul SAPLACAN IULIAN de la echipa C.S.IERNUT, se suspendă 1(un) joc și penalitate 50(cincizeci) lei, pentru cumul de 4(patru) cartonase galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv .

       Jucătorul JOJA PAUL de la echipa A.C.S.ATLETIC TG.MURES, se suspendă 1(un) joc și penalitate 50(cincizeci) lei, pentru cumul de 4(patru) cartonase galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv .

       Jucătorul SZASZ CSONGOR de la echipa A.C.S. SPORTING GORNESTI, se suspendă 1(un) joc și penalitate 50(cincizeci) lei, pentru cumul de 4(patru) cartonase galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv .

       Jucătorul GUSMAN COSMIN de la echipa A.C.S. MURESUL LUDUS, se suspendă 1(un) joc și penalitate 50(cincizeci) lei, pentru cumul de 4(patru) cartonase galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv .

       Jocul dintre A.S. FAREL ROTENI - A.S. ARIESUL HADARENI, din data de 26.11.2022, se omologheaza cu rezultatul de 3-0 in favoarea echipei A.S. FAREL ROTENI, conform art. 83 pct. 10.1 din Regulamentul Disciplinar actualizat(2017) si penalitate 250 (doua sute cincizeci) lei echipei A.S.ARIESUL HADARENI, conform Hotărârii Comitetului Executiv. 
            Echipa A.S. ARIESUL HADARENI ,se sanctioneaza cu penalitate 300(trei sute)lei, conform Hotărârii Comitetului Executiv, pentru depistarea cu substituire la confruntarea dinaintea jocului.

        
Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 5 zile de la  data afișării lor pe site-ul AJF Mureș, conform art.116 din Regulamentul Disciplinar actualizat.
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