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Condiții de participare

pentru candidații la funcția de președinte al AJF Mureș
Statutul AJF Mureș ; Articolul 36 – Alegerea şi mandatul preşedintelui

 (3) Persoanele propuse pentru a candida la funcţia de preşedinte al AJF trebuie să îndeplinească, cumulativ, următoarele condiţii:

a)  să aibă cetăţenia română ( copie act de identitate)
b) studii superioare finalizate sau în curs la momentul depunerii dosarului de candidatură ;

    -  diploma de licență sau adeverință de la unitatea de învățământ superior din care să reiese că       numitul (candidat) este student al respectivei facultăți.
c) nu au suferit condamnări penale privative de libertate, în acest scop candidaţii au obligaţia de a depune cazier judiciar eliberat cu cel mult 10 zile anterior depunerii;

d) au îndeplinit pentru o perioadă de minim 4 ani una din următoarele funcţii: preşedinte AJF/LPF/FRF, vicepreşedinte AJF/LPF/FRF, preşedinte al unei comisii permanente din cadrul AJF/LPF/FRF sau preşedinte de club/asociaţie indiferent de nivelul de competiţii. Dovada îndeplinirii acestei condiţii se face cu :

· Adeverință eliberată de AJF Mureș din care să reiese ca numitul (candidat) a îndeplinit în cadrul AJF  pentru o perioadă de  4 ani una din funcțiile: preşedinte AJF/LPF/FRF, vicepreşedinte AJF/LPF/FRF, preşedinte al unei comisii permanente din cadrul AJF/LPF/FRF

· În cazul cluburilor cu personalitate juridică : Hotărârea Judecătorească de a acordare a personalității juridice ( sau de modificare statut) din care să reiese că numitul ( candidat ) a îndeplinit pentru o perioadă de   4 ani   funcția de preşedinte de club/asociaţie indiferent de nivelul de competiţii.

· În cazul cluburilor fără personalitate juridică: Organigrama Clubului (înregistrată și datată la club) din care să reiese că numitul ( candidat ) a îndeplinit pentru  o perioadă de   4 ani funcția de preşedinte de club/asociaţie indiferent de nivelul de competiţii.

e) vârsta maximă 70 de ani.

(4) Pentru alegerea preşedintelui asociaţiei este necesară obţinerea majorităţii absolute (jumătate plus unu) a voturilor exprimate şi validate.

În situaţia în care, după primul tur de scrutin, nici un candidat nu obţine majoritatea absolută, se va organiza al doilea tur de scrutin cu participarea primilor doi candidaţi care au întrunit cel mai mare număr de voturi.

Dacă pe primul loc sunt mai mulţi candidaţi care au obţinut un număr egal de voturi, superior celui realizat de candidatul imediat următor, scrutinul va avea loc între ei.

În cazul în care pe locul doi sunt mai mulţi candidaţi care au obţinut un număr egal de voturi, scrutinul va avea loc între aceştia şi candidatul situat pe primul loc.

După al doilea tur de scrutin, în situaţia de balotaj (nici un candidat nu întruneşte majoritatea absolută a voturilor), va fi declarat ales candidatul care obţine majoritatea simplă (numărul cel mai mare de voturi din totalul voturilor exprimate şi validate). În cazul egalităţii numărului de voturi, scrutinul se repetă.
FOTBAL pentru educatia ta si a copilului tau!
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