Decizia nr.17 din 10-05-2016

Pe rol recursul formal de AS Atletic Tg.Mures  impotriva Hotararii Comisiei de Disciplina privind omologarea rezultatului jocului AS Atletic Tg.Mures-CSS Sighisoara cu scorul de 3-0 in favoarea echipei CSS Sighisoara.
Apelul este formulat in termen si taxat.

In fiind:Prin recursul formulat recurenta aduce o serie de critici hotararii amintite mai sus , referitor la 

-lipsa oricarei forme de contestatie.
-buna credinta a AS Atletic Tg.Mures
-lipsa de competenta a forului care s a sesizat.
-aplicarea regulii Fair-play-ului
Fondul cauzei,presupusa folosire a unui jucator fara drept de joc, este considerat ca avandu-si cauzele in ambiguitate prevederilor din Regulamentul de  junior pe site-ul AJF Mures.

Cu privire la lipsa de compententa a forului care s-a sesizat ,criterile urmeaza a fi inlaturate conform art.107 din Regulamentul Disciplinar,abaterile disciplinare se urmaresc”din oficiu”.Art.107 alin.1 lit.d face precizarea ca sesizarea se poate face de orice persoara care justificaun interes personal,direct,actual si legitim,precizata si de alin.4 al aceluiasi articol.Faptul ca o comisie a AJF a fost citata in vederea clarificarii unei situatii nu este de natura  a justifica casarea hotararii,aceasta masura a  comisie de copii fiind considerate ca necesara in vederea stabilitii adevarului.

In ceea ce priveste interpretarea data de Comisiei de Disciplina prevederilor art.41 din Regulamentul Disciplinar, aceasta este gresita.
Articolul citat prevede faptul ca suspendarea persoanelor fizice,jucaotri sau oficiali se executa incepand cu primul joc official desfasurat dupa luarea hotararii,respective dupa eliminarea din teren.

Precizarea facuta de lit.c a aceluiasi articol este de natura a clarifica lucrurile.In cazul jucatorilor legitimate la lcuburi cu mai multe echipe,in perioada suspendarii pentru eliminare, jucatorul nu are drept de joc in nici o competitive, incalcului executarii sanctiunii intrand numai jocurile din competitia in care jucatorul a fost sanctionat.Prin urmare jucatorul Piper Bogdan de la AS Atletic Tg,sanctionat cu o etapa de suspendare ,nu avea dreptul de joc la primul joc aficial al AS Atletic Tg.Mures,cee ace s a si intamplat.
Problema suspendarii la urmatorul joc se punea doar in poteza in care jucatorul ar fi fost sanctionat cu o suspendare mai mare de 1 etapa.

Chiar in situatia in care ar exista unele ambiguitati in interpretarea regulamentului,acestea sunt in beneficiul si nu in detrimental As Atletic, buna credinta a  acesteia nefiind pusa la indoiala.

Avand in vedere considerentele de mai sus 

Comisia de apel:




Decide:

ART 1.Admite apelul formulat de AS Atletic Tg.Mures
ART 2.Dispune omologarea rezultatului partidei As Atletic tg.mures-CSS sighisaora cu rezultatul de pe teren.
Executorie.

In drept: prev. art.116-122,art 41. din Regulamentul  Disciplinar.

Prezenta decizie poate fi atacata in conditiile regulamentului sportiv
Pronuntata in sedinta din 10-05-2016
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