                             H  O  T  Ă  R  Â  R  E  A
                                Nr.12 din 21-11-2023
         Comisia de Disciplina  din cadrul Asociației Județene de Fotbal Mureș compusă din:
                   
       - SIMZIANA MARCEL
                              - TODEA ISPAS
                              - CHIRTEȘ HORAȚIU                                         
         Întrunită azi, 21.11.2023, conform art. 91 si art. 114 din Regulamentul Disciplinar, în urma deliberării a luat următoarele măsuri:
 Comisia de disciplină a constatat următoarele:

Jucătorul RUSU NICUȘOR de la echipa AS BĂILE SĂRATE IDECIU DE JOS se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4(patru) cartonașe galbene, la jocul din data de 12.11.2023 liga a-IV-a CLASIC.

Jucătorul SÂMĂRGHIȚAN IONEL de la echipa C.S. IERNUT se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4(patru) cartonașe galbene, la jocul din data de 18.11.2023 liga a-IV-a ELITE.
        Jucătorul SUCIU TIBOR de la echipa A.C.S. STEAUA CORNEȘTI se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art. 63 pct. 1 lit.g) , la jocul din data de 19.11.2023, liga a-V-a.
        Jucătorul JOZSA FERENC de la echipa A.S. FAREL ROTENI se suspendă 2 (două) jocuri și penalitate 100 (unasută) lei, conform art.63, pct.1, lit. f) din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 19.11.2023, liga a-V-a.

         Jucătorul PINTILIA MIHAI de la echipa A.S. FAREL ROTENI se suspendă 2 (două) jocuri și penalitate 100 (unasută) lei, conform art.63, pct.1, lit. f) din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 19.11.2023, liga a-V-a.

Jucătorul SOLYMOSY LEHEL de la echipa A.S. FAREL ROTENI se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (unasută) lei, conform art.63, pct.1, lit. g) din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 19.11.2023, liga a-V-a.

Echipa A.S. FAREL ROTENI se sancționează cu pierderea jocului prin forfait ( 3-0) și penalitate 200 (două sute) lei, conform art. 79 pct. 6 din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 19.11.2023, liga a-V-a.

Jucătorul MASLINCA CĂLIN de la echipa A.S. CHIMICA TÂRNĂVENI se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonase galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv, la jocul din data de 18.11.2023, liga a-IV-a ELITE.

Jucătorul KISS ATTILA de la echipa A.C.S. JEDD LIVEZENI se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonase galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv, la jocul din data de 18.11.2023, liga a-V-a.

         Jucătorul SZAKACS SZABOLCS de la echipa C.S.O. SÂNGEORGIU DE PĂDURE se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonase galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv, la jocul din data de 18.11.2023, liga a-IV-a ELITE.
Jucătorul VIDAMI IOAN de la echipa A.C.S. FORȚA SÂMPAUL se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonase galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv, la jocul din data de 18.11.2023, liga a-IV-a CLASIC.

Jucătorul COVACIU VASILE CORNEL de la echipa A.S. PAEONIA 2002 ZAU DE CÂMPIE se suspendă 9 (nouă) jocuri și penalitate 400 (patru sute) lei, conform art. 63 lit. b) și art. 63 lit. a) din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 18.11.2023, liga a-IV-a CLASIC.
Jucătorul GHEORGHIEȘ DANIEL, de la echipa A.S. VALEA LARGĂ se suspendă 2(două) jocuri și penalitate 300 (trei sute) lei, conform art. 63 lit. b) din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 18.11.2023 liga a-IV-a CLASIC.

       Jucătorul VARO TAMAȘ, de la echipa A.C.S. SPORTING GORNEȘTI, se suspendă 2(două) jocuri și penalitate 300 (trei sute) lei, conform art. 63 lit. b) din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 18.11.2023 liga a-IV-a CLASIC.

Jucătorul COTA ADRIAN  de la echipa A.S. VIITORUL JABENIȚA se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonase galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv, la jocul din data de 18.11.2023, liga a-IV-a CLASIC.

Echipa A.S. VIITORUL HĂRĂNGLAB se penalizează cu 50 (cincizeci) lei pentru întârzierea completării raportului de arbitraj, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 19.11.2023 liga a-V-a.

 Echipa A.S. VIITORUL HĂRĂNGLAB se penalizează cu 500 (cincisute) lei conform art. 82 pct. 3 din Regulamentul Disciplinar, pentru evenimentele petrecute la jocul din data de 19.11.2023, liga a-V-a.
Pentru ședința din data de 28.11.2023 ora 12.00, se convoacă la sediul A.J.F. Mureș următorii:
· Pentru jocul din data de 13.11.2023 intre echipele A.C.S. DEDA-A.C.S. A.S.A. TG. MUREȘ, U-17:

  - Arbitrii jocului:- dl. SCHULLER SZILARD 

             - Delegții echipelor: dl ȘANDRU EMIL și dl. FIASTRU             

               GHEORGHE 

             - Jucătorul echipei A.C.S. DEDA - GRAD BOGDAN

· Pentru jocul din data de 18.11.2023 intre echipele A.C.S. DEDA-A.C.S. TG. MUREȘ, U-17:

  - Arbitrii jocului: - dl. SĂPLĂCAN CĂLIN

  - Delegții echipelor: dl ȘANDRU EMIL și dl. NOVAK NIMROD            

           Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 5 zile de la  data afișării lor pe site-ul A.J.F. Mureș, conform art.116 din Regulamentul Disciplinar.
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