                             H  O  T  Ă  R  Â  R  E  A
                                Nr.15 din 12-03-2024
         Comisia de Disciplina  din cadrul Asociației Județene de Fotbal Mureș compusă din:
                   
       - SIMZIANA MARCEL
                              - TODEA ISPAS
                              - CHIRTEȘ HORAȚIU                                         
         Întrunită azi, 12.03.2024, conform art. 91 si art. 114 din Regulamentul Disciplinar,  în urma deliberării a luat următoarele măsuri:
Comisia de disciplină a constatat următoarele:

        Jucatorul BALEA CIPRIAN de la echipa A.C.S. FORTA SINPAUL se suspenda 1(un) joc si penalitate 50(cincizeci) lei, conform art.63, pct.1, lit.,,g” din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 09.03.2024 – CUPA ROMANIEI.

         Jucatorul VIDAMI IOAN de la echipa A.C.S. FORTA SINPAUL se suspenda 1(un) joc si penalitate 50(cincizeci) lei, conform art.63, pct.1, lit.,,g” din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 09.03.2024 – CUPA ROMANIEI.

          Jucatorul MEGHESAN CLAUDIU de la echipa A.C.S. A&A GRUP TIRNAVENI se suspenda 2(doua) jocuri si penalitate 100 (una suta) lei, conform art.63, pct.1, lit.,,f” din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 09.03.2024 – CUPA ROMANIEI.

           Jucatorul SZASZ CSONGOR de la echipa A.C.S. SPORTING GORNESTI se suspenda 1(un) joc si penalitate 50 0(cincizeci) lei, conform art.63, pct.1, lit.,,g” din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 09.03.2024 – CUPA ROMANIEI.

           Jucatorul PANCI ADRIAN de la echipa A.C.S. SPORTING GORNESTI se suspenda 1(un) joc si penalitate 50(cincizeci) lei, conform art.63, pct.1, lit.,,g” din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 09.03.2024 – CUPA ROMANIEI.

           Jucatorul BARTHA MAGOR de la echipa A.C.S. SPORTING GORNESTI se suspenda 2(doua) jocuri si penalitate 100(una suta) lei, conform art.63, pct.1, lit.,,b” din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 09.03.2024 – CUPA ROMANIEI.

            Jucatorul URS ALIN de la echipa A.S. CHIMICA TIRNAVENI se suspenda 1(un) joc si penalitate 50(cincizeci) lei, conform art.63, pct.1, lit.,,g” din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 09.03.2024 – CUPA ROMANIEI.

             Jucatorul MASLINCA CALIN de la echipa A.S. CHIMICA TIRNAVENI se suspenda 1(un) joc si penalitate 50(cincizeci) lei, conform art.63, pct.1, lit.,,g” din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 09.03.2024 – CUPA ROMANIEI.

              Echipa A.S. STARUINTA GALESTI se sancționează cu pierderea jocului prin forfait (3-0) și penalitate 500 (cinci sute) lei pentru neprezentarea la jocul dintre A.S. STARUINTA GALESTI – A.C.S. ACADEMICA TRANSILVANIA TG.MURES, la jocul din data de 10.03.2024, CUPA ROMANIEI.
        Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 5 zile de la  data afișării lor pe site-ul A.J.F. Mureș, conform art.116 din Regulamentul Disciplinar.
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