                             H  O  T  Ă  R  Â  R  E  A
                                Nr. 19 din 09-04-2024
         Comisia de Disciplina  din cadrul Asociației Județene de Fotbal Mureș compusă din:
                   
       - SIMZIANA MARCEL
                              - TODEA ISPAS
                              - CHIRTEȘ HORAȚIU                                         
         Întrunită azi, 09.04.2024, conform art. 91 si art. 114 din Regulamentul Disciplinar,  în urma deliberării a luat următoarele măsuri:
Jucătorul JAKAB BOTOND de la echipa A.C.S. A&A GRUP TÂRNĂVENI, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 07.04.2024 – UNDER - 17.

Jucătorul MATEI VLAD de la echipa C.S. IERNUT, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 07.04.2024 – UNDER - 19.

Jucătorul MARIAN MILAN de la echipa A.C.S. TÎRGU MUREȘ 1898  se penalizează cu 50 (cincizeci) lei,pentru cartonas rosu, conform Regulamentului Disciplinar al Juniorilor la jocul din data de 03.04.2024 – UNDER - 13.

Jucătorul HEGYI ARNOLD de la echipa L.P.S. TÎRGU MUREȘ se penalizează cu 50 (cincizeci) lei,pentru cartonas rosu,conform Regulamentului Disciplinar al Juniorilor la jocul din data de 05.04.2024 – UNDER - 13.

         Jucătorul FLOREA CRISTIAN-ALEXANDRU de la echipa A.C.S. DEDA, se suspendă 2 (două) jocuri și penalitate 100 (una sută) lei, conform art. 63 pct. 1 lit. b) din Regulamentul Disciplinar la jocul din data de 08.04.2024 – UNDER 17.
Jucătorul CRIȘAN ZACHEI de la echipa A.C.S. VIITORUL ALUNIȘ, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 06.04.2024 – liga a – IV-a ELITE.

Omul de ordine MORAR TUDOREL de la echipa A.C.S. VIITORUL ALUNIȘ, se suspendă două luni și penalitate 400 (patru sute) lei, conform art. 50 pct. 1 din Regulamnetul Disciplinar la jocul din data de 06.04.2024 liga a-IV-a ELITE.

Jucătorul PINTEA MARIAN ȘTEFAN de la echipa C.S. COMUNA AȚINTIȘ, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 07.04.2024 – liga a-V-a.

Jucătorul VARGA ZALAN de la echipa A.S. STĂRUINȚA GĂNEȘTI, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 07.04.2024 – liga a-V-a.

Jucătorul DUCA SEBASTIAN de la echipa A.S. CÂMPIA RÂCIU, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 06.04.2024 – liga a-IV-a ELITE.

Jucătorul MILĂȘAN COSMIN de la echipa A.S. CÂMPIA RÂCIU, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art. 63, pct. 1, lit. g) din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 06.04.2024 – liga a-IV–a ELITE.

Jucătorul MOZES BARNA ISTVAN de la echipa A.S. BEKECS MĂGHERANI, se suspendă 2 (două) jocuri și penalitate 200 (două sute) lei, conform art. 63, pct. 1, lit. b) din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 07.04.2024 – liga a-V–a.

Jucătorul KISS ATTILA de la echipa A.C.S. JEDD LIVEZENI, se suspendă 2 (două) jocuri și penalitate 200 (două sute) lei, conform art. 63, pct. 1, lit. b) din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 07.04.2024 – liga a-V–a.

Jucătorul FILIP DENIS de la echipa A.S.F. POGĂCEAUA, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 06.04.2024 – liga a-IV-a ELITE.

Jucătorul GUSMAN COSMIN de la echipa A.C.S. MUREȘUL LUDUȘ, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 06.04.2024 – liga a-IV-a ELITE.

Jucătorul TRIFAN ADRIAN de la echipa A.C.S. VIITORUL JABENIȚA, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 30.03.2024 – liga a-IV-a CLASIC.

Jucătorul OLTEAN RAUL IOAN de la echipa A.S. PAEONIA 2002 ZAU DE CÂMPIE, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art. 63, pct. 1, lit. d) din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 07.04.2024 – liga a-IV–a CLASIC.
        Echipa A.S. PAEONIA 2002 ZAU DE CÂMPIE se sancționează cu pierderea jocului prin forfait (3-0) și penalitate 350 (trei sute cincizeci) lei conform art. 83 pct. 10.1 din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 07.04.2024 – liga – a IV – a CLASIC.

         Jucătorul OLTEAN RAUL IOAN de la echipa A.S. PAEONIA 2002 ZAU DE CÂMPIE se suspendă 1 (un) joc si penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art.63, pct.1, lit. d) din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 07.04.2024 – liga a – IV – a CLASIC.

          Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 5 zile de la  data afișării lor pe site-ul A.J.F. Mureș, conform art. 116 din Regulamentul Disciplinar.
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