                              H  O  T  Ă  R  Â  R  E  A
                                Nr. 20 din 16-04-2024
         Comisia de Disciplina din cadrul Asociației Județene de Fotbal Mureș compusă din:
                   
      - SIMZIANA MARCEL
                              - TODEA ISPAS
                              - CHIRTEȘ HORAȚIU                                         
         Întrunită azi, 16.04.2024, conform art. 91 si art. 114 din Regulamentul Disciplinar,  în urma deliberării a luat următoarele măsuri:
Jucătorul JAKAB FERENC-EDUARD de la echipa C.S. COMUNA AȚINTIȘ, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art. 63 pct. 1 lit. g) din Regulamentul Disciplinar la jocul din data de 14.04.2024 – LIGA a-V-a.

Echipa C.S. COMUNA AȚINTIȘ se penalizează cu 100 (una sută) lei, pentru cumul de 5 (cinci) cartonașe galbene la același joc, conform Hotărârii Comitetului Executiv, la jocul din data de 14.04.2024 – LIGA – a - V - a.

Jucătorul TURC DAVID-RAUL de la echipa A.C.S. MUREȘUL LUDUȘ, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art. 63 pct. 1 lit. e) din Regulamnetul Disciplinar, la jocul din data de 09.04.2024 - UNDER -17.

Jucătorul MOLNAR RICHARD de la echipa A.S. PAEONIA 2002 ZAU DE CÂMPIE, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 13.04.2024 – liga a-IV-a CLASIC.

Jucătorul LUCA MARIUS de la echipa A.C.S. VIITORUL ALUNIȘ, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 06.04.2024 – liga a-IV-a ELITE.

Jucătorul MAGYARI LORAND de la echipa A.C.S. JEDD LIVEZENI, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 14.04.2024 – liga a-V-a.

Jucătorul POP GHEORGHE de la echipa A.S. ÎNFRĂȚIREA DEAJ, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 14.04.2024 – liga a-V-a.
Echipa A.C.S. JEDD LIVEZENI se penalizează cu avertisment, conform art. 82 pct. 1 din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 14.04.2024 – LIGA – a - V - a.

Echipa A.S. ÎNFRĂȚIREA DEAJ se penalizează cu avertisment, conform art. 82 pct. 2 din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 14.04.2024 – LIGA – a - V - a.

Jucătorul VARGA LEVENTE-LAJOS de la echipa A.C.S. PESCARII SÂNTIOANA, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 14.04.2024 – liga a-V-a.

        Echipa A.C.S. MIERCUREA NIRAJULUI se sancționează cu pierderea jocului prin forfait (3-0) și penalitate 200 (două sute) lei conform art. 81 lit. a) din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 15.04.2024 – UNDER -17.

Jucătorul SOCACIU FLORIN de la echipa A.C.S. MUREȘUL LUDUȘ, se suspendă 2 (două) jocuri și penalitate 300 (trei sute) lei, conform art. 63, pct. 1 lit. b), din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 13.04.2024 – liga a-IV-a ELITE.

Jucătorul SĂPLĂCAN IULIAN de la echipa C.S. IERNUT, se suspendă 2 (două) jocuri și penalitate 300 (trei sute) lei, conform art. 63, pct. 1 lit. b) , din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 13.04.2024 – liga a-IV-a ELITE.

Jucătorul ALEMAN RAREȘ-FLORIN de la echipa A.S. GAZ METAN DANEȘ, se suspendă 2 (două) jocuri și penalitate 300 (trei sute) lei, conform art. 63, pct. 1 lit. b) , din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 13.04.2024 – liga a-IV-a ELITE.

Jucătorul GYURKA TAMAȘ de la echipa A.C.S. ATLETIC TG. MUREȘ, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 13.04.2024 – liga a-IV-a ELITE.

Jucătorul SZASZ FERENCZ de la echipa A.C.S. A.&A. GRUP TÂRNĂVENI, se suspendă 2 (două) jocuri și penalitate 300 (trei sute) lei, conform art. 63, pct. 1 lit. b) , din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 13.04.2024 – liga a-IV-a ELITE.

Jucătorul DAN SERGIU de la echipa A.C.S. BUZAȘBESENYO VALEA IZVOARELOR, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 7 (șapte) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 13.04.2024 – liga a-IV-a ELITE.

Jucătorul PORUMB VALENTIN de la echipa A.S. ARIEȘUL HĂDĂRENI, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 14.04.2024 – liga a-IV-a CLASIC.

Jucătorul HAȚIEGAN NICOLAE IOAN de la echipa A.S. ARIEȘUL HĂDĂRENI, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art.63,pct.1lit.g,din Regulamentul Disciplinar,la jocul din data de 14.04.2024 – liga a-IV-a CLASIC.

Jucătorul CHEȚAN MIRCEA de la echipa A.S. ARIEȘUL HĂDĂRENI, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 14.04.2024 – liga a-IV-a CLASIC.

Jucătorul RAȚIU DANIEL de la echipa A.S. ARIEȘUL HĂDĂRENI, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 14.04.2024 – liga a-IV-a CLASIC.

Echipa A.S. ARIEȘUL HĂDĂRENI se penalizează cu 100 (o sută) lei, pentru cumul de 6 (șase) cartonașe galbene la același joc, conform Hotărârii Comitetului Executiv, la jocul din data de 14.04.2024 – LIGA – a - IV – a CLASIC. 
Jucătorul HALASZ CSONGOR de la echipa A.C.S. SCÂNTEIA CRĂCIUNEȘTI, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 13.04.2024 – liga a-IV-a ELITE.

ERATĂ : decizia comisiei de disciplină nr. 19 din data de 09.04.2024, se modifică astfel:

· Se anulează decizia priviind faptele omului de ordine MORAR TUDOREL de la echipa A.C.S VIITORUL ALUNIȘ;

· Jucătorul VARGA ZALAN este legitimat la echipa A.S. STĂRUINȚA GĂLEȘTI;

· Jucătorul TRIFAN ADRIAN este legitimat la echipa A.S. REAL VALEA LARGĂ;

        Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 5 zile de la  data afișării lor pe site-ul A.J.F. Mureș, conform art. 116 din Regulamentul Disciplinar.
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