H  O  T  Ă  R  Â  R  E  A

Nr. 22 din 30-04-2025
         Comisia de Disciplina din cadrul Asociației Județene de Fotbal Mureș compusă din:

                     
       - SIMZIANA MARCEL

                             - CHIRTEȘ HORAȚIU AURELIAN                                         
                             - MAIER MARIUS VASILE
         Întrunită azi, 30.04.2025, conform art. 91 si art. 114 din Regulamentul Disciplinar,  în urma deliberării a luat următoarele măsuri:

Asistenta echipei A.C.S. MUREȘUL RUȘII MUNȚI, d-na DEAC DORA, se penalizează cu suma de 200 ( două sute)  lei și suspendare 2 luni, conform art. 50, pct. 1, din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 26.04.2025, U-15, seria II.
Antrenorul echipei A.C.S. MUREȘUL RUȘII MUNȚI, CSEGEDI HUNOR se penalizează cu suma de 100 (una sută) lei și suspendare 1 (unu) joc, conform art. 50, pct. 1, din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 26.04.2025, U-15, seria II.

Ca urmare la raportul domnului NICOARĂ DRAGOȘ CODRUȚ înregistrat cu nr. 101 din 30.04.2025, arbitru în cadrul Comisiei Orășenești de Arbitri Luduș, solicităm clubului C.S. Unirea Ungheni 2018, să achite baremul de arbitraj, pentru delegarea din data de 01.11.2024, la competiția Interliga.  
Jucătorul BALASZ FERENC ROBERT de la echipa A.C.S. M.S.E. TG. MUREȘ,  se suspendă 1(un) joc și penalitate 50 (cinci) lei, conform art. 63, pct. 1 lit. g., din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 26.04.2025, U-15.

Jucătorul GAL TAMAS de la echipa A.C.S. M.S.E. TG. MUREȘ,  se suspendă 1(un) joc și penalitate 50 (cinci) lei, conform art. 63, pct. 1 lit. g., din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 26.04.2025, U-15.

Jucătorul STAN OCTAVIAN de la echipa C.S. IERNUT se suspendă 2 (două) jocuri și penalitate 100 (una sută) lei, conform art. 63, pct. 1 lit. b., din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 22.04.2025, U-19.
Jucătorul OTVES SAMUEL de la echipa A.S. CHIMICA TÂRNĂVENI, se suspendă 6 (șase) jocuri și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art. 65, lit. a., din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 22.04.2025, U-19.

Jucătorul MOLDOVAN GIOVANI de la echipa A.S. CHIMICA TÂRNĂVENI, se suspendă 1(un) joc și penalitate 50(cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 27.04.2025, JUNIORI U-19.

Echipa A.S.F. POGĂCEAUA, se penalizează cu 100 (una sută) lei, pentru cumul de 5 (cinci) cartonașe galbene la același joc, conform Hotărârii Comitetului Executiv, la jocul din data de 26.04.2025 – liga a-IV-a CLASIC.

Jucătorul BAMBO FLORIN de la echipa A.S.F. POGĂCEAUA, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 60 (șaizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 26.04.2025 - liga a-IV-a CLASIC.

Jucătorul ORMENIȘAN FLORIN de la echipa A.S.F. POGĂCEAUA, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 60 (șaizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 26.04.2025 - liga a-IV-a CLASIC.

Jucătorul VĂCAR NICU de la echipa A.S.F. POGĂCEAUA, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 60 (șaizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 26.04.2025 - liga a-IV-a CLASIC.

Jucătorul COVACIU VASILE de la echipa A.S. PAEONIA 2002 ZAU DE CÂMPIE, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 60 (șaizeci) lei, pentru cumul de 7 (șapte) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 26.04.2025 - liga a-IV-a CLASIC.

Jucătorul NAGY HENRIK de la echipa A.C.S. SCÂNTEIA CRĂCIUNEȘTI, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 60 (șaizeci) lei, pentru cumul de 7 (șapte) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 26.04.2025 - liga a-IV-a CLASIC.
 Jucătorul CHIBULCUTEAN CRISTIAN de la echipa A.S. VIITORUL BATOȘ, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 60 (șaizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 27.04.2025 - liga a-IV-a CLASIC.

Echipa A.S. BĂILE SĂRATE IDECIU DE JOS, se penalizează cu 100 (una sută) lei, pentru cumul de 5 (cinci) cartonașe galbene la același joc, conform Hotărârii Comitetului Executiv, la jocul din data de 26.04.2025 – liga a-IV-a CLASIC.

Jucătorul POL MIREL de la echipa  A.S. BĂILE SĂRATE IDECIU DE JOS, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 60 (șaizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 26.04.2025 - liga a-IV-a CLASIC.

Jucătorul TRIFAN ALEXANDRU de la echipa  A.S. REAL VALEA LARGĂ, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 60 (șaizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 26.04.2025 - liga a-IV-a CLASIC.

Echipa A.S. BĂILE SĂRATE IDECIU DE JOS, se penalizează 100 (o sută) lei, pentru completarea cu întârziere a raportului de arbitraj, la jocul din data de 26.04.2025 – liga a-IV-a CLASIC.

Echipa A.S. REAL VALEA LARGĂ, se penalizează cu 100 (o sută) lei, pentru completarea cu întârziere a raportului de arbitraj, la jocul din data de 26.04.2025 – liga a-IV-a CLASIC.

Jucătorul KOVACS DANIEL de la echipa  A.C.S. MIERCUREA NIRAJULUI, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (șaizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv, la jocul din data de 28.04.2025 – JUNIORI U -17.

Rezultatul jocului dintre echipele A.C.S. VIITORUL ALUNIȘ și C.S. IERNUT, programat în data de 27.04.2025, se omologhează cu rezultatul de 3-0 (forfait) în favoarea echipei A.C.S. VIITORUL ALUNIȘ, conform  art. 79, pct.1 din Regulamentul Disciplinar. Echipa C.S. IERNUT, se penalizează cu 1000 (o mie) lei, conform  Hotărării Comitetului Executiv.
Rezultatul jocului dintre echipele A.C.S. MUREȘUL LUDUȘ și A.S. GAZ METAN DANEȘ  programat in data de 26.04.2025. se omologhează cu rezultatul de 3-0 (forfait) in favoarea echipei A.C.S. MUREȘUL LUDUȘ conform art.79,pct.1 din Regulamentul Disciplinar. Echipa A.S. GAZ METAN DANEȘ se penalizeaza cu 1500(o mie cincisute) lei conform Hotărării Comitetului Executiv.
Jucătorul BENȚA CĂLIN de la echipa A.S. VIITORUL HĂRANGLAB ,  se suspendă 1(un) joc și penalitate 60 (șaizeci) lei, conform art. 63, pct. 1 lit. e., din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 27.04.2025, liga a-V-a.

Dl. CRIȘAN FLORIN, delegatul echipei A.S. VIITORUL HĂRĂNGLAB,  se suspendă 2 (două) luni și se penalizează cu 300 (trei sute) lei, conform art. 50, pct.1 din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 27.04.2025, liga a-V-a.

Jucătorul MATHE LASZLO de la echipa A.C.S. MILENIUM VĂRGATA,  se suspendă 2 (două) jocuri și penalitate 200 (două sute) lei, conform art. 63, pct. 1 lit. b., din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 27.04.2025, liga a-V-a, Seria I.

Maseorul echipei A.C.S.JEDD LIVEZENI MAGYARI HUNOR se suspendă 1( un) joc și penalitate 150(o sutăcincizeci) lei conform art.50 pct.1 din Regulamentul Disciplinar.

Antrenorul echipei A.C.S. VIITORUL ALUNIȘ, dl. FĂRCAȘ IOAN, se suspendă 3 (trei) jocuri și penalitate 300 (trei sute) lei, conform art. 63, pct. 1, lit f., din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 26.04.2025, liga a-IV-a ELITE.
Jucătorul GOCSI MARTIN de la echipa A.S. VIITORUL CRĂCIUNEȘTI,  se suspendă 1(un) joc și penalitate 60 (șaizeci) lei, conform art. 63, pct. 1 lit. g., din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 27.04.2025, liga a-V-a S 2.

Jucătorul CIOROGAR LAURENȚIU - ALEXANDRU de la echipa A.S. VOINȚA BĂGACIU, se suspendă 6 (șase) jocuri și penalitate 150 (una sută cincizeci) lei, conform art. 65, lit. a., din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 27.04.2025, liga a-V-a.
Jucătorul KAFFAI GYORGY de la echipa A.C.S. MIERCUREA NIRAJULUI, se suspendă 6 (șase) jocuri și penalitate 400 (patru sute) lei, conform art. 65, lit. a., din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 26.04.2025, liga a-IV-a ELITE.

Jucătorul DEMETER ATTILA de la echipa A.C.S. MIERCUREA NIRAJULUI, se suspendă 16 (șaisprezece) jocuri și penalitate 500 (cinci sute) lei, conform art. 65, lit. d., din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 26.04.2025, liga a-IV-a ELITE.

Echipa A.C.S. MIERCUREA NIRAJULUI, se penalizează cu 100 (una sută) lei, pentru cumul de 6 (șase) cartonașe galbene la același joc, conform Hotărârii Comitetului Executiv, la jocul din data de 26.04.2025 – liga a-IV-a ELITE.

Jucătorul URIEȘANI MĂDĂLIN-FLORIN de la echipa C.S. IERNUT,  se suspendă 1(un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art. 63, pct.1 lit., g., din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 26.04.2025, JUNIORI U-15.

Jucătorul STROE MIHAI NICOLAE de la echipa A.C.S. MUREȘUL LUDUȘ,  se suspendă 1(un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art. 63, pct. 1 lit., g., din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 26.04.2025, JUNIORI U-19.

Jucătorul NEAGU LUCA de la echipa A.F.C. A.S.A. TG. MUREȘ,  se suspendă 1(un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art. 63, pct. 1 lit., e., din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 27.04.2025, JUNIORI U-19.

Jucătorul MASLINCĂ SEBASTIAN CĂLIN de la echipa A.S. CHIMICA TÂRNĂVENI, se suspendă 1(un) joc și penalitate 60 (șaizeci) lei, conform art. 63, pct. 1 lit. g., din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 26.04.2025.
Delegatul echipei A.S.CHIMICA TĂRNAVENI se suspendă 2(două) luni și penalitate 400 (patrusute) lei conform art.50, pct.1 din Regulamentul Disciplinar la jocul din data de 26.04.2025. Liga IV-a ELITE PLAY OUT.
Delegatul echipei C.S.IERNUT, FEȘTEU IOAN se penalizează cu 300 (treisute) lei conform Hotărării Comitetului Executiv la jocul din data 26.04.2025.-Juniori U-15 seria I-a.

Rezultatul jocului dintre A.H.C. ARSENAL TĂURENI și A.C.S.SPORTING GORNEȘTI din Liga IV-a CLASIC, se omologhează cu rezultatul de 5-0 in favoarea echipei A.H.C. ARSENAL TĂURENI la jocul intrerupt in minutul 32. Echipa A.C.S. SPORTING GORNEȘTI se penalizează cu 100 (o sută) lei ,conform Hotărării Comitetului Executiv.

Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 5 zile de la  data afișării lor pe site-ul A.J.F. Mureș, conform art. 116 din Regulamentul Disciplinar.
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