H  O  T  Ă  R  Â  R  E  A

Nr. 29 din 10-06-2025
         Comisia de Disciplina din cadrul Asociației Județene de Fotbal Mureș compusă din:

                     
      - SIMZIANA MARCEL

                             - CHIRTEȘ HORAȚIU AURELIAN                                         
                             - MAIER MARIUS VASILE
         Întrunită azi, 10.06.2025, conform art. 91 si art. 114 din Regulamentul Disciplinar,  în urma deliberării a luat următoarele măsuri:

Jucătorul VIDAMI MARIO, de la echipa A.C.S. FORTA SÂNPAUL, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4(patru) cartonașe galbene , conform Hotărării Comitetului Executiv la jocul din data 07.06.2025.
 Jucătorul Dongolo DANIEL, de la echipa A.S.TÂRNAVA FÂNTÂNELE, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene , conform Hotărării Comitetului Executiv la jocul din data 08.06.2025.

Jucatorul OPREA ROBERT de la A.C.S. MIERCUREA NIRAJULUI se 

suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4(patru) cartonașe galbene , conform Hotărării Comitetului Executiv la jocul din data 07.06.2025.

         Jucătorul KAFFAI GYORGY, de la echipa A.C.S. MIERCUREA NIRAJULUI se suspendă 2 (doua) jocuri si penalitate 300 (treisute) lei conform art.63 pct 2.4 lit. a. la jocul din data 07.06.2025. Datorită faptului ca prin decizia nr.8/15.05.2025 a Comisiei de Apel ,jucatorului i-a fost redusă suspendarea de 6(sase) etape la trei etape , jucatorul fiind recidivist i se adaugă  cele  3 (trei )etape care au fost reduse de Comisia de Apel.
         Jucătorul BIRO CLAUDIU, de la echipa A.S. CÂMPIA RÂCIU, se suspendă 2(doua) jocuri si penalitate 300(treisute) lei conform art.63 pct 2.4 lit. a. din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data 07.06.2025.

       Jucatorul TRUȚĂ SILVIU, de la echipa A.S. VIITORUL BATOȘ, se suspendă 1 (un) joc si penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonase galbene, conform Hotărării Comitetului Executiv la jocul din data 08.06.2025.

        Echipa A.S.VIITORUL BATOȘ se sanctionează cu penalitate 100 (o suta) lei, pentru cumul de 5 (cinci) cartonașe galbene, conform Hotararii Comitetului Executiv la jocul din data 08.06.2025.

         Echipa A.S.F. POGĂCEAUA ,se sanctionează cu penalitate 100 (o suta) lei, pentru cumul de 6 (șase) cartonase galbene, conform Hotărării Comitetului Executiv la jocul din data 08.06.2025.

          Echipa A.C.S. DEAJ, se sanctionează cu pierderea jocului prin forfait 3-0 in favoarea echipei A.S. Prietenia Gănești pentru folosirea jucătorului  POP GHEORGHE in stare de suspendare pentru cumul de 4 (patru ) cartonașe galbene conform art.83 pct10.1 si penalitate 150 (o sută cincizeci) lei la jocul din data de 08.06.2025. Liga V-a seria II.

      Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 5 zile de la  data afișării lor pe site-ul A.J.F. Mureș, conform art. 116 din Regulamentul Disciplinar.
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