                            H  O  T  Ă  R  Â  R  E  A

                                    Nr. 8 din 22-10-2024

         Comisia de Disciplina din cadrul Asociației Județene de Fotbal Mureș compusă din:

                     
      - SIMZIANA MARCEL

                              - TODEA ISPAS

                              - CHIRTEȘ HORAȚIU                                         

         Întrunită azi, 22.10.2024, conform art. 91 si art. 114 din Regulamentul Disciplinar,  în urma deliberării a luat următoarele măsuri:

Echipa A.S. BĂILE SĂRATE IDECIU DE JOS  se penalizează cu 100 (una sută) lei, pentru cumul de 5 (cinci) cartonașe galbene la același joc, conform Hotărârii Comitetului Executiv, la jocul din data de 19.10.2024 – LIGA a-IV-a CLASIC.

Jucătorul NAGY HENRIK de la echipa A.C.S. SCÂNTEIA CRĂCIUNEȘTI, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art. 41, pct. 2.1 lit. b), din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 19.10.2024 – LIGA a-IV-a CLASIC.

Echipa A.C.S. SCÂNTEIA CRĂCIUNEȘTI se penalizează cu 100 (una sută) lei, pentru cumul de 5 (cinci) cartonașe galbene la același joc, conform Hotărârii Comitetului Executiv, la jocul din data de 19.10.2024 – LIGA a-IV-a CLASIC.

Jucatorul MAKKAI ZOLTAN de la echipa A.C.S. SOVATA se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50  (cincizeci) lei, conform art. 63, pct. 1 lit. g), din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 19.10.2024 – LIGA a-IV-a ELITE.

Antrenorul echipei A.F.C. VULTURII TÎRGU MUREȘ dl. BUCUR OVIDIU se suspendă 2(două) jocuri și se penalizează cu 200 (două sute) lei, conform art. 53, pct. 1, la jocul din data de 18.10.2024 Campionatul Național U 13. 
Jucatorul MASLINCĂ  ȘERBAN CĂLIN de la echipa A.C.S. CHIMICA TÂRNĂVENI, se suspendă 2 (două) jocuri și penalitate 300 (trei sute) lei, conform art. 63, pct. 1 lit. b), din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 18.10.2024 – LIGA a-IV-a ELITE.

Jucatorul CERGHIZAN IONEL ADRIAN de la echipa VOINȚA BĂGACIU se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art. 63, pct. 1 lit. d), din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 20.10.2024 – LIGA a-V-a.

Jucatorul STÂNGĂ RAREȘ-BOGDAN de la echipa A.C.S. MUREȘUL LUDUȘ se suspendă 2 (două) jocuri și penalitate 150 (una suta cincizeci) lei, conform art. 63, pct. 1 lit. f), din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 13.10.2024 – UNDER 19.

Rezultatul jocului dintre echipele A.C.S. PROGRSUL DUMBRĂVIOARA și A.S. PROGRESUL SÎNMÂRTINU DE CÂMPIE, se omologhează cu rezultatul de 3-0 în favoarea echipei A.C.S. PROGRSUL DUMBRĂVIOARA, conform art. 83, pct. 10.5 din Regulamentul Disciplinar, la jocul programat în data de 20.10.2024, LIGA a-V-a 

Jucatorul SIMIONCA TEODOR-IONICĂ  de la echipa A.S. VIITORUL BATOȘ se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art. 63, pct. 1 lit. g), din Regulamentul Disciplinar, la jocul programat în data de 20.10.2024 – LIGA a-V-a.
Echipa A.S. VIITORUL BATOȘ se penalizează cu 100 (una sută) lei, pentru cumul de 5 (cinci) cartonașe galbene la același joc, conform Hotărârii Comitetului Executiv, la jocul din data de 19.10.2024 – LIGA a-IV-a CLASIC.

Jucătorul COTTA CLAUDIU ADRIAN de la echipa A.C.S. VIITORUL JABENIȚA se suspendă 6 (șase) jocuri și penalitate 300 (trei sute) lei, conform art. 65, lit. a), din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 20.10.2024 – LIGA IV-a CLASIC.
Jucatorul PREDA REMUS  de la echipa A.C.S. VIITORUL JABENIȚA se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art. 63, pct. 1 lit. d), din Regulamentul Disciplinar, la jocul programat în data de 20.10.2024 – LIGA a-IV-a CLASIC.
Jucătorul VIDAMI IOAN de la echipa A.C.S. FORȚA SÎNPAUL, se suspendă 1 (un ) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art. 63, pct. 1 lit. g), din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 20.10.2024 – liga a-IV-a CLASIC.

Jucătorul BALEA CIPRIAN-COSMIN de la echipa A.C.S. FORȚA SÎNPAUL, se suspendă 6 (șase) jocuri și penalitate 300 (trei sute) lei, conform art. 65, lit. a), din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 20.10.2024 – LIGA IV-a CLASIC.
În urma analizării situației apărute înaintea jocului dintre echipele A.F.C. A.S.A. TG. MUREȘ si A.S. CÂMPIA RÂCIU  , programat în data de 19.10.2024, comisia de disciplină înaintează Comisiei de competiții, solicitarea de reprogramare a jocului.
Rezultatul jocului dintre echipele A.C.S. MUREȘUL RUȘII-MUNȚI și A.C.S. SÂNCRAI NAZNA, se omologhează cu rezultatul din teren (0-8), iar echipa A.C.S. SÂNCRAI NAZNA se penalizează cu 500 (cinci sute) lei conform Hotărârii Comitetului Executiv, la jocul din data de 19.10.2024 Juniori U 15.
Echipa A.S. CÂMPIA RÎCIU, până la data de 24.10.2024 trebuie să facă dovada plății arbitrilor și observatorului.
Echipa A.S. PROGRESUL SÂNMĂRTIN, până la data de 24.10.2024 trebuie să facă dovada plății arbitrilor și observatorului.

Jucătorul LASZLO BOTOND de la echipa A.S. TARNAVA FANTANELE, se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, pentru cumul de 4 (patru) cartonașe galbene, conform Hotărârii Comitetului Executiv la jocul din data de 19.10.2024 .

Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 5 zile de la  data afișării lor pe site-ul A.J.F. Mureș, conform art. 116 din Regulamentul Disciplinar.
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