                             H  O  T  Ă  R  Â  R  E  A
                                Nr. 9 din 31-10-2023
         Comisia de Disciplina  din cadrul Asociației Județene de Fotbal Mureș compusă din:
                   
      - SIMZIANA MARCEL
                              - TODEA ISPAS
                              - CHIRTEȘ HORAȚIU                                         
         Întrunită azi, 31.10.2023, conform art. 91 si art. 114 din Regulamentul Disciplinar, în urma deliberării a luat următoarele măsuri:
 Comisia de disciplină a constatat următoarele:

      Echipa A.C.S. JEDD LIVEZENI se penalizează cu 100 (una sută) lei, pentru cumul de 5 (cinci) cartonașe galbene la același joc, conform Hotărârii Comitetului Executiv, la jocul din data 29.10.2023, LIGA a V-a.

       Echipa A.C.S. ACADEMICA TRANSILVANIA TG.MURES se penalizează cu 100 (una sută) lei, pentru cumul de 5 (cinci) cartonașe galbene la același joc, conform Hotărârii Comitetului Executiv, la jocul din data 29.10.2023, LIGA a IV-a ELITE.

              Echipa A.S. GAZ METAN DANES se penalizează cu 100 (una sută) lei, pentru cumul de 5 (cinci) cartonașe galbene la același joc, conform Hotărârii Comitetului Executiv, la jocul din data 28.10.2023, LIGA a IV-a ELITE.

              Echipa A.C.S. VIITORUL ALUNIS se penalizează cu 100 (una sută) lei, pentru cumul de 5 (cinci) cartonașe galbene la același joc, conform Hotărârii Comitetului Executiv, la jocul din data 28.10.2023, LIGA a IV-a ELITE.

               Echipa A.S. BEKECS MAGHERANI se penalizează cu 100 (una sută) lei, pentru cumul de 5 (cinci) cartonașe galbene la același joc, conform Hotărârii Comitetului Executiv, la jocul din data 29.10.2023, LIGA a V-a .

    Echipa A.S. CHIMICA TARNAVENI se penalizează cu suma de 50(cincizeci) lei, ptr. intarzierea completarii raportului de arbitraj,conform HCE, la jocul din data 28.10.2023, LIGA a IV-a ELITE.

    Echipa A.C.S. BUZASBESENYO VALEA IZVOARELOR se penalizează cu suma de 50(cincizeci) lei, ptr. intarzierea completarii raportului de arbitraj, conform HCE, la jocul din data 28.10.2023, LIGA a IV-a ELITE.

     Echipa A.S.F. POGACEAUA se penalizează cu suma de 50(cincizeci) lei, ptr. intarzierea completarii raportului de arbitraj, conform HCE, la jocul din data 29.10.2023, LIGA a IV-a CLASIC.

     Echipa A.S. INFRATIREA DEAJ, se sanctioneaza cu avertisment si penalitate 300( trei sute) lei, conform art.82, pct.1 din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data 29.10.2023, LIGA a V-a.

             Jucătorul CSIKI JANOS de la echipa A.C.S. LOCOMOTIV AGRISTEU se suspendă, 3 (trei) jocuri și penalitate 250 (doua sute cincizeci) lei, conform art.63, pct.1, lit. ,,g” si art.63, pct.1, lit,,f”, din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 28.10.2023, LIGA V-a .

              Jucătorul HAIDU CSONGOR de la echipa A.C.S. SPORTING GORNESTI se suspendă,1(un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art.63, pct.1, lit. ,,g”, din Regulamentul Disciplinar la jocul din data de 28.10.2023, LIGA IV-a CLASIC.

              Jucătorul SZASZ LORAND - LEVENTE de la echipa L.P.S. TG. MURES se suspendă,1(un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art.63, pct.1, lit. ,,g”, din Regulamentul Disciplinar la jocul din data de 22.10.2023, U-19.

               Jucătorul STOICA ANDREI de la echipa C.S. IERNUT se suspendă,1(un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art.63, pct.1, lit. ,,g”, din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 28.10.2023, LIGA IV-a ELITE.

               Jucatorul BALEA CRISTIAN de la echipa A.S. CHIMICA TARNAVENI se suspenda 2 ( doua) jocuri si penalitate 300 ( trei sute) lei, conform art.52, pct.1, lit.b din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 28.10.2023 – LIGA IV-a ELITE.

           Jucătorul HADAREAN CASIAN de la echipa A.S. CHIMICA TARNAVENI se suspendă 9 (noua) jocuri și penalitate 150 (una suta cincizeci) lei, conform art.63, pct.1, lit. ,,g” si art.63, pct.1,lit.,,c”, din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 28.10.2023, LIGA IV-a ELITE.

            Jucătorul GABOR PETRU de la echipa A.S. GAZ METAN DANES se suspendă, 2 (doua) jocuri și penalitate 200 (doua sute) lei, conform art.63, pct.1, lit. ,,f” , din Regulamentul Disciplinar la jocul din data de 28.10.2023, LIGA IV-a ELITE.

            Jucătorul NITA GABRIEL de la echipa C.S. IERNUT se suspendă 2(doua) jocuri și penalitate 100 (una suta) lei, conform art.63, pct.2.4, lit. ,,b”, din Regulamentul Disciplinar ,la jocul din data de 25.10.2023, U-11.

            Jucătorul BIRTALAN ALPAR de la echipa A.F.C. A.S.A TG.MURES se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art.63, pct.1, lit. ,,g” , din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 28.10.2023, LIGA IV-a ELITE.

          Antrenorul RICEAN  VLAD de la echipa A.S. CAMPIA RACIU se suspendă 2 (doua) jocuri și penalitate 100 (una suta) lei, conform art.63, pct.1, lit.,,b”, din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 21.10.2023, LIGA IV-a ELITE. 

           Maseorul BUCUR VIOREL de la echipa A.S. CAMPIA RACIU se suspendă 2 (doua) jocuri și penalitate 100 (una suta) lei, conform art.63, pct.1, lit.,,b”, din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 21.10.2023, LIGA IV-a ELITE.

           Jucătorul LUNCA SERGIU de la echipa A.S. INFRATIREA DEAJ se suspendă 2 (doua) jocuri și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art.63, pct.1, lit. ,,b” , din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 29.10.2023, LIGA V-a .

           Jucătorul MOLNAR GYULA de la echipa A.S. INFRATIREA DEAJ se suspendă 2 (doua) jocuri și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art.63, pct.1, lit. ,,b” , din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 29.10.2023, LIGA V-a .

           Jucătorul NAGY GABOR de la echipa A.C.S. STEAUA CORNESTI se suspendă 2 (doua) jocuri și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art.63, pct.1, lit. ,,b” , din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 29.10.2023, LIGA V-a .

            Jucătorul SAZCS KAROLY de la echipa A.C.S. STEAUA CORNESTI se suspendă 2 (doua) jocuri și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art.63, pct.1, lit. ,,b” , din Regulamentul Disciplinar, la jocul din data de 29.10.2023, LIGA V-a

             Jucătorul SZOCS SZILARD de la echipa A.C.S. STEAUA CORNESTI se suspendă 1 (un) joc și penalitate 50 (cincizeci) lei, conform art.63, pct.1, lit. ,,g” , la jocul din data de 29.10.2023, LIGA V-a
              Pentru sedinta din data de 07.11.2023, ora 12.00 se convoaca la sediul AJF MURES urmatorii :

               Observatorul  jocului ACS A&A TARNAVENI – A.S. CAMPIA RACIU – LIGA IV-a ELITE -  d- nul TARCAN IOAN

              Arbitrii jocului ACS MURESUL RUSII MUNTI – A.C.S. ATLETIC TG.MURES – LIGA IV-a ELITE- d- nul PASCAN ALIN

· d- nul SIMON ERIK

· d- nul MARE RARES

            Delegatul echipei A.C.S. RUSII MUNTI – d-nul CHIS COSMIN 

            Delegatul echipei A.C.S. ATLETIC TG.MURES – d-nul VULTUR MARIUS
           Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 5 zile de la  data afișării lor pe site-ul A.J.F. Mureș, conform art.116 din Regulamentul Disciplinar.
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