      AJF MURES

 COMISIA DE APEL                                                   

                                                  DECIZIA nr. 4/2019
             Pe rol cererea de apel formulata de  Presedintele Asociatiei Judetene de Fotbal Mures, cu privire la reanalizarea legalitatii si temeiniciei de catre Comisia de Apel a Deciziei Comisiei de Disciplina a AJF Mures, de omologare a rezultatului partidei din Competitia Juniori-11 ASC Academica Transilvania Tg. Mures – AFC Vulturii Tg. Mures cu rezultatul de 3-0 in favoarea ultimei echipe.
               Comisia de Apel constata ca  este competenta sa solutioneze cauza, Apelul a fost promovat in termen  iar  taxa de Apel nu este datorata in situatiile in carea acesta este formulat de Presedintele AJF.
      In fapt. Prin hotararea  Comisiei de Disciplina a  AJF Mures s-a dispus omologarea rezultatului partidei cu 3-0, avand in vedere Contestatia depusa de AFC Vulturii Targu Mures, si consemnata in Raportul de Arbitraj din data de 04.10.2019.    
   Conform Art.26 alin (3) din ROAF, motívele si cauzele care determina Contestatia pot fi dezvoltate in scris intr-un termen de 48 de ore de la incheierea partidei (sau pana la sfarsitul primei zile lucratoare, daca termenul se implineste intr.-o zi nelucratoare)

  Din analiza textului de lege de mai sus, este evident ca si taxa trebuia achitata in acelasi termen, lucru care nu s-a facut, taxa fiind achitata doar a doua zi lucratoare din saptamana urmatoare disputarii jocului.
  Cu privire la fondul cauzei este de remarcat faptul ca arbitrul partidei, desi era obligat sa consemneze orice incident, nu a facut acest lucru cu privire la aspectele constátate, considerand ca, de vreme ce el insusi a remediat greseala in timp útil, aceasta nu a avut nici un fel de influente asupra desfasurarii jocului si al rezultatului partidei, incheiata cu scorul de 5-1 in favoarea ACS Academica Transilvania Targu Mures.
  Din analiza starii de fapt se constata faptul ca abaterii comise ii lipseste un element constitutiv pentru a fi suscebtibil de sanctiuni si anume forma de vinovatie. Tot pe aceasta linie este si constatarea faptului ca in urma acestei  abateri nu exista nici un fel de consecinte negative asupra stabilirii echipei invingatoare.
  Pe de alta parte, sanctiunea este vadit disproportionata in raport cu eroarea comisa si nu este in spiritul jocului de fotbal, mai ales cand este vorba de copii. Luarea unor masuri drastice pentru erori marunte, remédiate operativ de arbitru, ar duce la únele clasamente care nu  reflecata situatia reala, promovand astfel echipe la nivel de competitii nationale, pe alte criterii decat cele sportive.
  Avand in vedere tóate considerentele de mai sus, Comisia de Apel

                                                 DECIDE:

Art.1-. Admite cererea de apel formulata de Presedintele AJF Mures
Art.2-. Schimba in tot decizia atacata si dispune  mentinerii rezultatului de pe teren

 In drepr: prevederile art. 26 din ROAF, art. 102, 106 din Regulamentul Disciplinar

   Prezenta Decizie poate fi atacata cu Recurs la Comisia de Recurs a Federatiei Romane de Fotbal , in termen de 2 (doua) zile de la publicarea pe site-ul AJF Mures.
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