      AJF MURES

 COMISIA DE APEL                                                   

                                                 DECIZIA nr. 4/2020
             Pe rol cererea de apel cu privire la reanalizarea legalitatii si temeiniciei Hotărârii nr.18/22.06.2020 a Deciziei Comisiei de Disciplina a AJF Mures de respingere ca inadmisibile a sesizărilor privind pe jucătorii Szilagy Lorand Jozef, Ruja Rareș Iulian și Trăistar Florin Sebastian depusă de ASC Târnava Mică Sângeorgiu de Pădure

              Comisia de Apel constată că  este competentă să soluționeze cauza, Apelul a fost promovat în termen în raport cu data publicării Hotărârii pe Site-ul AJF Mureș,  iar  ca taxa apelanta a achita suma de 250 lei drept taxă de Apel.         În fapt. Prin hotărârea  Comisiei de Disciplină nr. 18/22.06.2020 a  AJF Mures s-a dispus respingerea sesizărilor privind un număr de trei jucători care ar fi fost legitimați de către AJF Mures în condiții neregulamentare.
  Analizând actele depuse la dosarul cauzei, Comisia de Apel constată următoarele:
  În cauză este vorba de trei sesizări cu caracter independent, soluția în fiecare caz în parte, putând fi diferită.

  În raport de această situație, din coroborarea prevederilor art. 116 din  Regulamentului Disciplinar cu regulile generale in materia taxelor de timbru Comisia constată că în cauză există trei capete de cerere pentru care taxa de Apel trebuia achitată separat.

  Comisia de Apel nu poate face o judecată parțială în raport cu taxa achitată, constatând că taxa de Apel nu a fost achitată conform normelor regulamentare.

  Sub aspectul fondului problemei deduse judecății este de remarcat faptul că este criticată activitatea AJF Mureș, respectiv legalitatea legitimării celor trei jucători.

  Comisia constată că afirmațiile apelantei cu privire la respectarea termenului prevăzut de art. 25 pct.4 din Regulamentul privind Statutul și Transferul jucătorilor nu sunt susținute de nici o probă, deși sarcina probațiunii revine celui care face afirmația, respectiv apelantei.

Critica apelantei cu privire la judecarea fără prezența părților nu are justificare, în raport cu soluționarea cauzei pe bază de excepție.
În ceea ce privește modul corect sau nu de legitimare a celor trei jucători, Comisia de Apel nu va efectua cercetări, având în vedere prevederile art. 86 pct. 10 din Regulamentul Disciplinar, conform căruia chiar în cazul în care legitimarea a fost neregulamentară dar se constată că echipa beneficiară a fost de bună credință, jocurile respective se vor omologa cu rezultatul de pe teren.

  Ori în prezentul apel nu este invocată în nici un fel reaua-credință a cluburilor pentru care s-au efectuat transferurile  de către AJF Mureș și nu este adus nici un fel de mijloc de probă în acest sens, Comisia de Apel consideră aceste cluburi de bună-credință.

  În raport de situația de drept și de fapt expuse mai sus Comisia de Apel va respinge apelul și pe cale de consecință

                                                      DECIDE:

Art.1-. Respinge ca netimbrat Apelul înaintat de ASC Târnava Mică Sângeorgiu de Pădure
In drept:  art.116 și urm., 111, 86 din Regulamentul Disciplinar, art. 25.4 din Statutul Jucătorului de fotbal, art. 34(1) din OUG 80/2013 privind taxele de timbru.
   Prezenta Decizie poate fi atacată cu Recurs la Comisia de Recurs a Federației Române de Fotbal , în termen de 2 (doua) zile de la publicarea pe site-ul AJF Mureș.
    Pronunțată în ședință  azi 03.07.2020 la sediul AJF Mureș.
                                                        Presedinte : Jurist Huza Gheorghe

                                                       Vicepreședinte : Notar public Onea Victor

                                                        Secretar : jurist Șomodi Gabriel
