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COMISIA  PENTRU STATUTUL SI TRANSFERUL JUCATORULUI DE FOTBAL SIBIU A A.J.F. SIBIU
Dosar nr.1/2020

Hotararea nr.14 din data de 09.03.2020
Comisia constituita din :

Jurist: Petrescu Andrei    -Presedinte

Jurist: Apostu Florin- Vicepresedinte

                                          Comaniciu Nicolae  -Membru
Dosar nr.1/2020; Codrea Marian Stefan vs. Asociatia Club Sportiv “Fotbal Club Avrig”

Drepturi financiare

      Pe rol solutionarea cererii formulata de reclamantul Codrea Marian Stefan, in contradictoriu cu Asociatia Club Sportiv “Fotbal Club Avrig”, avand ca obiect drepturi financiare.

 Procedura de citare legal indeplinita
.

     Cererea a fost legal timbrata.

     Dezbaterile au avut loc in sedinta de judecata din data de 03.03.2020 si au fost consemnate in incheierea de sedinta de la acea data, care face parte integranta din prezenta hotarare.

Comisia 
pentru Statutul si Transferul Jucatorului de Fotbal Sibiu

a A.J.F. Sibiu
      Prin cererea inregistrata  la Asociatia Judeteana de Fotbal Sibiu sub nr.49 din data de 17.02.2020, reclamantul Codrea Marian Stefan a solicitat, in contradictoriu cu Asociatia Club Sportiv “Fotbal Club Avrig” obligarea clubului parat la plata sumei de 5.600 lei net reprezentand drepturi financiare restante ( salarii si prime de joc) conform contractului de activitate sportiva inregistrat la AJF Sibiu sub nr. 38/01.07.2019.
          De asemenea, reclamantul a mai solicitat si restituirea taxei de procedura.

           In urma dezbaterilor si analizand inscrisurile depuse la dosar, 

Comisia retine urmatoarele :

           La data de 01.07.2018, intre ACS »Fotbal Club Avrig » si jucatorul Codrea Marian Stefan s-a incheiat Contractul de activitate sportiva nr.403, inregistrat la AJF Sibiu sub nr.38/01.07.2018 pentru perioada 01.07.2018- 20.07.2020.
           La data de 09.07.2019, intre parti a intervenit Acordul de transfer, inregistrat la FRF sub nr.319/09.07.2019, prin care Clubul cedent ACS FC Avrig , Clubul cesionar CS Crisul Chisineu Cris si jucatorul de fotbal Codrea Marian  au convenit ca jucatorul de fotbal sa fie transferat la noul club incepand cu data de 11.06.2019. Acordul de transfer nu prevede drepturi si obligatii materiale si financiare ale celor doua cluburi si nici ale jucatorului transferat.
           Reclamantul nu a putut fi audiat intrucat nu a participat la sedinta, acesta fiind insa reprezentat de parintii sai : Codrea Viorel Gheorghe impreuna cu sotia sa iar din partea clubului parat a participat directorul sportiv Comanean Vasile.
          Pe fondul cauzei : 

          Prin cererea de chemare in judecata, reclamantul a solicitat obligarea paratului la plata sumei de 5.600 lei net, restante salariale pe anul 2019 reprezentand remuneratiile aferente lunilor : martie, aprilie, mai cate 1.500 lei/ lunar, precum si 500 lei, remuneratia aferenta lunii iunie pana la data de 10 iunie 2019 si plata a doua (2) prime de joc in cuantum de cate 300 lei fiecare. De asemenea, a mai solicitat si plata sumei de 150 lei net, reprezentand taxa de procedura.

          Desi paratul ACS FC Avrig, care are sarcina probei executarii obligatiilor de plata invocate de reclamant, nu a facut aceasta proba,  obligatiile de plata fiind scadente, reprezentantul clubului a contestat situatia de fapt, sustinand ca jucatorul a fost platit la zi.

           Verificand Acordul de transfer incheiat intre parti Comisia retine ca  din punct de vedere contractual, partile nu au prevazut obligatii ale clubului cedent fata de jucatorul transferat cu titlu definitiv si nici ale jucatorului transferat fata de clubul cedent, situatie in care orice obligatie materiala si financiara ale clubului cedent inceteaza de drept la data transferului.
            Vazand cele retinute Comisia apreciaza ca in cauza se fac aplicabile prevederile art. 19 pct.12 din Regulamentul Privind Statutul si Transferul Jucatorului de Fotbal al F.R.F. si in consecinta va respinge cererea formulata.
            Intrucat ACS FC Avrig nu este parte cazuta in pretentii, clubul nu va fi obligat la plata taxei de procedura.

HOT.
             Respinge cererea formulata de reclamantul Codrea Marian Stefan, in baza art. 19 pct.12 din Regulamentul Privind Statutul si Transferul Jucatorului de Fotbal al F.R.F.
            Constata incetate raporturile contractuale intre parti, prin Acordul de transfer cu titlu definitiv incepand cu data de 9 iulie 2019.

            Respinge restul pretentiilor ca neintemeiate.
            Cu apel la Camera Nationala pentru Solutionarea Litigiilor a F.R.F.

 Pronuntata astazi 09.03.2020, in sedinta nepublica la sediul A.J.F. Sibiu str. Somesului nr.19, jud. Sibiu.

Presedinte,                                                                   Vicepresedinte,

Petrescu Andrei                                                           Apostu Florin

                                             Membru

                                        Comaniciu Nicolae
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