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HOTĂRÂREA NR. 25 DIN 04.04.2024
COMISIA DE DISCIPLINĂ A ASOCIAȚIEI JUDEȚENE DE FOTBAL SIBIU

întrunită în mod statutar conform Art. 54 privind Organizarea și funcționarea comisiilor AJF Sibiu, alin. (4), în ședința Comisiei reunite din data de 04 Aprilie 2024 dispune:
1. La jocul AFC QUANTUM/CUANTIC ARSENAL SIBIU - CS ORASENESC COPSA MICA (Liga 4), etapa 17, din data de 30.03.2024, echipa CS ORASENESC COPSA MICA a fost penalizată financiar cu suma de 50 lei pentru că nu a completat în timp util raportul de arbitraj, fapt care a dus la întârzierea începerii jocului, conform articolului 88.1 din Regulamentul Disciplinar al AJF Sibiu;

2. La jocul CS ALMA SIBIU - AFC TALMACIU(U15), etapa 14, din data de 30.03.2024
· jucătorul echipei CS ALMA SIBIU, TOTAN ROBERT ANDREI a fost suspendat 2 etape pentru comportament violent față de un adversar, conform art. 63, pct. 1, lit. b și pct. 2.4, lit. a si i s-a aplicat o penalitate financiara de 250 lei;
· jucătorul echipei CS ALMA SIBIU, CIMPOCA ANDREI a fost suspendat 1 etapa pentru cumul de avertismente primite pe parcursul aceluiași joc, conform art. 63, pct. 1, lit. g coroborat cu pct. 2.1 și și i s-a aplicat o penalitate financiară de 50 lei;

· Echipa oaspete AFC TALMACIU a depus o contestație la sfârșitul jocului, privind identitatea jucătorului cu nr. 11 (CIMPOCA ANDREI) de la echipa CS ALMA SIBIU care este trecut în raportul de joc și care a evoluat pe parcursul jocului.

· Se constată că sunt respectate dispozițiile arbitrului, jucătorul contestat al echipei CS ALMA SIBIU s-a prezentat la sfârșitul jocului la vestiarul arbitrilor pentru a se fotografia cu acesta;

· La dosarul cauzei sunt prezentate fotografii cu jucătorul contestat mai sus menționat.
· Contestația a fost achitată în termenul legal.

Analizând situația, Comisia de Disciplina a AJF Sibiu, constată că jucătorul fotografiat este diferit de jucătorul legitimat înscris în raport și ADMITE contestația echipei AFC TALMACIU ca fiind întemeiată, regulamentară și hotărăște:

· echipa CS ALMA SIBIU pierde jocul prin forfait (3-0) și i se scad 6 puncte din clasament conform cu Art.83, pct.13 din Regulamentul Disciplinar al AJF Sibiu aprobat pentru anul competițional și i se aplică o penalitate financiară de 500 lei conform Anexa 3 la prezentul Regulament.
· Managerul sportiv al echipei CS ALMA SIBIU, domnul BANCIU DANIEL va fi suspendat 2 etape conform Art. 4 lit. d coroborat Art. 66, pct.3 si este penalizat financiar cu suma de 400 lei conform Anexa 3 la prezentul Regulament. Pe perioada suspendării, nu este permis ca domnul BANCIU DANIEL să fie înscris in raportul de arbitraj, să ia loc pe baca echipei proprii pe durata desfășurării jocului, să poarte dialog cu brigada de arbitrii in timpul jocului sau la vestiare. 

3. La jocul ACS PALTINIS RASINARI - ACS LEII SURA MICA (Liga 4), etapa 17, din data de 30.03.2024:
· jucătorul echipei ACS LEII SURA MICA, NEDESCU IOAN a fost suspendat 1 etapa pentru primirea unui avertisment pe parcursul a 7 jocuri diferite din aceeași competiție, conform art. 41, pct. 2.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 120 lei;
·  jucătorul echipei ACS LEII SURA MICA, GEHL TIBERIU a fost suspendat 1 etapa pentru primirea unui avertisment pe parcursul a 4 jocuri diferite din aceeași competiție, conform art. 41, pct. 2.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 70 lei;
· jucătorul echipei ACS LEII SURA MICA, DRASOVEANU STEFAN DELIN a fost suspendat 1 etapa pentru primirea unui avertisment pe parcursul a 4 jocuri diferite din aceeași competiție, conform art. 41, pct. 2.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 70 lei;
4. La jocul CS SPARTA MEDIAS - ACS LSS VOINTA SIBIU (Liga 4), etapa 17, din data de 30.03.2024, managerul echipei ACS LSS VOINTA SIBIU, PANTEA ADRIAN a fost suspendat 1 etapă pentru pătrunderea pe terenul de joc și înfruntarea arbitrului, conform art. 65, lit. a și i s-a aplicat o penalitate financiara de 400 lei;

5. La jocul AFC GURA RAULUI - CS SALISTE 2012 (Play-Off, Liga 5), etapa 2, din data de 31.03.2024:
· jucătorul echipei AFC GURA RAULUI, GLIGOREA COSMIN NICOLAE a fost suspendat 1 etapa pentru cumul de avertismente primite pe parcursul aceluiași joc, conform art. 63, pct. 1, lit. g coroborat cu pct. 2.1 și și i s-a aplicat o penalitate financiară de 50 lei;
· antrenorul echipei CS SALISTE 2012, SUMUȚIU MARINEL a fost suspendat 1 etapă pentru pătrunderea pe terenul de joc și înfruntarea arbitrului, conform art. 65, lit. a și i s-a aplicat o penalitate financiara de 200 lei;
6. La jocul AS FC DUMBRAVENI - AS UNIREA OCNA SIBIULUI (U 16), etapa 14, din data de 30.03.2024, jucătorul echipei AS FC DUMBRAVENI, NISTOR DANIEL SORIN a fost suspendat 2 etape pentru comportament violent față de un adversar, conform art. 63, pct. 1, lit. b și pct. 2.4, lit. a si i s-a aplicat o penalitate financiara de 150 lei;

7. La jocul CS MUNICIPAL MEDIAS - ACS LEII SURA MICA (U 14), etapa 14, din data de 29.03.2024:
· jucătorul echipei CS MUNICIPAL MEDIAS, BOGDAN FLORIAN BATOR a fost suspendat 2 etape pentru comportament violent față de un adversar, conform art. 63, pct. 1, lit. b și pct. 2.4, lit. a si i s-a aplicat o penalitate financiara de 250 lei;

· jucătorul echipei ACS LEII SURA MICA, POPA RAUL IOAN a fost suspendat 1 etapa pentru cumul de avertismente primite pe parcursul aceluiași joc, conform art. 63, pct. 1, lit. g coroborat cu pct. 2.1 și și i s-a aplicat o penalitate financiară de 50 lei;

8. La jocul ACS ACADEMIA DE FOTBAL SI TENIS MAGURA - ACS FC AVRIG (U15), etapa 14, din data de 30.03.2024:
· reprezentanții celor 2 echipe au contestat, la finalul jocului, dreptul de joc al jucătorilor din echipa adversă care au evoluat pe parcursul jocului.
· Echipele nu au achitat taxa de contestație în termenul regulamentar; 

Conform REGULAMENTUL DE ORGANIZARE A  ACTIVITĂŢII FOTBALISTICE, Articolul 25.2.a – Echipele au dreptul de a introduce contestații, astfel: 

a. înainte de începerea jocului: 

- dacă se contestă dreptul de joc al unuia sau al mai multor jucători din echipa adversă, înscriși în raportul de arbitraj, arătându-se motivele în mod concret;

· Pentru că reprezentanții echipelor au contestat ”dreptul de joc” al jucătorilor din echipa adversă, care au evoluat pe parcursul jocului, la finalul jocului, Comisia de disciplină a AJF Sibiu RESPINGE contestația ambelor echipe ca fiind neregulamentar depusă și hotărăște să mențină rezultatul înregistrat la finalul jocului de 5-2 în favoarea echipei ACS ACADEMIA DE FOTBAL SI TENIS MAGURA. 

Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 5 zile de la data afișării lor pe site-ul AJF Sibiu, conform art. 112 pct. 8 sau 116 din Regulamentul Diciplinar.
Președinte - Bucur Claudiu,
Vicepreședinte - Daniel Ciocănea,
Membru - Mihaela Sichir,
