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HOTĂRÂREA NR. 29 DIN 07.05.2024
COMISIA DE DISCIPLINĂ A ASOCIAȚIEI JUDEȚENE DE FOTBAL SIBIU

întrunită în mod statutar conform Art. 54 privind Organizarea și funcționarea comisiilor AJF Sibiu, alin. (4), în ședința Comisiei reunite din data de 07 Mai 2024 dispune:
1. La jocul AFC TALMACIU - CS ORASENESC COPSA MICA (Liga 4), etapa 21, din data de 27.04.2024:

· jucătorul echipei CS ORASENESC COPSA MICA, POPA SIMONE ADRIAN a fost suspendat 2 etape pentru comportament violent față de un adversar, conform art. 63, pct. 1, lit. b și pct. 2.4, lit. a si i s-a aplicat o penalitate financiară de 250 lei; 
· jucătorul echipei CS ORASENESC COPSA MICA, BOLDIJAR VICTOR a fost suspendat 1 etapa pentru primirea unui avertisment pe parcursul a 4 jocuri diferite din aceeași competiție, conform art. 41, pct. 2.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 70 lei;
· câțiva spectatori au introdus și folosit in incinta stadionului materiale explozive (petarde) și băuturi alcoolice. Pentru lipsa acestor masuri de organizare, echipa AFC TALMACIU este sancționată cu suma 500 lei, conform Art. 82. Pct. 3 lit. a coroborat cu Art. 42, pct. 4.1 din Regulamentul Disciplinar.

2. La jocul ACS BRADU - ACS LSS VOINTA SIBIU (Liga 4), etapa 21, din data de 27.04.2024:

·  jucătorul echipei ACS BRADU, DAN MARIUS ALEXANDRU a fost suspendat 2 etape pentru comportament violent față de un adversar, conform art. 63, pct. 1, lit. b și pct. 2.4, lit. a si i s-a aplicat o penalitate financiară de 250 lei; 
· jucătorul echipei ACS BRADU, GRECU GHEORGHE DOREL a fost suspendat 1 etapa pentru primirea unui avertisment pe parcursul a 4 jocuri diferite din aceeași competiție, conform art. 41, pct. 2.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 70 lei;
· jucătorul echipei ACS LSS VOINTA SIBIU, SULEA ADRIAN GABRIEL a fost suspendat 1 etapa pentru primirea unui avertisment pe parcursul a 4 jocuri diferite din aceeași competiție, conform art. 41, pct. 2.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 70 lei;
3. La jocul CS SPARTA MEDIAS - CS ALMA SIBIU (Liga 4), etapa 21, din data de 27.04.2024:

·  jucătorul echipei CS SPARTA MEDIAS, BACILA VASILE THOMAS a fost suspendat 1 etapa pentru cumul de avertismente primite pe parcursul aceluiași joc, conform art. 63, pct. 1, lit. g coroborat cu pct. 2.1 și și i s-a aplicat o penalitate financiară de 50 lei;

· jucătorul echipei CS ALMA SIBIU, GHEORGHITA GHEORGHE ALEXANDRU a fost suspendat 1 etapa pentru primirea unui avertisment pe parcursul a 4 jocuri diferite din aceeași competiție, conform art. 41, pct. 2.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 70 lei;
4. La jocul ASSF ION GHEORGHE SIBIU - CS ORASENESC COPSA MICA (U17), etapa 18, din data de 30.04.2024, jucătorul echipei CS ORASENESC COPSA MICA, TILI FLORIN ANDREI a fost suspendat 4 etape pentru adresarea de cuvinte injurioase și scuiparea arbitrului conform art. 65, pct. a si c si i s-a aplicat o penalitate sportivă de 500 lei;
Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 5 zile de la data afișării lor pe site-ul AJF Sibiu, conform art. 112 pct. 8 sau 116 din Regulamentul Disciplinar.
Președinte - Bucur Claudiu,
Vicepreședinte - Daniel Ciocănea,
Membru – Marius Popuțoaia Ungureanu
