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PROCES VERBAL
Încheiat azi 07.12.2018, în COMISIA DE DISCIPLINA  a AJF SIBIU cu ocazia disputarii jocurilor din perioada  23.11 – 02.12.2018.
Membrii comisiei sunt: Ciocănea Daniel, Dan Ioan si Muntean Eugen;

S-au luat următoarele hotărâri: 

1. La jocul AS LSS Vointa Sibiu - CS Magura Cisnadie (Liga 4) etapa 12, din data de 23.11.2018 s-au luat urmatoarele decizii:
· jucatorul DUGULAN GABRIEL de la echipa AS LSS Vointa Sibiu a fost suspendat 6 etape pentru scuiparea unui adversar, conform art. 18.9 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 250 lei;

· jucatorul DRAGOMIR PAUL de la echipa CS Magura Cisnadie a fost suspendat o etapa pentru cumul de cartonase galbene primite pe parcursul aceluias joc, conform art. 18.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 50 lei,
· antrenorul secund al echipei LSS Vointa Sibiu, TOTA RADU a fost suspendat 2 etape pentru acte de indisciplna in timpul desfasurarii jocului, conform art. 19.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 100 lei;

· antrenorul echipei LSS Voinata, PITIGOI NICOLAE a fost suspendat 2 etape pentru acte de indisciplina pe parcursul desfasurarii jocului, conform art. 19.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 100 lei;
Contestatia echipei Magura Cisnadie, se respinge conform articolului 26 din Regulamentul de Organizare a Activităţii Fotbalistice AJF Sibiu 2016 din urmatoarele motive: 

· Echipa Magura Cisnadie a contestat neregularitatea terenului de joc la inceputul jocului. Verificarea terenurilor de joc este efectuată de arbitrul jocului, din oficiu sau în baza unei contestaţii conform art. 41 si 42 din ROAF – AJF Sibiu 2016.  Arbitrul a verificat daca: gardul împrejmuitor este deteriorat sau lipseşte; terenul nu este marcat sau este marcat neregulamentar si daca lipsesc sau sunt deteriorate ori neregulamentare porţile, plasele sau steagurile de colţ. După verificare acestora, arbitrul a constatat ca terenul este regulamentar si a permis inceperea jocul;
· Terenul este omologat de reprezentantii FRF pentru jocurile de juniori Campionat national A si B, for superior competitilor organizate de AJF Sibiu; 
· Punctul de vedere pe larg al echipei Magura Cisnadie,  referitor la contestatia depusa, a fost transmis prin fax/email la AJF Sibiu, in data de 29.11.2018 ora 11.32, desi conform art. 26 din ROAF – AJF Sibiu 2016, acesta trebuia transmis in termen de maxim 48 ore de data disputarii jocului, pentru a fi luat in considerare;

2. La jocul AS Copsa Mica – Viitorul Selimbar (Liga 4), etapa 13 din data de 02.12.2018, jucatorul STAN ALEXANDRU de la echipa AS Copsa Mica a fost suspendat 2 etape, pentru injurii aduse arbitrilor, conform art. 18.17 litera a si i s-a aplicat o penalitate financiara de 150 lei.
Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 5 zile de la data afișării lor pe site-ul AJF Sibiu, conform art. 15 din Regulamentul Disciplinar.

