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PROCES VERBAL
Incheiat azi 29.11.2018, la COMISIA DE DISCIPLINA  a AJF SIBIU cu ocazia disputarii jocurilor din perioada 18 - 23.11.2018.
Membrii comisiei sunt: Ciocănea Daniel, Dan Ioan si Muntean Eugen;

S-au luat următoarele hotărâri: 

1. La jocul AS LSS Vointa Sibiu - CS Magura Cisnadie (Liga 4) etapa 12, din data de 23.11.2018 s-au luat urmatoarele decizii:
· jucatorul DUGULAN GABRIEL de la echipa AS LSS Vointa Sibiu a fost suspendat 6 etape pentru scuiparea unui adversar, conform art. 18.9 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 250 lei;

· jucatorul DRAGOMIR PAUL de la echipa CS Magura Cisnadie a fost suspendat o etapa pentru cumul de cartonase galbene primite pe parcursul aceluias joc, conform art. 18.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 50 lei,
· antrenorul secund al echipei LSS Vointa Sibiu, TOTA RADU a fost suspendat 2 etape pentru acte de indisciplna in timpul desfasurarii jocului, conform art. 19.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 100 lei;

· antrenorul echipei LSS Voinata, PITIGOI NICOLAE a fost suspendat 2 etape pentru acte de indisciplina pe parcursul desfasurarii jocului, conform art. 19.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 100 lei;
Contestatia echipei Magura Cisnadie, referitoare la lipsa omologarii terenului  de joc - Municipal 2 – sintetic, nu este luata in considerera pentru ca: 
· terenul este omologat de FRF pentru jocurile de juniori Campionat national A si B, for superior competitilor organizate de AJF Sibiu;
· punctul de vedere pe larg al echipei Magura Cisnadie,  referitor la contesatia depusa, a fost transmis prin fax la AJF Sibiu, in data de 29.11.2018 ora 11.32, desi conform regulamentului, acesta trebuia transmis in termen de maxim 48 ore de data disputarii jocului;
· echipa Magura Cisnadie nu s-a prezentat la Comisia de Disciplina din cadrul AJF Sibiu, pentru a-si sustine cauza;
· daca terenul de joc nu ar fi fost omologat, Comisia de Competitii din cadru AJF Sibiu nu ar fi programat desfasurarea jocurilor echipei AS LSS Vointa in turul de campionat 2018 – 2019.
2. La jocul AS Athletic Sura Mare – AS Recolta Apoldu de Jos (Liga 5), etapa 9 din data de 18.11.2018:
· Jucatorul JUGASTRU ADRIAN de la echipa AS Recolta Apoldu de Jos a fost suspendat 3 etape pentru comportament jignitor asupra arbitrilor, conform art. 18.17 li b si i s-a aplicat o penalitate financiara de 200 lei;
· Jucatorul MIHALCEA REMUS de la echipa AS Recolta Apoldu de Jos a fost suspendat 3 etape pentru comportament jignitor asupra arbitrilor, conform art. 18.17 li b si i s-a aplicat o penalitate financiara de 200 lei.
Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 5 zile de la data afișării lor pe site-ul AJF Sibiu, conform art. 15 din Regulamentul Disciplinar.

