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ASOCIATIA JUDETEANA DE FOTBAL SIBIU
                       Str.Somesului nr.19,  Sibiu- Tel/Fax: 0269-214211
                                                                                 
PROCES VERBAL
Incheiat azi 01.06.2017, la COMISIA DE DISCIPLINA A.J.F Sibiu cu ocazia disputarii jocurilor din 27.05.2017 si 28.05.2017 .
La sedinta participa: Comsea Ovidiu 
                                  Dan Ioan
                                  Stanca Nicolae

S-au luat urmatoarele hotarari:

A. Liga IV-Seniori
1. La meciul FC Talmaciu-FC Hermannstadt II, după terminarea jocului, aflat in zona din fata vestiarelor, unul din arbitrii asistenti a fost lovit cu palma de un spectator. Sanctiuni :
· Echipei FC Talmaciu i se interzice organizarea unui joc fara spectatori pe teren propriu  conform art. 82, alin.1 si amenda 500 (cinci sute) lei pentru lipsuri organizatorice conform art. 20 din «Regulamentul disciplinar» Sibiu 2016;
1. La meciul Magura Cisnadie-AS Sion Saliste, echipa oaspete nu s-a prezentat la meci in timp regulamentar.
Sanctiuni :
· Echipa AS Sion Saliste va pierde jocul prin forfait conform art. 79, alin. 1 din « Regulamentul  disciplinar » Sibiu 2016, si taxa de garantie, conform art.20, alin.3 din «Regulamentul disciplinar» Sibiu 2016.

B.Liga V-seria I
1. La meciul AS Izvorul Sangatin-Vulturul Poplaca, dupa terminarea jocului, jucatorul Gradinariu Ilie (AS Izvorul Sangatin) a fost eliminat pentru bruscarea arbitrului.
Sanctiuni :
· jucatorul Gradinariu Ilie (AS Izvorul Sangatin) se suspenda 3 (trei) etape conform art.65, lit.b si amenda 200 (doua sute) lei conform art. 20 din « Regulamentul disciplinar » Sibiu 2016.

· La sedinta Comisiei de Disciplina au fost prezenti domnii Comanean Vasile si Ianc Mihai, ambii reprezentand clubul FC Avrig, care au solicitat analizarea de catre Comisia de Disciplina a unui caz al unui jucator care ar fi jucat in stare de suspendare la un anumit joc. Comisia de Disciplina nu a primit nicio instiintare oficiala din partea Comisiei de Competitii a AJF referitor la acest fapt, astfel incat nu s-a putut lua nicio decizie in acest sens. (Baza: art.39, alin.3 din Regulamentul Disciplinar).
Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 5 zile de la data afișării lor pe site-ul AJF Sibiu, conform art.116 din Regulamentul Disciplinar.

