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ASOCIATIA JUDETEANA DE FOTBAL SIBIU
                       Str.Somesului nr.19,  Sibiu- Tel/Fax: 0269-214211
                                                                                 
PROCES VERBAL
Incheiat azi 05.04.2018, la COMISIA DE DISCIPLINA A.J.F Sibiu cu ocazia disputarii jocurilor din 31.03.2018 si 01.04.2017 .
La sedinta participa: Comsea Ovidiu-presedinte 
                                  Dan Ioan-vicepresedinte
                                  Stanca Nicolae-membru
S-au luat urmatoarele hotarari:

A. Liga IV-Seniori
1. La meciul Progresul Terezian-Spicul Seica Mare, jucatorul Atodiresei Ciprian (Progresul Terezian) a fost eliminat pentru cumul de avertismente.
Sanctiuni :

· Jucatorul Atodiresei Ciprian (Progresul Terezian) se suspenda una etapa conform art.63, alin.2.1 si amenda 50 (cincizeci) lei conform art. 20 din «Regulamentul disciplinar» Sibiu 2016.

2. La meciul AS Copsa Mica-AS Bradu, jucatorul Tecioiu Alin (AS Bradu) a fost eliminat pentru cumul de avertismente.
Sanctiuni :

· Jucatorul Tecioiu Alin (AS Bradu) se suspenda una etapa conform art.63, alin.2.1 si amenda 50 (cincizeci) lei conform art. 20 din «Regulamentul disciplinar» Sibiu 2016.
2.Juniori A1:

1. La meciul LSS Vointa Sibiu-AS Cindrelul Gura Raului, jucatorul Gligorea Cosmin (AS Cindrelul Gura Raului) a fost eliminat pentru injurii adresate brigazii de arbitri.
Sanctiuni :

· jucatorul Gligorea Cosmin (AS Cindrelul Gura Raului) se suspenda  doua etape conform art.65, lit.a si amenda 100 (una suta) lei conform art. 20 din «Regulamentul disciplinar» Sibiu 2016.

3.Juniori D

2. La meciul CS Alma III Sibiu-Athletic Sura Mare, jucatorii echipei oaspete au refuzat sa continue jocul in min. 54.
Sanctiuni :

· Echipa Athletic Sura Mare pierde jocul cu 3-0 si i se scad 3 puncte din clasament conform art.79, alin.6 si amenda 50 (cincizeci) lei conform art. 20 din «Regulamentul disciplinar» Sibiu 2016.

Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 5 zile de la data afișării lor pe site-ul AJF Sibiu, conform art.116 din Regulamentul Disciplinar.

