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ASOCIATIA JUDETEANA DE FOTBAL SIBIU
                       Str.Somesului nr.19,  Sibiu- Tel/Fax: 0269-214211
                                                                                 
PROCES VERBAL
Incheiat azi 26.10.2017, la COMISIA DE DISCIPLINA A.J.F Sibiu cu ocazia disputarii jocurilor din 21.10 si 22.10.2017 .
La sedinta participa: Comsea Ovidiu 
                                  Dan Ioan
                                  Stanca Nicolae

S-au luat urmatoarele hotarari:

A. Liga IV-Seniori
1. La meciul Sparta Medias-LSS Vointa Sibiu, jucatorul Cercea Catalin (Sparta Medias), a fost eliminat pentru lovirea unui adversar cu piciorul. De asemenea, jucatorul Tentiu Dragos (LSS Vointa Sibiu) a fost eliminat pentru incercarea de lovire a unui adversar cu piciorul.
Sanctiuni :
· jucatorul Cercea Catalin (Sparta Medias) se suspenda 3(trei) etape conform art. 63, alin.2.4, lit.a si amenda 100 (una suta) lei conform art. 20 din «Regulamentul disciplinar» Sibiu 2016 ;
· jucatorul Tentiu Dragos (LSS Vointa Sibiu) se suspenda 3(trei) etape conform art. 63, alin.2.4, lit.a si amenda 100 (una suta) lei conform art. 20 din «Regulamentul disciplinar» Sibiu 2016.
B. Liga V-Seniori
1. La meciul FC Avrig II-AS Chirpar, jucatorul Dordea Mihai (FC Avrig II), a fost eliminat pentru fault grosolan (loveste un adversar cu piciorul in zona fetei).
Sanctiuni :

· jucatorul Dordea Mihai (FC Avrig II) se suspenda 2(doua) etape conform art. 63, alin.2.4, lit.a si amenda 75 (saptezeci si cinci) lei conform art. 20 din «Regulamentul disciplinar» Sibiu 2016;

2. La meciul Corsav Vestem-Vointa Rosia, jucatorul Mihai Alexandru (Corsav Vestem), a fost eliminat pentru comportare violenta (incercarea de lovire a unui adversar cu pumnul). De asemenea, jucatorul Albu Nicolae (Vointa Rosia) a fost eliminat pentru injurii adresate unui adversar, dupa care a incercat sa loveasca cu pumnul in fata pe unul dintre arbitrii asistenti.
Sanctiuni :

· jucatorul Mihai Alexandru (Corsav Vestem) se suspenda 3(trei) etape conform art. 63, alin.2.4, lit.a si amenda 200 (doua sute) lei conform art. 20 din «Regulamentul disciplinar» Sibiu 2016;

· jucatorul Albu Nicolae (Vointa Rosia) se suspenda 7 (sapte) etape conform art. 63, alin.2.2, coroborat cu art.65, lit.d amenda 300 (trei sute) lei conform art. 20 din «Regulamentul disciplinar» Sibiu 2016;

C. Juniori C:
La meciul CSS Soimii Sibiu-SF Ion Gheorghe Sibiu, jucatorul Contiu Ioan (CSS Soimii Sibiu), a fost eliminat pentru cumul de avertismente.
Sanctiuni :

· jucatorul Contiu Ioan (CSS Soimii Sibiu) se suspenda 1(una) etapa conform art.63, alin.2.1 si amenda 15 (cincisprezece) lei conform art. 20 din «Regulamentul disciplinar» Sibiu 2016;

D. Juniori F:

La meciul CS Sion-FC Interstar I, antrenorul echipei oaspete a contestat la sfarsitul jocului identitatea a 3 jucatori de la echipa adversa. La solicitarea arbitrului, cei trei jucatori nu s-au prezentat in vederea stabilirii identitatii acestora.
Sanctiuni :

· Echipa FC Interstar castiga jocul cu scorul de pe teren (8-3), iar echipa CS Sion se amendeaza cu 100 (una suta) lei conform art.20 din «Regulamentul disciplinar» Sibiu 2016.

Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 5 zile de la data afișării lor pe site-ul AJF Sibiu, conform art.116 din Regulamentul Disciplinar.

