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HOTĂRÂRE NR. 2 din 12/11/2021
COMISIA PENTRU STATUTUL ȘI TRANSFERUL JUCĂTORULUI



ASOCIAȚIA JUDEȚEANĂ DE FOTBAL SIBIU
Comisia pentru Statutul și Transferul Jucătorului, întrunită în mod statutar conform Art. 54 privind Organizarea și funcționarea comisiilor AJF Sibiu, alin. (4), în ședința Comisiei reunite din data de 12 Noiembrie 2021 dispune: 
· preschimbarea carnetului de legitimare a jucătorului DONDOȘ PAUL-OVIDIU, (fost CERCEA PAUL-OVIDIU, ca urmare a schimbării numelui de familie al jucătorului în baza certificatului de căsătorie, în conformitate cu Articolul 4, alin. (14) din Regulamentul privind Statutul și Transferul Jucătorului. 
În fapt:
· Jucătorul CERCEA HORAȚIU, legitimat de clubul AS Viitorul Târnava, dobândește și schimbă, prin căsătorie, numele de familie din CERCEA în DONDOȘ. Astfel se impune preschimbarea carnetului de legitimare cu modificările și completările ulterioare survenite în urma căsătoriei.  
În drept:

· Articolul 4 | Legitimarea 






       (14) În situaţia în care înscrierile din carnetul de legitimare sunt inexacte, prezintă ştersături, modificări, adăugiri, carnetul este deteriorat sau rubricile sale au fost completate în întregime ori dacă jucătorul în cauză a devenit senior, se va proceda la preschimbarea carnetului. Pentru preschimbarea carnetului sunt necesare următoarele documente:
a. cererea de preschimbare a carnetului, respectiv hotărârea comisiei competente care justifică preschimbarea;

b. dovada achitării costului carnetului;

c. două fotografii identice şi recent făcute;

d. cartea de identitate sau certificatul de naştere (numai pentru jucătorii sub 14 ani).
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