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HOTĂRÂRE NR. 48 din 02/02/2022
COMISIA PENTRU STATUTUL ȘI TRANSFERUL JUCĂTORULUI

ASOCIAȚIA JUDEȚEANĂ DE FOTBAL SIBIU


Comisia pentru Statutul și Transferul Jucătorului, întrunită în mod statutar conform Art. 54 privind Organizarea și funcționarea comisiilor AJF Sibiu, alin. (4), în ședința Comisiei reunite din data de 02 FEBRUARIE 2023 dispune: 
Pe rol fiind soluționarea cererii numitului PORCARU FLORIN, în calitate de jucător de fotbal, înregistrată în termen la Asociația Județeană de Fotbal Sibiu, prin care a solicitat să fie declarat jucător cu statut de amator, în temeiul Art. 2, alin. (6) din Regulamentul privind statutul și transferul jucătorilor de fotbal.

Cererea a fost formulata în termen și legal timbrată.
COMISIA PENTRU STATUTUL ȘI TRANSFERUL JUCĂTORULUI

ASOCIAȚIA JUDEȚEANĂ DE FOTBAL SIBIU
În urma dezbaterilor și analizând înscrisurile depuse la dosar, Comisia a reținut următoarele:

La data de 01.02.2023, petentul Porcaru Florin, în calitate de jucător de fotbal, a formulat cererea înregistrată în termen la Asociația Județeană de Fotbal Sibiu, prin care a solicitat să devină jucător cu statut de amator, ultimul club la care a fost legitimat fiind AFC Quantic Quantum Arsenal Sibiu, în calitate de jucător profesionist. 
Față de cele expuse, Comisia pentru Statutul și Transferul Jucătorului de fotbal a adoptat următoarea:

HOTĂRÂRE

În conformitate Art. 2, alin. (6) din Regulamentul privind statutul și transferul jucătorilor de fotbal, jucătorul PORCARU FLORIN, este declarat jucător cu statut de amator, urmând a fi legitimat la AS GLORIA LOAMNEȘ. 
Prezenta hotărare poate fi atacată cu recurs la Comisia de apel in termen de 5  zile de la comunicare.

Pronunțată astăzi, 02.02.2023.
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