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HOTĂRÂREA NR. 1 DIN 11.09.2024
COMISIA DE DISCIPLINĂ A ASOCIAȚIEI JUDEȚENE DE FOTBAL SIBIU

întrunită în mod statutar conform Art. 54 privind Organizarea și funcționarea comisiilor AJF Sibiu, alin. (4), în ședința Comisiei reunite din data de 11 septembrie 2024 dispune:
1. La jocul AS GLORIA LOAMNES - ACS VULTURUL POPLACA 2017 (Liga 5), seria 1, etapa 1, din data de 04.09.2024:

- delegatul  echipei ACS VULTURUL POPLACA 2017, RADU NICOLAE a fost suspendat 1 etapa pentru cumul de avertismente primite pe parcursul aceluiași joc, conform art. 63, pct. 1, lit. g coroborat cu pct. 2.1 și și i s-a aplicat o penalitate financiară de 50 lei;
- jucătorul echipei ACS VULTURUL POPLACA 2017, CÂNDEA CLAUDIU a fost suspendat a fost suspendat 1 etapă pentru folosirea de cuvinte injurioase la adresa arbitrului, conform art. 65, lit. a și i s-a aplicat o penalitate financiara de 200 lei;
2. La jocul ACS FC AVRIG - AFC QUANTUM/CUANTIC ARSENAL SIBIU (Liga 4), etapa 1, din data de 07.09.2024, echipa AFC QUANTUM/CUANTIC ARSENAL SIBIU a fost penalizată financiar cu suma de 300 lei pentru primirea a 5 avertismente pe parcursul aceluiași joc, conform art. 78 lit. a și a ANEXEI (3) la Regulamentul Disciplinar al AJF Sibiu.
3. La jocul ACS PALTINIS RASINARI - AFC MIERCUREA SIBIULUI 2021 (Liga 4), etapa 1, din data de 07.09.2024, echipa ACS PALTINIS RASINARI a fost penalizată financiar cu suma de 300 lei pentru primirea a 5 avertismente pe parcursul aceluiași joc, conform art. 78 lit. a și a ANEXEI (3) la Regulamentul Disciplinar al AJF Sibiu.

4. La jocul ACS CHIRPAR - AS ARMATA SIBIU (Liga 5) seria 1, etapa 1, din data de 08.09.2024, echipa oaspete AS ARMATA SIBIU a depus o contestație la sfârșitul jocului, referitoare la faptul că în minutul 86, arbitrii au anulat un gol pe motiv de offside. 
· Contestația  nu a fost achitată în termenul legal.

Analizând situația, Comisia de Disciplina a AJF Sibiu, RESPINGE contestația echipei AS ARMATA SIBIU ca fiind netaxată, conform Art. 26 pct. 6 din ROAF și hotărăște să mențină rezultatul înregistrat la finalul  jocului de 4-2 pentru echipa ACS CHIRPAR. 
5. La jocul ACS LSS VOINTA SIBIU - AFC TALMACIU (Liga 4), etapa 1, din data de 07.09.2024:

· echipa ACS LSS VOINTA SIBIU a fost penalizată cu suma de 500 lei, conform art. 59, lit. j din Regulamentul de organizare a activității fotbalistice al AJF Sibiu pentru că nu a asigurat copiii de mingi;
· echipa ACS LSS VOINTA SIBIU, este sancționată pentru neasigurarea măsurilor de securitate și organizare a jocului ca urmare a scuipării arbitrilor in drumul spre vestiare, conf. art. 80 lit. c coroborat cu art. 9 pct. 3 și este penalizată financiar cu suma de 300 lei, conform Anexe nr. 3 la Regulamentul Disciplinar;
· echipa ACS LSS VOINTA SIBIU a fost penalizată financiar cu suma de 300 lei pentru primirea a 5 avertismente pe parcursul aceluiași joc, conform art. 78 lit. a și a ANEXEI (3) la Regulamentul Disciplinar al AJF Sibiu.
· jucătorul echipei AFC TALMACIU, MURĂRESCU RĂZVAN a fost suspendat 1 etapa pentru cumul de avertismente primite pe parcursul aceluiași joc, conform art. 63, pct. 1, lit. g coroborat cu pct. 2.1 și și i s-a aplicat o penalitate financiară de 50 lei;
· jucătorul echipei AFC TALMACIU, BÂRZĂ VALENTIN a fost suspendat a fost suspendat 1 etapă pentru folosirea de cuvinte injurioase la adresa arbitrului, conform art. 65, lit. a și i s-a aplicat o penalitate financiara de 200 lei;
· antrenorul echipei AFC TALMACIU, BÂRZĂ ADRIAN a fost suspendat a fost suspendat 1 etapă pentru părăsirea neregulamentară a suprafeței tehnice și proteste la adresa arbitrului, conform art. 59, pct. 3, lit. b și c din Regulamentul de Organizare a Activității Fotbalistice AJF Sibiu coroborat cu art. 53 pct. 2 coroborat cu art. 42 pct. 4.1 i s-a aplicat o penalitate financiara de 100 lei;

6. La jocul ACS FLACARA GAZ-METAN - ACS UNIREA MIERCUREA-SIBIULUI (U19), etapa 1, din data de 05.09.2024, echipa ACS UNIREA MIERCUREA-SIBIULUI nu s-a prezentat pentru desfășurarea jocului în consecință aceasta este sancționată cu pierderea jocurilor prin forfait (3-0) conform Art. 79  pct. 1 este penalizată financiar cu suma de 1000 lei, conform Anexei 3.

7. La jocul ACS PALTINIS RASINARI - ACS FC AVRIG (U16), etapa 1, din data de 07.09.2024:
· 
Echipa oaspete ACS FC AVRIG a depus o contestație la sfârșitul jocului, privind identitatea jucătorului cu nr. 99 (NECHIT VLADIMIR) de la echipa ACS PALTINIS RASINARI care este trecut în raportul de joc și care a evoluat pe parcursul jocului;

· Se constată că nu sunt respectate dispozițiile arbitrului, jucătorul contestat al ACS PALTINIS RASINARI nu s-a prezentat la sfârșitul jocului la vestiarul arbitrilor pentru a se fotografia cu acesta și a își înscrie datele personale în raportul de arbitraj;

· Contestația  nu a fost achitată în termenul legal.
Analizând situația, Comisia de Disciplina a AJF Sibiu, RESPINGE contestația echipei ACS FC AVRIG ca fiind netaxată conform Art. 26 pct. 6 din ROAF și hotărăște să mențină rezultatul înregistrat la finalul  jocului de 1-1.
Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 5 zile de la data afișării lor pe site-ul AJF Sibiu, conform art. 112 pct. 8 sau 116 din Regulamentul Disciplinar.
Președinte - Bucur Claudiu,
Vicepreședinte - Daniel Ciocănea,
Membru – Marius Popuțoaia Ungureanu
