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HOTĂRÂREA NR. 16 DIN 19.12.2024
COMISIA DE DISCIPLINĂ A ASOCIAȚIEI JUDEȚENE DE FOTBAL SIBIU

întrunită în mod statutar conform Art. 54 privind Organizarea și funcționarea comisiilor AJF Sibiu, alin. (4), în ședința Comisiei reunite din data de 19 decembrie 2024 dispune:
1. La jocul CLUB SPORTIV SPARTA MEDIAS - ASOCIATIA CLUB SPORTIV VIITORUL AVRIG (U16), etapa 12, din data de 23.11.2024:

· 
Echipa gazdă CLUB SPORTIV SPARTA MEDIAS a depus o contestație la pauza jocului, privind identitatea jucătorului ZOLYA DENES  trecut în raportul de arbitraj și care a evoluat pe parcursul primei reprize.

· Conform raportul arbitrului, jucătorul contestat cu numărul 27 (singurul jucător cu părul blond conform relatării arbitrului) care a evoluat in prima repriza nu a mai fost găsit de către arbitru la pauza jocului, în lotul echipei oaspete pentru a se fotografia cu acesta si a-si inscrie datele personale in raport, în momentul în care echipa gazda a solicitat identificarea jucătorului în cadrul contestației; 
· Se constată de asemenea din fotografiile prezentate de arbitru, împreună cu raportul jocului că antrenorul echipei oaspete ASOCIATIA CLUB SPORTIV VIITORUL AVRIG, domnul Burciu Vasile a trimis la solicitarea arbitrului pentru a se fotografia cu acesta si a-si inscrie datele personale in raport un alt jucător (care nu are parul blond si care nu a evoluat in prima repriza conform relatării arbitrului). Acesta avea pe tricou si sort tot numarul 27. În urma compararii fotografiilor cu  carnetului de legitimare se constata faptul ca jucătorul care a fost trimis la arbitru este jucatorul inscris in raportul de arbitraj ca jucator titular dar care nu a evoluat in prima repriza a jocului. 
· La dosarul cauzei au fost depuse 4 fotografii facute la salutul oficial înaintea începerii jocului, jucătorii titulari fiind fotografiați din față si din spate astfel vazandu-se clar numarul 27 si jucătorul care îl poarta. Se retine de asemenea din raportul arbitrului ca a existat un anumit timp între fluierul de final al primei reprize si momentul in care acesta sa deplasat la echipa oaspete pentru a chema jucătorul contestat cu nr. 27 sa se fotografieze cu el timp, in care arbitrul presupune ca au schimbat echipamentul sau a existat pe banca inca un echipament cu numarul 27 pe care il purta si jucătorul înscris in raport.
· Comisia constata din fotografiile realizate înainte de începerea jocului si la pauza jocului cu arbitrul ca jucătorul cu nr. 27 fotografiat înainte de inceperea jocului purta ghete de fotbal de culoare neagra cu verde flor si jucătorul cu nr. 27 care sa fotografiat cu arbitru la pauza poarta ghete de fotbal de culoare alba cu albastru.
· Contestația a fost achitată în termenul legal.

Analizând situația, Comisia de Disciplina a AJF Sibiu, ADMITE contestația echipei CLUB SPORTIV SPARTA MEDIAS ca fiind întemeiată, regulamentară și hotărăște:

· echipa ASOCIATIA CLUB SPORTIV VIITORUL AVRIG pierde jocul prin forfait (3-0) și i se scad 6 puncte din clasament conform cu Art.83, pct.13 din Regulamentul Disciplinar al AJF Sibiu aprobat pentru anul competițional și i se aplică o penalitate financiară de 400 lei conform Anexa 3 la prezentul Regulament.
· Antrenorului echipei ASOCIATIA CLUB SPORTIV VIITORUL AVRIG, BURCIU VASILE a introdus in teren, în prima repriză (în locul jucătorului ZOLYA DENES), un jucător fără drept de joc. Pentru această faptă este suspendat 2 etape conform Art.4 coroborat Art.66, pct.3 si este penalizat financiar cu suma de 400 lei conform Anexa 3 la prezentul Regulament.

2. La jocul ASOCIATIA FOTBAL CLUB TALMACIU - ASOCIATIA FOTBAL CLUB AGNITA (Liga 4),  etapa 13, din data de 30.11.2024, jucătorul echipei ASOCIATIA FOTBAL CLUB TALMACIU, AFTENIE ALEXANDRU MIHAI a fost suspendat 1 etapa pentru primirea unui avertisment pe parcursul a patru jocuri diferite din aceeași competiție, conform art. 41, pct. 2.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 90 lei;
3. La jocul ASOCIATIA FOTBAL CLUB QUANTUM/CUANTIC ARSENAL SIBIU - CLUB SPORTIV ORASENESC COPSA MICA (Liga 4),  etapa 13, din data de 30.11.2024:

· jucătorul echipei CLUB SPORTIV ORASENESC COPSA MICA, BORDAS DAN ROBERTO BAGIO a fost suspendat 1 etapa pentru primirea unui avertisment pe parcursul a patru jocuri diferite din aceeași competiție, conform art. 41, pct. 2.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 90 lei;
· jucătorul echipei CLUB SPORTIV ORASENESC COPSA MICA, POPA SIMONE ADRIAN a fost suspendat 1 etapa pentru primirea unui avertisment pe parcursul a 7 jocuri diferite din aceeași competiție, conform art. 41, pct. 2.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 150 lei;
4. La jocul  ASOCIATIA CLUB SPORTIV VIITORUL AVRIG - CLUB SPORTIV ALMA SIBIU (U14), etapa 12, din data de 14.12.2024, echipa CLUB SPORTIV ALMA SIBIU nu s-a prezentat pentru desfășurarea jocului în consecință aceasta este sancționată cu pierderea jocului prin forfait (3-0) conform Art. 79  pct. 1 este penalizată financiar cu suma de 1000 lei.

5. La jocul ASOCIATIA SPORTIVA RECOLTA ALMA - ASOCIATIA CLUB SPORTIV LSS VOINTA SIBIU (Liga 4),  etapa 13, din data de 30.11.2024, echipa ASOCIATIA SPORTIVA RECOLTA ALMA este sancționată cu AVERTISMENT pentru înscrierea în raportul de arbitraj a domnului CRISAN RAZVAN VASILE, jucător aflat în stare de suspendare, conform art. 83 pct. 10.1.1 coroborat cu art. 15 din Regulamentul Disciplinar.
6. La jocul ASOCIATIA CLUB SPORTIV BRADU - ASOCIATIA CLUB SPORTIV PALTINIS RASINARI (Liga 4),  etapa 13, din data de 30.11.2024:

· jucătorul echipei ASOCIATIA CLUB SPORTIV PALTINIS RASINARI, BARBU MIHAI ALEXANDRU IOAN a fost suspendat 1 etapa pentru cumul de avertismente primite pe parcursul aceluiași joc, conform art. 63, pct. 1, lit. g coroborat cu pct. 2.1 și și i s-a aplicat o penalitate financiară de 50 lei;
· jucătorul echipei ASOCIATIA CLUB SPORTIV BRADU, DAN MARIUS ALEXANDRU a fost suspendat 1 etapă pentru folosirea de cuvinte injurioase la adresa unui adversar, conform art. 63, pct. 1, lit. f și pct. 2.2 și i s-a aplicat o penalitate financiara de 150 lei;

·  jucătorul echipei ASOCIATIA CLUB SPORTIV PALTINIS RASINARI, SANDRU FLORIN MARIO a fost suspendat 1 etapa pentru primirea unui avertisment pe parcursul a patru jocuri diferite din aceeași competiție, conform art. 41, pct. 2.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 90 lei;
Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 5 zile de la data afișării lor pe site-ul AJF Sibiu, conform art. 112 pct. 8 sau 116 din Regulamentul Disciplinar.
Președinte - Bucur Claudiu,
Vicepreședinte - Daniel Ciocănea,
Membru – Marius Popuțoaia Ungureanu
