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COMISIA DE APEL

A ASOCIAȚIEI JUDEȚENE DE FOTBAL SIBIU
HOTĂRÂREA NR. 1 DIN DATA DE 13.03.2020
Comisia constituită din :

Jurist: Florin Apostu - președinte

Avocat: Sorin Cosmin Șoptereanu - vicepreședinte

Marius Nistor - membru


Dosar nr. 1/2020 - AS Bradu vs AFC Agnita


Contestație drept de joc
Pe rol soluționarea apelului formulat de reclamanta Asociația Sportivă Bradu împotriva Hotărârii nr. 1/05.03.2020 a Comisiei de Disciplină, având ca obiect contestarea dreptului de joc al jucătorilor echipei AFC Agnita.
Cererea a fost legal timbrată.

Dezbaterile au avut loc în ședința de judecată din data de 11.03.2020 și au fost consemnate în încheierea de ședință care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Comisia de apel a AJF Sibiu

Prin apelul înregistrat la Asociația Județeană de Fotbal Sibiu sub nr. 86/11.03.2020, Asociația Sportivă Bradu solicită desființarea Hotărârii nr. 1/2020 a Comisiei de Disciplină care a menținut rezultatul înregistrat la sfârșitul jocului AFC Agnita - AS Bradu.
În urma dezbaterilor și analizând înscrisurile depuse la dosar, Comisia reține următoarele:

La data de 23.02.2020 a avut loc meciul AFC Agnita - AS Bradu, contând ca restanță din turul campionatului Ligii 4.

La sfârșitul acestuia, delegatul echipei oaspete a contestat dreptul de joc al jucătorilor echipei gazdă pe motiv că respectivii nu aveau aplicată viza pe anul 2020 în carnetele de joc.

Sesizată în această privință, Comisia de Disciplină a AJF Sibiu a analizat în ședința sa din data de 05.03.2020 și a respins contestația echipei AS Bradu în temeiul Regulamentului de Organizare a Activității Fotbalistice, pe considerentul că dreptul de joc al unei echipe se contestă doar înainte de începerea jocului.

Apelantul, reprezentat de domnul Gheorghe Grosuleac, în calitate de președinte, solicită omologarea rezultatului de 3 - 0 în favoarea echipei AS Bradu, argumentând prin faptul că jucătorii echipei adverse nu aveau vizate carnetele de joc pe anul în curs.

În susținerile sale, apelantul menționează  faptul că arbitrul a comunicat echipei oaspete lipsa vizelor AJF la începutul jocului și faptul că meciul are un caracter amical și solicită Comisiei de Apel o decizie  conform regulamentelor în vigoare.

În urma celor reținute, Comisia apreciază că delegatul echipei AS Bradu fiind informat încă dinaintea începerii meciului de lipsa vizelor anuale pe carnetele jucătorilor echipei AFC Agnita, era în măsură să depună contestația conform prevederilor ROAF, dar nu a depus-o decât la sfârșitul partidei.

De asemenea,membrii comisiei constata ca delegatul echipei AFC Agnita achitase anterior disputarii meciului taxa de viza pentru fiecare jucator,asa cum reiese din documentele inregistrate la AJF Sibiu.

HOTĂRÂRE:
Respinge ca neregulamentar apelul formulat de Asociația Sportivă Bradu, în baza art. 25 alin. 1 lit.a din Regulamentul de Organizare a Activității Fotbalistice al FRF, contestația fiind tardiv formulată.
Pronunțată astăzi, 13.03.2020.
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