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HOTĂRÂREA NR. 13 DIN 16.11.2022

COMISIA DE DISCIPLINĂ A ASOCIAȚIEI JUDEȚENE DE FOTBAL SIBIU


întrunită în mod statutar conform Art. 54 privind Organizarea și funcționarea comisiilor AJF Sibiu, alin. (4), în ședința Comisiei reunite din data de 16 Noiembrie 2022 dispune: 

1.  La jocul ACS FC AVRIG - ACS UNIREA MIERCUREA-SIBIULUI (Liga 4), etapa 11, din data de 12.11.2022:
·  jucătorul echipei ACS UNIREA MIERCUREA-SIBIULUI, LAZĂR IONUȚ a fost suspendat 1 etapa pentru cumul de avertismente primite pe parcursul aceluiași joc, conform art. 63, pct. 1, lit. g coroborat cu pct. 2.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 50 lei; 
· jucătorul echipei ACS UNIREA MIERCUREA-SIBIULUI, GEHL TIBERIU a fost suspendat 1 etapa pentru primirea unui avertisment pe parcursul a patru jocuri diferite din aceeași competiție, conform art. 41, pct. 2.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 70 lei;
2. La jocul CS SPARTA MEDIAS - AFC QUANTUM/CUANTIC ARSENAL SIBIU (Liga 4), etapa 11, din data de 12.11.2022, jucătorul echipei AFC QUANTUM/CUANTIC ARSENAL SIBIU, TAPARU RĂZVAN MIHAI a fost suspendat 1 etapa pentru primirea unui avertisment pe parcursul a patru jocuri diferite din aceeași competiție, conform art. 41, pct. 2.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 70 lei;

3. La jocul ACS LEII SURA MICA - AFC INTER STARS 2020 SIBIU (Liga 4), etapa 11, din data de 12.11.2022, jucătorul echipei AFC INTER STARS 2020 SIBIU, BRATIMA IONUT BOGDAN a fost suspendat 1 etapa pentru primirea unui avertisment pe parcursul a patru jocuri diferite din aceeași competiție, conform art. 41, pct. 2.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 70 lei;
4. La jocul CS SALISTE 2012 - AFC GURA RAULUI (Liga 5), etapa 10, din data de 13.11.2022, jucătorul echipei CS SALISTE 2012, CÎRGEA REMUS a fost suspendat 1 etapa pentru primirea unui avertisment pe parcursul a patru jocuri diferite din aceeași competiție, conform art. 41, pct. 2.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 70 lei;

5. La jocul AS RECOLTA APOLDU DE JOS - AS GLORIA PAUCA (Liga 5), etapa 10, din data de 13.11.2022:

· jucătorul echipei AS RECOLTA APOLDU DE JOS, MIHAILESCU IONUT ALEXANDRU fost suspendat 4 etape pentru comportament violent față de un adversar, conform art. 63, pct. 1, lit. b și pct. 2.4, lit. a si i s-a aplicat o penalitate financiara de 250 lei;

· jucătorul echipei AS GLORIA PAUCA, NECREALA DARIUS VASILE a fost suspendat 1 etapă pentru fault grosolan, conform art. 63, pct. 1, lit. a și pct. 2.4, lit. a  si i s-a aplicat o penalitate financiară de 100 lei; 
· În min. 65, jocul a fost întrerupt 8 minute pentru ca un grup de suporteri au pătruns pe terenul de joc și echipa gazdă nu a luat măsurile necesare evacuării acestora de pe terenul de joc în cel mai scurt timp. Urmare a acestei situații, echipei AS RECOLTA APOLDU DE JOS, în conf. cu dispozițiile art. 9 pct.1.1, 2,3 coroborat cu art. 82, pct. 3 lit. e coroborat cu art. 28, din Regulamentul Disciplinar,  precum și a art. 58 pct. 2 din Regulamentul de Organizare și Funcționare a activității fotbalistice, i se aplică sancțiunea suspendării dreptului de organizare a jocurilor pe teren propriu și impune clubului obligația organizării următorului joc pe un alt stadion cu respectarea condițiilor regulamentare privind distanța față de localitatea sediului clubului și categoria stadionului;
· Echipa AS RECOLTA APOLDU DE JOS este penalizată financiar cu suma de 400 lei, conform Anexei nr. 3 la Regulamentul Disciplinar;

6. La jocul AS GLORIA LOAMNES - ACS VULTURUL POPLACA 2017 (Liga 5), etapa 10, din data de 13.11.2022:

· jucătorul echipei AS GLORIA LOAMNES, OLTEANU OVIDIU a fost suspendat 4 etape pentru încercarea de scuipare a arbitrului și pentru folosirea de cuvinte injurioase și jignitoare la adresa arbitrului și a observatorului, conform art. 65, lit. a și c. Penalitatea financiară aplicată jucătorului vinovat este de 250 lei; 

· jucătorul echipei AS GLORIA LOAMNES, ALBU NICOLAE a fost suspendat 3 etape pentru comportament violent fața de un adversar, conform art. 63, pct. 1, lit. b și pct. 2.4 lit. a. Penalitatea financiară aplicată este de 250 lei;

· jucătorul echipei ACS VULTURUL POPLACA, CANDEA CLAUDIU a fost suspendat 1 etapă pentru provocarea unui adversar, după terminarea jocului, prin cuvinte agresive și amenințătoare, conform art. 63, pct. 1, lit. f și pct. 2.2 Penalitatea financiară aplicată este de 150 lei;

7.  La jocul  ACS UNIREA MIERCUREA SIBIULUI 2 - ACS CHIRPAR (Liga 5), etapa 10, din data de 13.11.2022:

· Echipa oaspete ACS CHIRPAR a depus o contestație în pauza jocului, privind dreptul de joc al jucătorul FĂLĂMAȘ SERGIU de la echipa gazdă, care a evoluat pe parcursul primei reprize;

· Dreptul de joc al unui jucător se contestă doar la începutul jocului;

· Jucătorul contestat s-a prezentat la vestiarul arbitrilor, pentru a fi verificat de către arbitru;

· Delegații echipelor au semnat de luare la cunoștință;

· Echipa ACS CHIRPAR nu  a achitat taxa de contestație;

· Urmare a celor constatate, se RESPINGE contestația echipei ACS CHIRPAR, aceasta fiind netaxată;

· Se menține rezultatul înregistrat la finalul jocului de 8-1 în favoarea echipei ACS UNIREA MIERCUREA SIBIULUI 2.
· jucătorul echipei ACS UNIREA MIERCUREA SIBIULUI 2, ȘOAITĂ MARIUS a fost suspendat 1 etapa pentru primirea unui avertisment pe parcursul a patru jocuri diferite din aceeași competiție, conform art. 41, pct. 2.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 70 lei;
8. La jocul ACS CIBINUL CRISTIAN - ACS PROGRESUL BOGATU (Liga 5), etapa 10, din data de 13.11.2022:

·  echipa ACS CIBINUL CRISTIAN este penalizată financiar cu suma de 50 lei pentru că nu a completat în timp util raportul de arbitraj, conform articolului 88.1 din Regulamentul Disciplinar al AJF Sibiu aprobat pentru anul competițional 2020/2021;
· jucătorul echipei ACS CIBINUL CRISTIAN, JIANU BOGDAN a fost suspendat 1 etapa pentru primirea unui avertisment pe parcursul a patru jocuri diferite din aceeași competiție, conform art. 41, pct. 2.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 70 lei;
7. La jocul ACS OLTUL TURNU ROSU - AS UNIREA OCNA SIBIULUI (Liga 5), etapa 10, din data de 13.11.2022, jucătorul echipei AS UNIREA OCNA SIBIULUI, PREDA ILIE fost suspendat 1 etapa pentru cumul de avertismente primite pe parcursul aceluiași joc, conform art. 63, pct. 1, lit. g coroborat cu pct. 2.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 50 lei;
8. La jocul AS NOCRICH - AS SILVATEX ORLAT (Liga 5), etapa 10, din data de 13.11.2022, 

- în min. 25, un spectator a pătruns pe terenul de joc și i-a adresat cuvinte amenințătoare și injurioase arbitrului asistent;

- pe durata jocului 2 spectatori au scuipat coji de semințe pe arbitrului asistent;

- în min. 90+2, în urma acordării unei lovituri de pedeapsă, jucătorul BUNEA TOMA de la echipa  AS NOCRICH l-a înjurat, amenințat și împins cu pieptul pe arbitrul jocului. Ulterior a încercat să îl lovească cu palma. 

Comisia de disciplina a analizat faptele și a hotărât următoarele:

· jucătorul echipei AS NOCRICH, BUNEA TOMA a fost suspendat 5 etape pentru comportament jignitor, amenințare, bruscare și tentativa de lovire a arbitrului, conform art. 65 lit. a, b și d coroborat cu art. 42 pct. 4.1 si i s-a aplicat o penalitate financiară de 400 lei; Pe perioada suspendării, nu este permis ca domnul BUNEA TOMA să fie înscris in raportul de arbitraj, să ia loc pe baca echipei proprii pe durata desfășurării jocului, să poarte dialog cu brigada de arbitri in timpul jocului sau la vestiare.

· Echipei AS NOCRICH, în conf. cu dispozițiile art. 9 pct.1.1, 2,3 coroborat cu art. 82, pct. 3 lit. e coroborat cu art. 28, din Regulamentul Disciplinar,  precum și a art. 58 pct. 2 din Regulamentul de Organizare și Funcționare a activității fotbalistice, i se aplică sancțiunea suspendării dreptului de organizare a jocurilor pe teren propriu și impune clubului obligația organizării următorului joc pe un alt stadion cu respectarea condițiilor regulamentare privind distanța față de localitatea sediului clubului și categoria stadionului;

· Echipa AS NOCRICH este penalizată financiar cu suma de 400 lei, conform Anexei nr. 3 la Regulamentul Disciplinar;

9. La jocul AS CORSAV VESTEM - ASA SIBIU (Liga 5), etapa 10, din data de 13.11.2022,
· echipa AS CORSAV VESTEM este penalizată financiar cu suma de 200 lei pentru primirea a 5 avertismente pe parcursul aceluiași joc, conform art. 78 lit. a și a ANEXEI (3) la Regulamentul Disciplinar al AJF Sibiu;
· jucătorul echipei AS CORSAV VESTEM, COMIZA CIPRIAN SERGIU a fost suspendat 1 etapa pentru primirea unui avertisment pe parcursul a patru jocuri diferite din aceeași competiție, conform art. 41, pct. 2.1 si i s-a aplicat o penalitate financiara de 70 lei;
10. La jocul AFC TALMACIU - AFC AGNITA (U17), etapa 11, din data de 09.11.2022, jucătorul echipei AFC AGNITA, CAMPU DAVID MIHAI este suspendat o etapa pentru împiedecarea unei ocazii clare de înscrierea a unui gol în poarta adversă, de către un adversar a cărui direcție generală de deplasare este către poarta jucătorului vinovat, prin comiterea unei abateri care se sancționează cu lovitura libera, conform art. 63, pct. 1, lit. e și pct. 2.1 și i s-a aplicat o penalitate financiară de 50 lei;
Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 2 zile de la data afișării lor pe site-ul AJF Sibiu, conform art. 112 pct. 8 sau 116 din Regulamentul Disciplinar.
Președinte - Bucur Claudiu,
Vicepreședinte - Daniel Ciocănea,
Membru - Mihaela Sichir,
