PROCES VERBAL
             Astăzi 11.07.2022, Comisia de Analiza a etapei din cadrul Comisiei Judetene a Arbitrilor Sibiu s-a intrunit la cererea presedintelui comisiei.
             Au fost prezenti urmatorii membrii:

                      Bordean Marian- presedinte

                      Pascu Antonio- membru

                      Suvar Alexandru-membru

           Cel de-al patrulea membru Voaides Alina este absenta-concediu postnatal constatand urmatoarele:
         Domnul Bordean Marian, in calitate de presedinte al CJA Sibiu, am participat la finala campionatului judetean de fotbal junior U15 in data de 29.05.2022 dintre echipele AS FC Interstar Sibiu si ACS Alma Sibiu aduce la cunostiinta comisiei urmatoarele:

        In tribuna stadionului Pietricica,  se aflau  jucatorii echipei Gaz Metan Medias U15 care in deschidere au jucat finala mica in compania AFC Hermannstadt Sibiu , echipa CS Gaz Metan pierzand la masa verde cele doua jocuri din Semifinale  in urma contestatiilor depuse de  AS FC Interstar Sibiu, am auzit jucatorii echipei Gaz Metan Medias  discutand despre faptul ca un jucator eliminat in jocul retur al semifinalei, s-ar afla pe teren in finala.
In zilele urmatoare, in urma unor verificari suplimentare, am interogat arbitri jocului respectiv despre eventualele evenimente petrecute dupa terminarea jocului din returul semifinalei CS Gaz Metan Medias- AS FC Interstar Sibiu U15 disputata in data de 21.05.2022 la Medias.
In urma discutiei cu brigada de arbitri de la acel joc, brigada compusa din Margineanu Silviu-arbitru, Comiza George-asistent si Lazar Mario-asistent, a reiesit faptul ca la finalul jocului retur din semifinala U15 dintre CS Gaz Metan Medias si AS FC Interstar Sibiu, desfasurata in data de 21.05.2022 in Medias, antrenorul echipei AS FC Interstar Sibiu, Bara Caius, a intrat in vestiarul arbitrilor, cerandu-le acestora ca eliminarea jucatorului de pe teren sa fie trecuta in dreptul altui jucator,astfel in locul jucatorului cu nr.7 de pe raport care a primit cartonasul rosu in timpul jocului a fost trecut in raport ca eliminat jucatorul cu nr.17 astuia retinandu-se si carnetul de legitimare.
Arbitrul Margineanu Silviu, a acceptat acest lucru, astfel jucatorul eliminat in returul semifinalei, a participat la finala dintre AS FC Interstar Sibiu si ACS Alma Sibiu.

             Tot ceea ce s-a intamplat in vestiarul arbitrilor dupa jocul retur al semifinalei U15 este relatat in scris de catre cei trei arbitri. Declaratiile celor trei, au fost inregistrate la Secretariatul General al  AJF Sibiu si vor fi atasate prezentului proces verbal.
             In consecinta, Comisia de Analiza a Etapei, constata o incalcare a RODAA, a art. 101 si 102 de catre arbitri.
             Comisia de Analiza a Etapei ia la cunostiinta ca arbitrul Margineanu Silviu si-a anuntat retragerea din activitatea de arbitru printr-o cerere inregistrata la Secretaratul General al AJF Sibiu, retragere acceptata de CJA Sibiu.

             In urma acestor evenimente, Comisia de Analiza a etapei din cadrul CJA Sibiu hotaraste:

·  Conform art 101, lit. c, aliniat 7, arbitri asistenti Lazar Mario si Comiza George sunt suspendati 3 etape de la delegari.

·  Impotriva arbitrului Margineanu Silviu, nu s-a putut lua nici o masura disciplinara, deoarece acesta si-a anuntat retragerea din arbitraj cu zece zile inainte de intrunirea comisiei.
             Aceste decizii, pot fi atacate la Comisia de Apel a CJA Sibiu in termen de 5 zile.

             Comisia de Analiza a Etapei, prin presedintele ei, Bordean Marian, va informa Secretarul General al AJF Sibiu, despre evenimentele petrecute si incidental comis de catre antrenorul unei echipe afiliate la AJF Sibiu.

           Aceste decizii, pot fi atacate la Comisia de Apel a CJA Sibiu in termen de 5 zile.

             Proces verbal incheiat astazi 11.07.2022, la Sibiu.

            Bordean Marian – Presedinte Comisia de Analiza a Etapei

            Pascu Antonio – Membru

            Suvar Alexandru - Membru
