1. Denumirea proiectului

„Promovarea fotbalului tulcean pe plan naţional” – Finanţare CJ Tulcea
2. Scopul

Scopul proiectului este de a asigura participarea echipelor reprezentative de fotbal ale judeţului Tulcea în competiţiile organizate de Federaţia Română de Fotbal la nivel de juniori şi seniori. 

3. Obiective specifice

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

1. Promovarea activităţii fotbalistice din judeţul Tulcea în ţară;

2. Promovarea imaginii judeţului Tulcea, prin fotbal, la nivel naţional;

3. Promovarea unor jucători din fotbalul judeţean tulcean în competiţii organizate de federaţia de  specialitate, respectiv Federaţia Română de Fotbal;

4. Activităţi/ acţiuni din cadrul proiectului 

Asociaţia Judeţeană de Fotbal Tulcea organizează în fiecare sezon competiţii de juniori şi seniori, câştigătoarele acestora urmând să joace la nivel naţional. Competiţiile organizate de Asociaţia Judeţeană de Fotbal Tulcea la nivel de juniori şi seniori cu participare a campioanelor în fazele naţionale sunt: Campionatul de Juniori D (tineri născuţi după anul 2001 inclusiv), Campionatul de Juniori C (tineri născuţi după anul 1999 inclusiv), Campionatul de Juniori A1 (tineri născuţi după anul 1995 inclusiv), Liga a IV-a de fotbal seniori şi Cupa României. Competiţia de fotbal denumită Campionatul de Juniori D (tineri născuţi după anul 2001 inclusiv), se desfăşoară sub forma unui sezon regulat urmat de un play-off între primele patru echipe, în sistem eliminatoriu. Câştigătoarea play-off-ului din judeţul Tulcea participă în următoarea fază naţională organizată de Federaţia Română de Fotbal la un turneu de baraj în două manşe (tur –retur) contra unei echipei campioane din judeţele Constanţa, Brăila sau Galaţi, prin tragere la sorţi. 

Datele de disputare ale meciurilor de baraj, conform calendarului FRF, sunt următoarele: 17 mai 2014– turul şi respectiv 20 mai 2014 – returul.

Asociaţia Judeţeană de Fotbal Tulcea, str. Isaccei nr. 97, Sala Sporturilor – foaier, Tulcea, jud. Tulcea, cod postal 820017

Competiţia de fotbal denumită Campionatul de Juniori C (tineri născuţi după anul 1999  inclusiv), se desfăşoară sub forma unui sezon regulat urmat de un play-off între primele patru echipe, în sistem eliminatoriu. Câştigătoarea play-off-ului din judeţul Tulcea participă în următoarea fază naţională organizată de Federaţia Română de Fotbal la un turneu de baraj în două manşe (tur –retur) contra unei echipei campioane din judeţele Constanţa, Brăila sau Galaţi, prin tragere la sorţi. 

Datele de disputare ale meciurilor de baraj, conform calendarului FRF, sunt următoarele: 24 mai 2014 – turul şi respectiv 27 mai 2014 – returul.

Competiţia de fotbal denumită Campionatul de Juniori A1 (tineri născuţi după anul 1995 inclusiv) se desfăşoară sub forma unui sezon regulat urmat de un play-off între primele patru echipe, în sistem eliminatoriu. Câştigătoarea play-off-ului din judeţul Tulcea participă în următoarea fază naţională organizată de Federaţia Română de Fotbal la un turneu de baraj în două manşe (tur –retur) contra unei echipei campioane din judeţele Constanţa, Brăila sau Galaţi, prin tragere la sorţi. Datele de disputare ale meciurilor de baraj, conform calendarului FRF, sunt următoarele: 11 iunie 2014 – turul şi respectiv 14 iunie 2014 – returul.

Competiţia de fotbal denumită Liga a IV-a de fotbal seniori se desfăşoară sub forma unui sezon regulat urmat de un play-off între primele patru echipe, în sistem eliminatoriu. Câştigătoarea play-off-ului din judeţul Tulcea participă în următoarea fază naţională organizată de Federaţia Română de 

Fotbal la un turneu de baraj de promovare în Liga a III-a contra alte două echipe campioane de judeţ ce vor fi desemnate de Federaţia Română de Fotbal meciurile barajului de promovare urmând să se dispute în zilele de 19, 21 şi 23 iunie 2014 conform unui Regulament ce va fi aprobat de Comitetul executiv al Federaţiei Române de Fotbal în perioada aprilie-mai 2014.

Competiţia de fotbal denumită Cupa României se desfăşoară la nivel judeţean sub forma unor meciuri eliminatorii între echipele de seniori participante în Liga a IV-a de fotbal seniori, după finala de la nivel judeţean echipa câştigătoare a Cupei României – judeţ Tulcea urmând să joace un meci eliminatoriu pe teren propriu contra unei echipe din Liga a III-a de fotbal, după criteriul geografic, într-una din zilele 9 iulie 2014 sau, după caz, 16 iulie 2014.
