Aprobat în ședința AG a AJF Tulcea din 24.08.2024
REGULAMENTUL DE ORGANIZARE ŞI DESFĂŞURARE

A FAZEI JUDEŢENE 2024-2025, A „CUPEI ROMÂNIEI ”

 „CUPA ROMÂNIEI” este organizată de Asociaţia Judeţeană de Fotbal Tulcea - pentru faza judeţeană. La această competiţie vor lua parte numai echipele aparţinând cluburilor şi asociaţiilor sportive afiliate.

Faza județeană a Cupa României se va desfasura in perioada 01.09.2024-18.06.2025;

„CUPA ROMÂNIEI” este dotată cu un trofeu pe care echipa câştigătoare a fazei judeţene îl primeşte, după disputarea finalei. Pe langa trofeu ,echipa castigatoare va fi premiata cu un set de echipament sportiv, diploma , medalii , minge. Finalista va fi premiata cu diploma, trofeu, minge.

Echipele vor fi impartite in  două grupe valorice. Din prima grupă valorică fac parte semifinalistele ediției 2023-2024, respectiv echipele Progresul Isaccea, Pescărușul Sarichioi și Național Somova, iar din a doua grupă valorică celelalte echipe participante în Liga a IV-a ediția 2024 – 2025 în ordinea clasării în sezonul trecut de Liga a IV-a sau, după caz, afilierii la AJF Tulcea și anume: Flacăra Mihail Kogălniceanu, Partizanul Luncavița, Luceafărul Slava Cercheză, Heracleea Enisala, Triumf Cerna, Viitorul Horia, Granitul Babadag, respectiv Pelicanul Murighiol, Liceenii Topolog și Beroe Ostrov. 

În faza preliminară, programată pentru data de 1 septembrie 2024, se vor disputa jocuri doar din a doua grupă valorică in sistem fiecare cu fiecare pe terenul echipei nou afiliate sau, după caz, echipei mai slab clasate în ediția trecută de campionat, astfel: în urna echipelor care vor fi gazde vor fi cele trei echipe nou afiliate care vor juca împotriva echipelor participante în trecuta ediție de campionat, alte două meciuri fiind stabilite pe criteriile de performanță din sezonul trecut, cel mai slab clasate urmând să fie echipe gazdă. 
Cele cinci echipe câștigătoare ale fazei preliminare alături de cele trei echipe din prima grupă valorică vor disputa faza sferturilor de finală, programul jocurilor fiind stabilit prin tragere la sorți astfel: în urna echipelor care vor juca în deplasare vor face parte cele trei echipe din prima grupă valorică iar în urna echipelor gazdă vor face parte cele cinci câștigătoare ale fazei preliminare, prima echipă din ultimele două extrase urmând să fie gazdă în această etapă ce va fi programată de Comisia de Competiții și Disciplină în data de 23.11.2024. Faza semifinalelor și finalelor se va stabili în Adunarea Generală din lunile februarie – martie 2025, prin tragere la sorți, meciuri care se vor disputa pe terenuri neutre.
Pe parcursul celor 90 de minute sau după caz și reprizelor de prelungiri sunt permise cel mult 6 înlocuiri de jucători plus înlocuirea portarului. 

În cazul jocurilor care se desfăşoară într-o singură manşă, se aplică următoarele reguli:

în situaţia în care după consumarea celor 90 de minute regulamentare, rezultatul este egal, jocul se va prelungi cu 2 reprize a 15 minute fiecare, fără pauză între ele, dar cu o pauză de 5 minute între sfârşitul jocului regulamentar şi prima repriză a prelungirilor;

dacă în timpul prelungirilor nu s-a marcat niciun gol sau persistă egalitatea, echipa învingătoare va fi stabilită prin executarea loviturilor din punctul de pedeapsă, potrivit procedurilor de determinare a câştigătorului jocului, stabilite de IFAB prin „Legile Jocului”.

IMPORTANT: În cazul jocurilor desfăşurate într-o singură manşă, pe terenul uneia dintre echipe, cheltuielile sunt suportate de clubul organizator. Cheltuielile pentru jocurile disputate pe teren neutru, se suportă de fiecare echipă în mod egal.

Echipele programate în „CUPA ROMÂNIEI” nu pot renunţa la jocuri în zilele în care au fost programate. Astfel, echipele care nu se prezintă la jocuri sau care nu prezintă carnetele de legitimare ale jucătorilor, cu excepţia cazurilor de forţă majoră, sau echipele care tratează cu dezinteres această competiţie (participă cu echipa de juniori sau cu o echipă vădit inferioară valorii reale) vor fi sancţionate potrivit prevederilor regulamentare.
Cluburile şi asociaţiile sportive deţinătoare de terenuri sunt obligate să le pună la dispoziţie pentru jocurile programate de comisiile competente şi să colaboreze cu acestea pentru buna organizare a jocurilor. În cazul în care nu se va respecta această prevedere, cluburile (asociaţiile ) respective vor fi sancţionate conform prevederilor regulamentare.

Prezentul regulament a fost propus pentru aprobare în ședința Adunării Generale AJF Tulcea din 24.08.2024.
