	Norme ale activitatii observatorilor la jocurile din Campionatul Judetean

	

	a) Sa se prezinte la teren cu cel putin 60 de minute inainte de inceperea jocului ;       
b) Sa ia masuri ca jocul sa inceapa la ora stabilita ;
c) Sa organizeze sedinta tehnica si de securitate la care vor participa oficialii delegati ai ambelor echipe, membrii brigazii de arbitri si oamenii de ordine ;
d) In cadrul sedintei tehnice sa aminteasca tuturor factorilor implicati atributiunile pe care acestia le au in decursul jocului ;    
e) Sa ia legatura cu  reprezentantul organului de jandarmerie/ politie si sa stabileasca modul de conlucrare ; 
f) Sa identifice oamenii de ordine, sa le explice atributiunile, sa le incredinteze zona din incinta terenului (sau din afara) unde va trebui sa actioneze, sa le ceara sa aiba un comportament decent (exclus insultele la adresa arbitrilor sau jucatorilor) ;
g) Sa verifice impreuna cu arbitrii starea terenului (impraticabilitatea, marcaje, porti, plase, steaguri, banci de rezerve) ;
h) Sa verifice impreuna cu arbitrul jocului actele doveditoare ale persoanei care asigura asistenta medicala ;
i) Sa verifice vestiarele si sa ceara echipelor si brigazii de arbitri sa se echipeze in acestea, daca ele corespund (curatenie, dotari, etc.) ;
j) Inainte de inceperea jocului va chestiona separat delegatii ambelor echipe precum si arbitrii, daca s-au produs fapte de natura sa duca la incalcarea eticii sportive. Daca raspunsul este afirmativ, observatorul va solicita, din partea persoanei respective, o declaratie scrisa si semnata ;
k) Sa permita acesul in incinta terenului numai persoanelor autorizate (jucatorii inscrisi pe raportul de arbitraj, numai in echipament sportiv, persoanele oficiale inscrise in raport oameni de ordine etc.) . Sa specifice in raport numarul de spectatori (aproximativ), precum si comportamentul acestora;
l) Sa atentioneze arbitrul si sa ceara acestuia sa opreasca jocul daca persoane neautorizate patrund in incinta terenului ;
m) Sa fie pozitionat la mijlocul terenului (se interzice plasarea in spatele asistentilor). Echipa organizatoare va avea grija ca observatorul sa aiba o masa si un scaun ; In cazul stadioanelor, poate lua loc in tribuna ;
n) In caz de contestatii , impreuna cu arbitrul sa ia masuri ca delegatii sa formuleze (sa ia la cunostinta) conform ROAF iar jucatorii contestati sa-si poata da datele (sa fie fotografiati) ;
o) Sa dea detalii concise in raportul de joc despre starea terenului si comportamentul spectatorilor ;
p) In caz de evenimente deosebite, sa intocmeasaca un raport suplimentar si sa participe la sedintele Comisiei de Disciplina daca sunt convocati ;
q) Sa verifice daca insemnele KNAUF sunt amplasate corespunzator (pe plase si pe gardul imprejmuitor) ;
r) Sa trimita raportul de joc la AJF, in cel mult 24 de ore de la disputarea meciului la care au fost delegati iar in caz de incidente deosebite, la finalul jocului sa instiinteze telefonic despre situatia creata presedintele AJF, presedintele Comisiei Judetene a Arbitrilor sau oricare membru al Biroului Executiv.


